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В Україні структура культурно-дозвіллєвих занять дорослого населення постійно трансформується. За даними моніторингу «Українське суспільство», що проводився Інститутом соціології НАН України в 2008 р., домінувало приватне проведення вільного часу: перегляд телепередач — 87%, читання газет — 58%, пасивний відпочинок — 42%, прослуховування радіопередач — 28%, читання художньої літератури — 26%.
Сьогодні в українських сім’ях у порівнянні з 90-ми роками минулого століття є більше кольорових телевізорів, стерео- та відеоапаратури, персональних комп’ютерів. Так, у 1994 р. кольоровий телевізор мали 65% українських родин, а у 2009 — вже більше 90%. Стерео- та відеоапаратуру в 1994 р. мали 10% сімей, а 2009 — уже 30%. Зросло також домашнє користування Інтернетом, електронною поштою, факсом, мобільним зв’язком. Тобто Україна перебуває в новій соціальній реальності, що вже призвела до зміни духовних цінностей громадян, особливо дітей та молоді. Серед юнацтва переважають такі культурно-дозвіллєві заняття: прослуховування музики — 53%, заняття з комп’ютером — 38%, перегляд відеофільмів — 28%, вивчення літератури за спеціальністю — 14%, відвідування: а) клубів та дискотек — 14%, б) ресторанів, кав’ярень — 13%, в) кінотеатрів — 9%, г) бібліотек — 8%.

Якщо донедавна книга була для суспільства основним джерелом духовного зростання, то зараз її витісняють заняття, пов’язані із застосуванням новітніх приладів та комунікативних технологій.

Дані всеукраїнського моніторингу «Українське суспільство» показують загальну тенденцію скорочення обсягу читацьких практик суспільства, пов’язаних зі споживанням друкованої продукції. Зокрема, суттєво меншою стала частка тих, хто відзначає наявність домашньої бібліотеки (більше 100 книг) — від 31% у 1994 до 20–22% за 1998–2008 рр. У той же час зменшується і відвідування бібліотек — від 7% у 1994 р. до 4–5% у 2006 і 2008 рр. Крім того, у країні зменшується видання друкованої продукції. Так, у 2009 р. за даними Книжкової палати України у порівнянні з даними 2008 р. зменшилась кількість видань за назвами на 1549 друк. од. (93,6%), тиражів на 9643,7 тис. прим. (83,4%), у тому числі українською мовою випущено менше на 1620 друк. од., а тиражі знизились на 5079,1 тис. прим.
 Пік книговидання за назвами та тиражами за останні десять років припав на 2008 рік. Усього було видано назв 24040 друк. од. книг та брошур загальним тиражем 58158,1 тис. прим., тобто до 1,2 книжки на одного читача країни.
Усі ці чинники негативно впливають на несформовану психологію дітей, що й приводить до зниження авторитету друкованого слова серед підростаючого покоління. Адже зараз значна кількість дітей вважає читання «зайвим витрачанням часу». Бібліотекарі та громадськість стурбовані таким станом дитячого читання. Викликати інтерес до читання у юних користувачів бібліотек, сприяти створенню умов для формування та утвердження в суспільстві ідеї престижності читання як заняття корисного, яке приводить до життєвого успіху змогла б «Державна програма підтримки та розвитку читання на період до 2015 року», концепція якої прийнята розпорядженням Кабінету Міністрів України № 1228-р. від 30 вересня 2009 р. Це також продовжило б низку державних документів (укази Президента України № 1088/2006 «Про проведення в Україні у 2007 році Року української книги та № 902/2007 «Про Форум видавців у Львові»), спрямованих на планомірне формування у державі змін щодо ставлення суспільства та державних структур до книжкової і читацької культури дітей.

Національна бібліотека України для дітей постійно проводить роботу щодо залучення дітей до читання. Так, у 2010 р. відповідно до «Концепції Державної програми підтримки та розвитку читання на період до 2015 року» бібліотека спільно з газетою «Комсомольская правда в Украине» ініціювала національний проект «Україна читає дітям», а з 2000 р. проводить також щорічний моніторинг читання дітей «Книга року», який дозволяє відстежити тенденції читання дітей в різних регіонах України та забезпечення бібліотек дитячою літературою. Соціологічне дослідження «Моє хобі — читання», проведене Національною бібліотекою України для дітей у 2009 р., також реалізує засади Концепції щодо проведення досліджень про стан читання дітей та використання фондів бібліотек.
Дослідження проходило на базі бібліотек для дітей та сільських бібліотек-філій ЦБС Хмельницької, Одеської, Житомирської, Херсонської, Кіровоградської, Волинської, Запорізької, Івано-Франківської, Харківської, Сумської, Рівненської, Луганської, Полтавської, Донецької областей та Автономної Республіки Крим. Усього було опрацьовано 1300 анкет читачів-учнів 5–9 класів та 400 анкет експертів-бібліотекарів. Оскільки видання книжок, поповнення ними бібліотек та ступінь їх читання користувачами бібліотек взаємопов’язані, метою соціологічного дослідження було вивчити стан поповнення книжкових фондів бібліотек для дітей та сільських бібліотек-філій сучасною дитячою книжкою та визна-чити ступінь читацької активності читачів-дітей, зокрема учнів 5–9 класів.

Об’єктами дослідження виступили нові надходження книг та періодичних видань, читачі-учні 5–9 кл. обласних, районних, міських бібліотек для дітей та сільських бібліотек-філій, організатори дитячого читання (бібліотекарі), суб’єктами — ресурсна база дитячої літератури фондів бібліотек для дітей та сільських бібліотек-філій, дозвілля читачів-дітей.

Відповідно до програми дослідницька робота проводилась як аналітичним та документальним методами, так і анкетуванням. Респондентам-дітям було запропоновано заповнити «Анкету читача», бібліотекарям — «Анкету експерта». В «Анкеті експерта» одним з важливих завдань було заповнення респондентами-експертами таблиці нових надходжень друкованої продукції до бібліотеки, а в «Анкеті читача» дітям пропонувалось написати назви книжок, які вони прочитали нещодавно, свої улюблені книги та книги, які не змогли отримати в бібліотеці. Аналіз відповідей цього блоку запитань дозволив визначити закономірність і взаємозалежність між книговиданням і комплектуванням бібліотечних фондів, між книговиданням і читанням користувачів бібліотек, між поповненням фондів бібліотек новою літературою і колом читання дітей.

Надходження нової літератури навіть у базові обласні бібліотеки для дітей були незначними. Так, на 01.01.2008 р. в Донецьку ОДБ надійшло 3,17 тис. книг, Запорізьку — 2,73 тис., Полтавську — 2,91 тис., Херсонську — 3,56 тис., Хмельницьку — 3,38 тис., Одеську — 8,87 тис., Сумську — 1,70 тис., Рівненську — 2,24 тис., Луганську — 3,26 тис., Харківську — 1,95 тис., Житомирську — 2,06 тис., Волинську — 2,55 тис., Кіровоградську — 1,83 тис.

Ще меншими і строкатішими були надходження нової дитячої літератури до районних дитячих бібліотек та бібліотек-філій сільської місцевості, адже поповнення бібліотек залежать від міської влади, місцевого бюджету. За даними респондентів у кожну районну бібліотеку для дітей в середньому надходило 700 прим. нової літератури, у сільські бібліотеки-філії — до 20 прим. Типовим прикладом можуть стати дані по Луганській області. У базову Старобільську районну ЦБС у 2008 р. усього надійшло нової літератури 1790 прим., у т.ч. літератури для дітей для сільських бібліотек-філій — 332 прим., відповідно Свердловська районна ЦБС отримала 644 прим., у т.ч. дитячої літератури 126 прим., Станично-Луганська районна ЦБС — 897 прим., у т.ч. дитячої — 475 прим., а Слов’яносербська районна ЦБС — 394 прим., у т.ч. дитячої — 156 прим. Дещо краще комплектувалися бібліотеки Одеської області. Так, Іванівська ЦБС у 2008 році отримала 3347 прим., у т.ч. для дітей — 1427 прим.
Бібліотекарі-експерти констатують катастрофічне старіння інформаційно-ресурсної бази бібліотек, нестачу нової літератури для задоволення запитів користувачів-дітей. На запитання: «У Вашій бібліотеці достатньо інформаційного ресурсу для задоволення сучасного попиту читачів-учнів 5–9 кл.?» 96% респондентів відповіли «ні», 4% — «так». За даними експертів у бібліотеках, в основному, не вистачає книг за новою шкільною програмою: 
творів для навчання та позакласного читання українських та зарубіжних авторів — 95%,

творів сучасних українських дитячих письменників — 93%,
літератури з краєзнавства —  87%,
сучасної літератури з екології — 54%,
правознавство — 52%,
технічної літератури — 52%,
пригоди, подорожі, фантастики — 50%.
Якщо респонденти-експерти називали незадоволений попит більш у тематичному аспекті, то респонденти-діти — конкретні твори, які вони хотіли б прочитати та не змогли взяти у бібліотеках.
Більшість респондентів не отримали замовлення з фондів сільських та районних бібліотек. Саме у бібліотеках цих типів зафіксовано найвищий незадоволений попит. В основному діти скаржаться на недостатню кількість художньої літератури за шкільною програмою. Список книг, які не отримали респонденти в бібліотеках, очолюють твори У. Самчука «Марія», «Волинь», П. Загребельного «Роксолана», О. Назарука «Роксоляна», О. Кобилянської «Людина», В. Шекспіра «Ромео і Джульєтта», А. Дімарова «Блакитна дитина», Ч. Діккенса «Різдвяна пісня в прозі», В. Скуратівського «Покуть», А. Ліндгрен «Пеппі Довга панчоха», А. Чайковського «За сестрою», Лесі Українки «Бояриня» та ін. Крім того списки незадоволеного попиту рясніють сучасними культовими авторами, серед яких Акунін Б., Зюскінд П., Дж. Ролінг, Майєр С., Вандербер Ф., Терен В., Вознесенська Ю., Маркес Г., Дяченки М. і С., Воробей В., Воробей М., Мелвін Г. та ін. Значна кількість у цьому списку і видань енциклопедичного характеру. 
Більше незадоволені інформаційно-ресурсною базою бібліотек учні 7–9 класів (30%). В їхніх відповідях зафіксовані назви кінофільмів, після перегляду котрих вони б хотіли прочитати книги, за якими їх було створено, але не змогли. Учні 5–6 класів на запитання «Які книги ти не зміг отримати в бібліотеці?», в основному, давали повну відповідь «отримували усі», або ставили прочерк, що можна розцінювати: таких випадків, як відмови на книгу, не було (68%). Це можна пояснити тим, що старшокласники більш поінформовані про сучасний книжковий ринок і появу культових книжок, вони частіше спілкуються зі своїми однолітками і обговорюють прочитані книги. У цьому віці знання дітей тільки формуються, тому для них важливо, яку книгу порекомендує бібліотекар. А компетентний бібліотекар завжди знайде альтернативу, не зважаючи на бідний інформаційний ресурс своєї установи.

Враховуючи сучасні реалії комплектування бібліотек, дуже важливо знати, яке ж місце книга і читання займають у житті дитини. На жаль, зміни у структурі дозвілля дітей констатує і дослідження «Моє хобі — читання». Свій вільний час діти із найбільшим задоволенням проводять:

дивлячись телевізор — (36%)
слухаючи музику — (17%)
читаючи книгу, журнал — (16%)
спілкуючись з друзями — (11%)
граючись в комп’ютерні ігри — (9%)
бавлячись на вулиці — (8%)
в Інтернеті — (2%)
граючись на гральних автоматах — (1%)
Респонденти-учні 5–6 класів при виборі дозвіллєвих практик «читанню книг» надають перевагу, і в цієї категорії користувачів воно займає перше місце. Заняття «граюсь на гральних автоматах», «висну» в Інтернеті менше хвилюють респондентів або вони й взагалі не переймаються таким видом дозвіллєвої діяльності. Адже відповіді на ці два пункти взагалі проігноровані. Тільки 3% старшокласників, переважно хлопчики, вважає для себе цікавим проведення свого дозвілля таким чином. Це, на нашу думку, у першу чергу, пов’язано з тим, що більшість респондентів — дівчатка з сільської місцевості. Такі дозвіллєві практики більш характерні для дітей великих міст, де комунікативні технології розвиненіші. Бібліотекарі-експерти дозвіллєві практики дітей розподіляють так:

дивляться телевізор — (42%),
граються в комп’ютерні ігри — (17%),
читають книги, журнали — (15%),
слухають музику — (11%),
спілкуються з друзями — (7%),
бавляться на вулиці — (4%),
«сидять» в Інтернеті — (3%),
граються на гральних автоматах — (1%).
Отже, телевізор є невід’ємною частиною життєвого задоволення дітей, і у вільному використанні дозвіллєвого часу займає перше місце. Як за вибором самих дітей, так і на думку експертів (36% дітей і 42% бібліотекарів) співпали думки і 16% дітей та 15% бібліотекарів щодо визначення 3-го місця «читають книги, журнали»). Розходження у виборі запропонованих варіантів дозвіллєвих практик юних респондентів і бібліотекарів-експертів вказує на те, що бібліотекарі недостатньо вивчають своїх користувачів. Як бачимо з відповідей дітей, лише небагато з них має комп’ютер. Проте 17% експертів цей вид дозвілля дітей поставили на друге місце по значимості, самі ж діти надали тільки п’яте.

Думка експертів: сучасні комунікаційні технології — телевізор та комп’ютери  поступово витісняють читання книг. 
Усе ж школа, «завдання учителя», спонукає дітей до пізнання, у першу чергу, через книгу. Особливо цим носієм інформації найбільше користуються юні читачі районних та сільських бібліотек. Відповіді щодо мотиву відвідування бібліотеки це підтверджують так:

підготуватись до уроків — 79%,
написати реферат — 63%,
взяти книгу для душі — 69%,
відвідати масовий захід — 8,2%,
переглянути газети, журнали — 37,7%,
погратись за комп’ютером — 3,1%,
взагалі не відвідую — 0%.
Безперечно, навчальний матеріал істотно збагачує читацький досвід учнів. Вже сама організація навчального процесу в школі спонукає на позитивне ставлення учнів до читання. Висловлення учнями власного ставлення до прочитаного вчителю чи дітям формує в школярів критичне сприйняття інформації, спонукає мати власну точку зору, розвиває впевненість, самоповагу, і це стає вагомим мотивом читання. Переконатися, що діти дійсно люблять читати і відповідально ставляться до цього виду діяльності, допомогли вибрані варіанти відповідей із поставленого завдання: «Ти читаєш...»

з примусу батьків — 7,7%,
за завданням учителя — 83%,
за власним бажанням — 92%,
взагалі не читаю — 1,3%.
За результатами анкетування простежується взаємозв’язок читання за «завданням вчителя» (83%) і «власним бажанням» (92%). Такий відсоток процесу читання «за власним бажанням» показує, що юні користувачі достатньо самостійні у реалізації своїх бажань. І читати вони будуть при наявності свого особистого бажання, хоч не і без «завдання учителя». Цей факт необхідно врахувати бібліотекарям у своїй роботі, оскільки сучасне юне покоління користувачів бібліотек має право вибору читати, чи не читати. І в даному випадку бібліотекар повинен виступати менеджером — віртуозом своєї справи, щоб не просто видати книгу дитині, а й залучити її до систематичного читання при наявності тих інформаційних ресурсів, якими володіє на сьогодні бібліотека, особливо сільська. Експерти ж переконані, що більшість дітей читає «за завданням учителя» (93%), «за власним бажанням» (77%) і тільки незначна частина 1,7% з примусу батьків.

Низький відсоток відповідей «з примусу батьків» говорить про те, що батьки далекі від проблем читання та навчання своїх дітей. Але перший читацький досвід формується з раннього дитинства батьками та найближчим оточенням. Спираючись на згадане дослідження Інституту соціології НАН України, батьки не створюють таких умов, які б спонукали дітей до читання, втрачені традиції сімейного читання. Тому «родинне читання» повинно стати невід’ємною частиною діяльності бібліотек для дітей. Ставлення дітей до читання чітко простежується у відповідях на запитання «Частіше всього ти читаєш...»:

вдома за столом — 76%,
біля телевізора —12%,
у транспорті — 3%,
у ліжку — 45%,
у читальній залі бібліотеки — 30%,
слухаючи музику — 18%,
на уроках — 25%.
Тобто, це чітка картина «культури читання»  наших респондентів, їхнє ставлення до самого процесу читання. Так, значна частина дітей серйозно ставляться до цього дійства: «вдома за столом» (76%), «у читальній залі бібліотеки» (30%), «у ліжку» (45%), (хоч остання практика шкідлива для здоров’я), але багато респондентів, які сприймають читання як щось другорядне і читають «під музику», чи шум телевізора (12%), або тільки на уроках (25%). Майже 80% респондентів-дітей впевнені, що вони розуміють прочитаний текст книги і можуть визначити ідею твору, головних героїв, сюжет та які історичні події покладено в основу твору. Не впевнені у такому твердженні 20% респондентів. Причому, сумніваються у своїх здібностях, в основному, учні 5–6 класів, які тільки вчаться правильно сприймати текст.

Більшість бібліотекарів-експертів, посилаючись на власний досвід, (83%) впевнені, що читачі не завжди можуть визначити ідею твору і тільки 17% експертів переконані у здібностях своїх користувачів. Діти схильні в цьому віці до завищеної оцінки своїх знань і можливостей. Тому такі полярні відповіді респондентів потребують додаткового вивчення компетентності сприйняття та засвоєння учнями творів. Повсякденне спілкування бібліотекарів з юними користувачами дає їм право об’єктивно оцінити ситуацію в країні з читанням дітей. Тому не випадково експертам було поставлене запитання «Чи змінився інтерес дітей-учнів 5–9 класів до книги у ХХІ столітті?». Відповіді розподілились так:

інтерес зріс — 12,6%

інтерес залишився — 39%

інтерес зменшився — 48,6%

Досить активними були респонденти, відповідаючи на запитання «Напиши, будь ласка, яку нову книжку ти прочитав нещодавно». 99% із них написали назву книги, яку прочитали нещодавно. У списку переважають книги за шкільною програмою: Шевченко Т.Г. «Кобзар», Лондон Д. «Біле ікло», Скотт В. «Айвенго», Кіплінг Р. «Мауглі», Шекспір В. «Ромео і Джульєтта», Загребельний П. «Роксолана» та ін. Разом з тим багато названо книжок, які читають, «Як ми називаєм «для душі». Це, в першу чергу, книги Ролінг Дж. «Гаррі Поттер», твори сестер Воробей В., Воробей М., Дяченків М. і С., Вильмонт Е., Донцової Д., Ємця Д. та ін.

98,5% респондентів відмітили, що у них є улюблені книги і тільки 1,5% з них не мають таких. Ці два запитання показали, що респонденти знають назви книжок та їх авторів, що їх відповіді щирі і відповідають дійсності. Вписані назви книжок у відповідях на попереднє запитання не збігаються з назвами в наступному. Серед півтори тисячі названих улюблених книжок пальму першості отримала серія книжок Ролінг Дж. «Гаррі Поттер». Умовну десятку першості можна розподілити так: Твен М. «Пригоди Тома Сойєра», Нестайко В. «Тореадори з Васюківки», Ємець Д. «Таня Гроттер», Дімаров А. «Блакитна дитина», Зюскінд П. «Парфумер», Берроуз Е. «Тарзан», Дефо Д. «Робінзон Крузо», Дяченки М. і С. «Спадкоємець», Бєляєв А. «Людина-амфібія», Толкієн  Дж. «Володар перснів».
Слід відмітити, що з появою нових видань у бібліотеках згідно з державними програмами «Українська книга», «Українська бібліотечна серія», «Розвиток і функціонування української мови на 2004–2010 рр.» у дітей з’явились і улюблені нові книги — В. Терена «Повістинка про Потворка», С. Оксеника «Лісом, небом, водою», Л. Воронини «Таємниця Пурпурової планети», Т. Янсон «Країна Мумі Тролів». На жаль, за межами кола дитячого читання лишається досить багато книг, які побачили світ, але так і не потрапили до бібліотек та дітей. І про їх існування навіть не здогадуються як читачі-діти, так і працівники бібліотек. І це при тому, що середній тираж дитячої літератури в 2009 р. знизився і становив 3,2 тис. прим. Ще гіршим є стан книгодрукування у 2010 р. Як свідчать оперативні дані Книжкової палати України з початку 2010 р. станом на 14 червня загальне книговидання в Україні скоротилося на 1923 назви, а тираж зменшився на 5 млн. 218 тис. прим. у порівнянні з аналогічним періодом минулого року.
 Немає сумніву, що ці книги теж стали б улюбленими і були б предметом обговорення як в колі сім’ї, так і ровесників.

Вибір запропонованих варіантів відповіді на запитання «У колі друзів ти обговорюєш частіше всього»  виглядають так:

фільми — 77%,
прочитані книги —  64%,
музичні новини — 44%,
комп’ютерні ігри — 33%,
журнальні статті — 25%,
технічні новини — 13%.
Отже, при зустрічах та спілкуванні діти обговорюють найрізноманітніші теми, які їх хвилюють. Але знову ж таки, простежується значний вплив сучасних телекомунікаційних технологій на сучасне сприйняття інформації, обговорення фільмів є найбільш популярною темою спілкування. Книга утримує свої позиції на другому місці. У свідомості  респондентів (64%) є потреба розмірковувати над прочитаним і ділитися враженнями з однолітками. Слід відмітити, що ці варіанти відповідей взаємопов’язані. Перегляд популярних фільмів часто викликає в дітей потребу прочитати книги, на основі яких було створено фільм. Прикладом можна назвати ажіотаж навколо книг Ролінг Дж. «Гаррі Поттер», С. Майєра «Сутінки» та ін.
Для виявлення істинних поціновувачів книги та читання юним респондентам було дано завдання написати «Яке твоє улюблене заняття?». 93% респондентів дали не однозначну відповідь. Діти у відповідях перераховували свої улюблені заняття: вишивати, грати у футбол,  співати, танцювати, спілкуватись з друзями, допомагати батькам, читати, займатись спортом, розмовляти по мобільному телефону і т.д. І хоча 85% респондентів назвали читання одним із улюблених занять, але далеко не основним. Тому хобі це не назвеш.

Підсумовуючи результати даного дослідження можна стверджувати, що на основі зрізу соціологічних даних вдалось отримати інформацію про реальний стан читання учнів 5–9 класів, ступінь їхньої читацької активності, рівень використання нової дитячої літератури читачами-дітьми та виявити незадоволений читацький попит.

Проведений моніторинг дає також певні дані про зміни дозвіллєвих практик юного покоління. Це загальна тенденція українського суспільства, української сім’ї, яка не оминула і дітей. У контексті матеріального статку в сім’ях почали вважати більш престижними ті речі й предмети, які безпосередньо характеризують їхнє індивідуальне споживання (наявність стерео-, відеоапаратури, кольорового телевізора, комп’ютера, мобільного телефону), тому діти теж більш вибірково ставляться до свого вільного часу і витрачають його переважно на ті форми дозвілля, які їм особисто дають задоволення і становлять певну цінність саме для них. Першість — за індивідуальним переглядом телепередач, на другому місці — індивідуальне прослуховування музики і на третьому — читання. Перевага телекомунікаційних технологій очевидна. Крім того, у дозвіллєвій практиці дітей вперше зафіксовано проведення вільного часу «за розмовами з мобільного телефону». «Читання книг», хоч і має особисте бажання, але ж все-таки за завданням учителя та примусу батьків, і це вже більш обов’язкова необхідність проведення вільного часу.

Все ж таки третина респондентів читання вважає найкращим засобом проведення вільного часу і сприймають читання, як один із важливих чинників успішного навчання в школі та отримання інформації про те, що їх цікавить. Отже, спираючись на одержані дані, можна з впевненістю сказати, що дозвіллєві практики дітей в епоху цивілізаційних змін теж потерпають зміни.
Залишається проблемою стан поповнення бібліотечних фондів сучасною дитячою літературою. У порівнянні з аналогічним дослідженням «Я читаю сучасну книжку українською мовою» (2007 р.) надходження нової літератури для дітей до фондів бібліотек досить скромні і помітного прогресу до збільшення не спостерігається. І це притому, що пік видавничої продукції припав саме на 2008 р.

Аналіз анкетних даних щодо надходжень нової літератури за державними програмами не дає нам можливості зробити достовірні висновки. Адже конкретизувати дані дослідження з цього питання просто неможливо, оскільки частина базових бібліотек або їх не надала, або ж вони не достовірні (їх кількість більша, ніж усіх нових надходжень). Проте завдяки аналізу прочитаних книг вдалося встановити, що ці книги є у фондах бібліотек і активно читаються юними користувачами, а деякі навіть увійшли в категорію улюблених. Отже, у країні необхідно продовжувати практику випуску дитячої літератури для поповнення фондів бібліотек згідно з державними програмами. Під час проведення цього дослідження були допущені помилки при заповненні анкет, що вказує на низький рівень кваліфікації бібліотекарів, що займаються питаннями соціологічних досліджень.
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