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ФОЛЬКЛОР

Еники-беники : лічилки та примовлянки до ігор / уклала Н. Дзюбишина-Мельник ; малювала О. Шингур. — Л. : Свічадо, 2012. — 56 с. : ілюстр.
Казка про Сірка / худож. А. Вишневський («Казка про Сірка»), Н. Стельмах («Казка про Оха»), О. Застанченко («Кривенька качечка») ; голов. ред. С. Крупчан. — К. : Казка, 2011. — 71 с. : ілюстр. — (Українські народні казки).
*Князі України / авт.-упоряд. Ф. Левітас ; худож. О. Кононученко. — Вид. 3-тє, виправл. — К. : Казка, 2012. — 61 с. : ілюстр. — (Легенди та перекази).
*Князі України / авт.-упоряд. Ф. Левітас ; худож. О. Кононученко. — Вид. 4-те, виправл. — К. : Казка, 2012. — 61 с. : ілюстр. — (Легенди та перекази).
Стоїть півень на току : укр. нар. загадки / упоряд. І. Бойко ; худож. В. Мельниченко. — К. : Веселка, 2012. — 76 с. : ілюстр.
Чарівна скринька / худож. О. Тихонюк ; упоряд. А. Зеленська. — К. : АВІАЗ, 2012. — 64 с. : ілюстр.
Щедрик-ведрик : календар.-обряд. поезія, скоромовки, лічилки, жмурилки, нар. прикмети / уклад. Орлова Є. Г. ; худож. оформ. Н. А. Горошко. — Х. : Основа, 2012. — 97 с. : ілюстр. — (Бібліотечка школяра. Українознавство).
Збірка кращих зразків усної народної творчості.

ТВОРИ УКРАЇНСЬКИХ ПИСЬМЕННИКІВ ДЛЯ ДІТЕЙ

ДЛЯ ДОШКІЛЬНИКІВ ТА УЧНІВ 1–4 КЛАСІВ

Науково-пізнавальні
Мовчун А. І. Лауреати премії ім. Лесі Українки дітям / А. Мовчун, Л. Мовчун. — Луцьк : [б.в.], 2012. — 200 с. : портр. — (Читаймо найкраще).

У збірці представлено твори та подано цікаві факти з біографії українських дитячих письменників — лауреатів премії імені Лесі Українки.
Мунін Г. Б. Правила дорожнього руху для дітей / Г. Б. Мунін, Л. А. Лук’яненко ; худож.-дизайнери : Мунін Г. Б., Лук’яненко Л. А. — К. : Кондор, 2012. — 61 с. : ілюстр.
У виданні розповідається про історію транспорту та виникнення правил дорожнього руху. Кольорові ілюстрації, які вміщені на кожній сторінці, значно доповнюють текст.
Ястребова О. В. Правила пожежної безпеки для дітей / О. В. Ястребова, Г. Б. Мунін ; худож.-дизайнери : Мунін Г. Б., Лук’яненко Л. А. — К. : Кондор, 2012. — 61 с. : ілюстр.
Цікава, популярна і яскраво ілюстрована розповідь про правила пожежної безпеки та поводження з вогнем.
Художні
Від Миколая до Різдва : вірші до свята Миколая та Різдва Христового / худож. В. Дунаєва. — К. : Лелека, 2012. — 32 с. : ілюстр.
Багато ілюстрована збірка українських поетів.
Воронина Л. Хто впіймає шаленого кльоцика? : фантаст. повість / Л. Воронина ; мал. К. Білетіної. — К. : Прудкий равлик : Темпора, 2012. — 75 с. : ілюстр.
Повість відомої письменниці про фантастичні космічні мандрівки та дивовижні пригоди. Видання багато ілюстроване.
Гнатюк Л. П. Нічка-Чарівничка : вірші / Л. Гнатюк ; худож. І. Дубровіна-Заболотська. — К. : Нац. газет.-журн. вид-во, 2012. — 95 с. : ілюстр.
Збірка поетичних творів про родину, природу, дітей.
Дейнека В. М. Подоланія : казка / В. Дейнека ; Кібенок О., худож. оформ. — К. : Гамазин, 2012. — 135 с. : ілюстр.
Казкова повчальна розповідь про пригоди неслухняного хлопчика і його боротьбу за себе.
Качан А. Листи з осіннього саду : лірика, ігрова поезія / А. Качан ; худож. К. Лавро. — К. : Веселка, 2012. — 64 с. : ілюстр. — (Українській дитині).
Багато ілюстрована збірка кращих творів відомого українського поета.
Качмар М. Івасикове Різдво / написала та намалювала М. Качмар. — Л. : Свічадо, 2012. — 30 с. : ілюстр.
Літературна казка про Різдво.
Костиря І. Казка про сонячних братів : повч. казки для дітей 5-10 рр. / І. Костиря ; упоряд. Костиря О. О. ; худож. оформ. Богдан В. М. — Донецьк : Донбас, 2012. — 143 с., [8] арк. ілюстр. : ілюстр.
Збірка творів для дітей українського письменника.
Курков А. Чому їжачка ніхто не гладить? : казка / А. Курков ; ілюстр. Т. Горюшиної. — Т. : Навч. кн.-Богдан, 2012. — 18 с. : ілюстр.
Кушнєрова Н. Пригоди з Ледведиком : казк. повісті / Н. Кушнєрова ; худож. А. Василенко. — К. : Веселка, 2012. — 231 с. : ілюстр. — (Пригодам — ура!).
Пригодницькі повісті про хлопчика та його незвичайного друга з паралельного світу.
Новікова-Бемм Л. К. Діамантова дівчинка / Л. Новікова-Бемм ; худож. оформ. М. М. Капуста. — Донецьк : Донбас, 2012. — 103 с. : ілюстр.
Літературна казка про подорож дівчинки до чарівної країни.
Павленко-Кравченко М. Жменька неба / М. Павленко-Кравченко ; худож. І. Леві. — К. : Задруга, 2012. — 55 с. : ілюстр.
Збірка оповідань та казок морально-етичної тематики.
Пори року : читаночка / упоряд. А. Зеленська ; худож. Н. Журавльова. — К. : АВІАЗ, 2012. — 96 с. : ілюстр.
До збірки увійшли кращі зразки українського фольклору, поетичні та прозові твори українських письменників. Видання згруповано за порами року.
Рутківський В. Ганнуся : весела пригод. повість / В. Рутківський ; ілюстр. І. Ключковської. — Л. : Вид-во Старого Лева, 2012. — 253 с. : ілюстр. — (Обережно : дівчатка!).
У книжці відомого дитячого письменника йдеться про непосидючу й допитливу дівчинку.
Сидорак О. М. Бабусин обід : казка / О. Сидорак ; ілюстр. А. Марковської. — Л. : Каменяр, 2012. — 12 с. : ілюстр.
Віршована казка про дружбу бабусі і звірят.
Страшенко О. І. Гуска з намистечком на шиї : оповід., билиці та казки для дітей / О. Страшенко. — К. : Наук. світ, 2009. — 73 с.
Суворова Л. В. Раз, два, три! Природо, оживи! : казки / Л. В. Суворова. — К. : Атрамент, 2012. — 79 с. : ілюстр.
У збірці казок, написаних за мотивами творів українських письменників, розповідається про таємниці рослин.
Український віночок : антол. творів укр. письм. для дітей / худож. Н. Журавльова ; А. Зеленська, упорядкув. — К. : АВІАЗ, 2012. — 255 с. : ілюстр.
У збірці представлено кращі зразки українського фольклору, твори класиків української літератури Т. Шевченка, І. Франка, Лесі Українки, Л. Глібова, Панаса Мирного та інших.
Хаткіна Н. В. Улюблені казки / Н. В. Хаткіна ; худож. Зарбі-Гальчук О. В. — Донецьк : БАО, 2012. — 47 с. : ілюстр.
Хлоп’яча О. Хлоп’ячі загадки / О. Хлоп’яча ; ілюстр. підгот. вихованці Худож. студії Н. Осташинського, графіч. версія Мельниченко П. А., кольор. версія : Мельниченко П. [та ін.]. — К. : Вид-во Європ. ун-ту, 2012. — 24 с. : ілюстр.

Збірка віршованих загадок про казкових, літературних героїв, героїв мультфільмів.
Чередниченко Д. Коник коникові — брат : казки, притчі, оповідки, повісті / Д. Чередниченко ; худож. К. Міщук, О. Рута ; передм. А. І. Мовчун. — К. : Веселка, 2012. — 430 с. : ілюстр.
У новій книжці відомого українського дитячого письменника-гуманіста Д. Чередниченка, в якій письменник дає уроки людяності, добра і любові, об’єднано в три розділи казки, оповідання й повісті. 
ДЛЯ УЧНІВ 5–6 КЛАСІВ

Науково-пізнавальні

Дракони : ілюстр. енцикл. / уклад. Тетельман Г. С. ; комп’ют. дизайн і верстка О. Б. Зголи. — Х. : Талант, 2012. — 63 с. : ілюстр. — (Хочу все знати).

В енциклопедії подаються різні версії походження драконів, їхня морфологічна і колірна класифікації, розвінчується багато міфів про цих тварин.
Іваницька Д. Дітям про Україну / Д. Іваницька ; худож. оформ. В. Дзиндра, фотографи : Ю. Николишин [та ін.]. — Л. : Апріорі, 2012. — 57 с. : ілюстр. — (Апріорі дітям).
Багато ілюстроване пізнавальне видання про історію та сучасність України.
*Країни світу. Азія : енциклопедія / авт.-упоряд. В. М. Скляренко [та ін.] ; худож.-іл. Г. В. Беззубова, худож.-оформлювач Л. Д. Киркач-Осипова. — Сімф. : Таврида, 2012. — 319 с., [8] арк. фотоілюстр. : фотоілюстр. — (Дитяча енциклопедія).
*Країни світу. Європа : енциклопедія / авт.-упоряд. В. В. Мирошнікова, М. О. Панкова, В. М. Скляренко ; худож.-оформлювач О. С. Юхтман. — Сімф. : Таврида, 2012. — 318 с., [8] арк. фотоілюстр. : фотоілюстр. — (Дитяча енциклопедія).
Крижанівська М. А. Дітям про футбол / М. А. Крижанівська ; худож. Т. Єрченко. — Л. : Апріорі, 2012. — 46 с. : ілюстр. — (Апріорі дітям).
Автор книжки розповідає про історію зародження та розвиток футболу, основні правила гри та деяких всесвітньо відомих футболістів.
Мешканці морів та океанів / авт.-упоряд. Жабська Т. С. ; худож. оформ. Т. А. Бринзевича [та ін.]. — Х. : Чайка, 2012. — 95 с. : ілюстр. — (Енциклопедія для допитливих).
У книжці розповідається про воду як середовище життя, екосистеми, зокрема, моря й океани, океанічні глибини, коралові рифи, мангри, узбережжя і прибережні води та живих істот, які характерні для них.
*Спорт : енциклопедія / авт.-упоряд. М. О. Володарська, Є. С. Канєвський ; худож.-оформлювач І. В. Осипов. — Сімф. : Таврида, 2012. — 317 с., [8] арк. фотоілюстр. : ілюстр., фотоілюстр. — (Дитяча енциклопедія).
Тварини / уклад. Т. С. Жабська ; Бутенко Л. А. [та ін.], ілюстр. — Х. : Чайка, 2012. — 96 с. : ілюстр. — (Енциклопедія для допитливих).
Книжку присвячено найцікавішим та найяскравішим моментам із життя тварин. Вона значно доповнює шкільний курс зоології.

Тесля В. Святкуємо разом : кн.-забавка для дітей 8-12 рр. / В. Тесля ; обкл. Х. Рейнарович. — Л. : Свічадо, 2012. — 31 с. : ілюстр.
Пізнавальна гра про життя та діяння Ісуса Христа, церковні свята та святих.
*Чудеса світу : енциклопедія / авт.-упоряд. С. В. Каплун ; худож.-іл. Г. В. Беззубова, худож.-оформлювач Л. Д. Киркач-Осипова. — Сімф. : Таврида, 2012. — 318 с., [8] арк. фотоілюстр : ілюстр. — (Дитяча енциклопедія).
Художні
Воронина Л. Таємне Товариство Боягузів та Брехунів : повісті / Л. Воронина ; худож. В. Штанко. — К. : Грані-Т, 2012. — 267 с. : ілюстр.
Повісті про хлопчика, який став учасником фантастичних подій.
Глазовий П. Школярикам гуморески, баєчки / П. Глазовий ; ілюстр. С. Лук’яненко. — К. : ФОП Стебеляк, 2011. — 226 с. : ілюстр.
У збірці вміщено твори відомого українського гумориста для читачів молодшого та середнього шкільного віку. Байки для середнього віку згруповано за темами: виховання, дружба, правда і брехня, добро і зло, розум і дурість, труд та інші. Розпочинається видання автобіографією Павла Глазового.
Мензатюк З. З. Земні чари : оповід. для серед. та старш. шк. віку / З. Мензатюк ; худож. Л. Остапенко, О. Бржосніовська, В. Ярош. — Чернівці : Букрек, 2012. — 174 с. : ілюстр.
У багато ілюстрованій книжці відомої дитячої письменниці йдеться про рослини України, їхні чудодійні і реальні властивості та пов’язані з ними легенди, повір’я, народні звичаї.
Рильський М. Спинилось літо на порозі / М. Рильський ; упорядкув. та передм. Т. Щегельської ; ілюстр. В. Дунаєвої. — К. : Нац. Книжк. проект, 2012. — 175 с. : ілюстр. — (Бібліотека шкільної класики. Позакласне читання).
У книжці представлено ліричні поезії М. Т. Рильського, його переклади казок П. Єршова, О. Пушкіна, В. Одоєвського, зразки світової поезії та «Слово про Ігорів похід» українською мовою.
Роздобудько І. Арсен : повість / І. Роздобудько. — К. : Грані-Т, 2012. — 220 с.
У книжці розповідається про дорослішання та пошуки моральних орієнтирів у житті 13-річного хлопця.
Сайко О. Новенька та інші історії / О. Сайко ; ілюстр. Н. Гайди. — Л. : Вид-во Старого Лева, 2012. — 185 с. : ілюстр. — (Класні історії).
Збірка оповідань з життя підлітків, які часто опиняються в драматичних життєвих ситуаціях і мусять робити рішучий вибір.
Симоненко В. Цар Плаксій та Лоскотон / В. Симоненко ; упорядкув. та передм. Т. Щегельської ; худож оформ. Є. Бондаря. — К. : Нац. Книжк. проект, 2012. — 175 с. : ілюстр. — (Бібліотека шкільної класики. Обов’язкова програма ; 5 кл.).
Збірка творів талановитого українського поета (казки, вірші, сонети, поеми), які рекомендовані для вивчення шкільною програмою та для глибшого ознайомлення з його творчістю.
*Стельмах Я. М. Митькозавр із Юрківки : повісті та оповід. / Я. Стельмах ; худож.-іл. О. Г. Жуков ; худож.-оформлювачі Б. П. Бублик, В. А. Мурликін. — Х. : Фоліо, 2012. — 223 с. — (Українська література).
Парнюк Т. Неприємності замовляли? ; Учениця знахарки : романи / Т. Парнюк ; Баховський Я. П., ілюстр. — К. : Зелений Пес, 2012. — 455 с. : ілюстр. — (Серія «Зоряний гість»).
Гостросюжетні романи про пригоди двох дівчат, які захопилися пошуками скарбів.
Терен В. Хлопчик з планети «Ч» та Вогняні Пси : повісті та оповід. / В. Терен ; худож. К. Лавро ; передм. М. Славинського. — К. : Веселка, 2012. — 286 с. : ілюстр.
У нову книжку відомого письменника включено три повісті та два оповідання, з яких цікаво переплелись фантастика, казка і дійсність.
Шевченко Т. Г. Дитячий Кобзар / Т. Шевченко ; худож. М. Михайлошина ; упоряд. З. Мензатюк. — Л. : Вид-во Старого Лева, 2012. — 63 с. : ілюстр.
Добірка віршів та уривки з поем класики української літератури.
ДЛЯ УЧНІВ 7–9 КЛАСІВ

Науково-пізнавальні

Іваненко О. Мої казки і мої дорогі вчителі : спогади, казки / О. Іваненко ; мал. О. Кошеля ; упорядкув., текстол. підготов. Татаринова В. В., Рогач Г. В., упорядкув. світлин Бойко І. — К. : Веселка, 2012. — 398 с. : портр. : фотоілюстр., ілюстр. — (Бібліотека Шевченківського комітету).
До книжки увійшли відзначена Шевченківською премією збірка спогадів відомої дитячої письменниці та її казки.
Історія України в особах : Давньоруська держава. Литовсько-польська доба / авт. колектив : Русина О. В. (кер. авт. колективу), Дзюба О. М., Довбищенко М. В. [та ін.] ; худож. В. С. Соловйов. — К. : Україна, 2012. — 439 с. : ілюстр.
Нариси про видатних осіб Давньоруської держави (Київської і Галицько-Волинської Русі) та литовсько-польської доби в історії України.

Кузьмін Г. Ю. Билиці та вигадки нашого футболу / Г. Кузьмін. — Х. : Буд. друку, 2012. — 314 с. : фотоілюстр.
Автор книжки, особисто знайомий з багатьма футбольними знаменитостями, розповідає про найпотаємніші сторінки київського футболу, розвінчує міф про «матч смерті».
Молитовник школяра / упорядкув. О. Жаровської. — Л. : Свічадо, 2012. — 78 с.
У молитовнику вміщено не лише звичайні, щоденні молитви, а й особливі — подяка Богові за всі дари, прохання про різні потреби, молитви для підготовки до сповіді та причастя.
Хочу грати на роялі [Ноти] / авт.-упоряд. Н. Гриднєва ; авт. текстів М. Храпачова ; худож. К. Лавро. — К. : Муз. Україна, 2012. — 198 с. : ілюстр. : ноти.

Збірка найкращих взірців світової фортепіанної музики для початківців (перші два роки навчання гри на фортепіано). П’єси розташовано у порядку поступового зростання складності.

Видання стане у пригоді дітям незалежно від їхніх здібностей.

Шаповалов Д. С. Найкращі футболісти світу / Д. С. Шаповалов ; комп’ют. дизайн і верстка Л. А. Бутенко. — Х. : Чайка, 2012. — 95 с. : фотоілюстр. — (Енциклопедія для допитливих).
Багато ілюстрована розповідь про зірок світового футболу, а також правила футбольної гри.
Шаповалов Д. С. Футбол. Клуби світу : енциклопедія / Д. С. Шаповалов ; Миколенко Я. Є., дизайн, верстка. — Х. : Чайка, 2012. — 96 с. : ілюстр. — (Енциклопедія для допитливих).

Книжка про найкращі футбольні клуби світу, відомих тренерів, стадіони та уболівальників.

Художні

Вишня О. Мисливські усмішки / О. Вишня ; упорядкув., передм., додатки Т. Щегельської ; худож. оформ. сер. та обкл. Т. Кущ. — К. : Нац. Книжк. проект, 2012. — 271 с. — (Бібліотека шкільної класики. Позакласне читання ; 8 кл.).
Збірка мисливських усмішок, гуморесок, фейлетонів знаного в Україні та за її межами сміхотворця.
Іваничук Р. Мальви ; Орда : романи / Р. Іваничук ; худож.-іл. С. В. Кривенченко. — К. : Буд. письм., 2012. — 415 с. : ілюстр. — (Історія України в романах).
Змальовано історичні події в Україні в XVII-XVIII ст.
На каву до Львова! : вірші укр. поетів / худож. Н. Каламєєць ; упоряд. М. Савка ; співупоряд. Я. Брилинська та В. Вакуленко. — Л. : Вид-во Старого Лева, 2012. — 57 с. : ілюстр.
У книжці зібрано твори, присвячені місту Львову, його історії, пам’яткам культури і архітектури та сучасним вулицям і майданам.
Сосюра В. Третя рота : роман / В. Сосюра ; упорядкув. та прим. С. Гальченка ; післямова Н. Бернадської ; ілюстр. В. Яцури. — К. : Знання, 2012. — 351 с. : ілюстр.
Єдиний прозовий твір поета, в якому він осмислює свій життєвий шлях і час правдиво, хвилююче, з вражаючими подробицями.
ІСТОРІЯ ТА КРИТИКА УКРАЇНСЬКОЇ ДИТЯЧОЇ ЛІТЕРАТУРИ
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Лауреати «Книжки року — 2012» // Україна молода. — 2013. — 30 січ. — С. 12.
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Пасішна Н. Оповідання Євгена Гуцала «Сім’я дикої качки» : морально-етичні проблеми / Н. Пасішна // Дивослово. — 2013. — № 2. — С. 6-8.
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Методичні діалоги — журнал для вчителів української мови й літератури
Наука і суспільство
Початкова школа

Українська література в загальноосвітній школі

Українська мова і література в школі

Українська мова й література в сучасній школі

Шкільна бібліотека

ЗМІСТ

Фольклор

Твори українських письменників для дітей

Для дошкільників та учнів 1–4 класів

Науково-пізнавальні

Художні

Для учнів 5–6 класів

Науково-пізнавальні

Художні

Для учнів 7–9 класів

Науково-пізнавальні

Художні
Історія та критика української дитячої літератури на сторінках періодичних видань

Фольклористика
Персоналії
Алфавітний покажчик авторів і назв видань

Список використаних періодичних видань
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