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ФОЛЬКЛОР

Казкар : нар. казки Українських Карпат / упорядкув., підгот. текстів, прим. та слов. І. В. Хланти ; біогр.-літературозн. портр. Марка В. П. ; худож. К. Корокнай. — Ужгород : Патент, 2012. — 247 с. : ілюстр.
Кращі зразки українських народних казок для дітей, записані в Закарпатській, Івано-Франківській, Львівській та Чернівецькій областях.
ТВОРИ УКРАЇНСЬКИХ ПИСЬМЕННИКІВ ДЛЯ ДІТЕЙ

ДЛЯ ДОШКІЛЬНИКІВ ТА УЧНІВ 1–4 КЛАСІВ

Науково-пізнавальні
Мірошнікова В. В. Моя Україна : ілюстр. енцикл. / В. В. Мірошнікова, В. В. Істоміна, В. М. Верховень. — Х. : Septima, 2010. — 79 с. : ілюстр. — (Я пізнаю світ).
У виданні розповідається про багатовікову історію України, культуру, мову, економіку.
Ран Ю. Зимові свята України / Ю. Ран ; мал. Т. Ю. Сорудейкіна, Т. В. Ярова. — Х. : Весна, 2013. — 63 с. : ілюстр.
У книжці йдеться про традиції святкування зимових християнських свят в Україні.
Розвиваючі казки : Вовк та семеро козенят ; Колосок ; Ріпка ; Рукавичка ; Солом’яний бичок ; Колобок : вчимося читати по складах, думати, міркувати / ілюстр., дизайн, макетування ТОВ ВПЦ «Три крапки» ; худож. обкл. Шамоліна Д. С. — Донецьк : Глорія, 2013. — 64 с. :ілюстр.
Розвиваючі казки : Троє поросят ; Лисичка та вовк ; Пан Коцький ; Червона Шапочка ; Теремок ; Курочка ряба : вчимося читати по складах, думати, міркувати / ілюстр., дизайн, макетування ТОВ ВПЦ «Три крапки» ; худож. обкл. Шамоліна Д. С. — Донецьк : Глорія, 2013. — 62 с. : ілюстр.
Яковенко Т. Віршики з «начинкою» / Т. Яковенко ; О. Корж ; худож. оформ. О. Корж. — Житомир : ФОП Євенок О. О., 2012. — 17 с. : ілюстр.
Художні
Бойко Г. П. Сірничок : вірші / Г. Бойко ; худож. К. Лавро. — К. : Веселка, 2012. — 17 с. : ілюстр.
Бонь Н. Морозиво в кишені : вірші / Н. Бонь ; мал. К. Шалварової. — К. : Веселка, 2012. — 25 с. : ілюстр.
Вінграновський М. С. Козак Петро Мамарига ; Гусенятко : оповід. та вірші / М. С. Вінграновський ; худож. К. Лавро. — К. : А-БА-БА-ГА-ЛА-МА-ГА, 2011. — 32 с. : ілюстр. — (Для малят від 2 до 102). — Подвійна кн.
Глуховський П. Про крота та двох сестричок : казка / П. Глуховський ; худож. В. Кононенко. — К. : Укр. міжнар. культ. центр, 2012. — 8 с. : ілюстр.
Грієва З. Веселка для мавпочки : (жменька казочок для мал. діточок) / З. Грієва ; худож.-оформлювач В. В. Сулима. — Д. : Пороги, 2012. — 37 с. : ілюстр.
Дерманський С. Казки дракона Омелька / С. Дерманський ; ілюстр. В. Пальчун. — К. : А-БА-БА-ГА-ЛА-МА-ГА, 2012. — 33 с. : ілюстр. — (Для малят від 2 до 102).

Нова казка письменника.
Ільчук В. П. Казковий віночок від Володимира Ільчука / Ільчук В. П. ; худож. Т. Дяків. — Чернівці : ДрукАрт, 2012. — 31 с. : ілюстр.
Переклади на віршований лад відомих українських казок у прозі.
Калинець І. Будельниця : вірші про давній Львів / І. Калинець ; ілюстр. О. Лозинський. — Л. : Друкар. куншти, 2011. — 59 с. : ілюстр.
* Калинець І. Казки зі Львова / І. Калинець ; худож. оформ. І. Балдина, О. Шаховська. — Вид. 3-тє, доповн. — Л. : СПОЛОМ, 2007. — 254 с. : ілюстр.
Каспарова Ю. Книга про культуру та безпеку : для хлопчиків і дівчаток, а також їхніх батьків! / Ю. Каспарова ; худож. Л. Суслова. — Х. : Ранок, 2012. — 63 с. : ілюстр.
Корж О. Мурказка / О. Корж, Т. Яковенко ; мал. виконали учні 1-Д кл. Житомир. гуманіт. гімназії № 23. — Житомир : ФОП Євенок, 2012. — 21 с. : ілюстр.
Листячко на павутинні : Осінь / упоряд. С. Гордієнко ; ілюстр. М. Заремби. — Х. : Ранок-НТ, 2011. — 59 с. : ілюстр. — (Пори року).
Багато ілюстрована збірка поетичних та прозових творів письменників, народних байок, пісень, загадок, прислів’їв та приказок про осінь.
Мазур Я. Кіберкоманда «Смайлик» / Я. Мазур ; худож. В. Хорошенко. — Х. : Ранок, 2012. — 131 с. : ілюстр. — (Книжки для всієї родини).
Книжка про захоплюючі пригоди за активної участі незвичайних героїв — комп’ютерів.
Майборода О. Не зовсім казки / О. Майборода ; намалювала В. Дунаєва. — Л. : Вид-во Старого Лева, 2012. — 59 с. : ілюстр.
Збірка казкових і реалістичних історій різної тематики.
Малкович І. А. Велике місто, маленький зайчик, або Мед для мами / І. Малкович, ілюстр. С. Ус. — Вид. 4-те. — К. : А-БА-БА-ГА-ЛА-МА-ГА, 2013. — 34 с. : ілюстр. — (Для малят від 2 до 102).
Мензатюк З. Зварю тобі борщику / З. Мензатюк ; намалювала О. Магеровська. — Л. : Вид-во Старого Лева, 2012. — 59 с. : ілюстр.
Збірка веселих і пізнавальних казок про різні українські страви відомої дитячої письменниці.
Музичук А. Загадки / А. Музичук ; мал. Є. Миронюк. — К. : Преса України, 2012. — 17 с. : ілюстр.
Пісенька струмочка : Весна / упоряд. С. Гордієнко ; ілюстр. М. Заремби. — Х. : Ранок, 2011. — 59 с. : ілюстр. — (Пори року).
Образ весни у фольклорі, поезії та прозі здебільшого українських письменників.
Пономаренко М. Живи, зайченятко : оповідання / М. Пономаренко ; худож. В. Дунаєва, О. Малакова. — К. : Лелека, 2012. — 64 с. : ілюстр.
Багато ілюстрована книжка про любов дітей до тварин.
Радушинська О. Щоденник Славка Хоробрика, або Пригоди хлопчика-міліціонера / О. Радушинська ; намалював Р. Скиба. — Л. : Вид-во Старого Лева, 2012. — 87 с. : ілюстр.
Розкута Г. Романко — мамине дитя : смішна історія для дітей : вірші / Г. Розкута ; ілюстр. В. Корхова. — Ужгород : Вид-во Олександри Гаркуші, 2012. — 19 с. : ілюстр.
Склярик Д. Віршовані історії бабусі Дарусі / Д. Склярик ; обкл. та ілюстр. С. Бабій. — Л. : Свічадо, 2013. — 33 с. : ілюстр.
Скомаровський В. Від Мангишлаку до Дніпра : поеми та вірші про Тараса Шевченка / В. Скомаровський ; в оформ. кн. використано фотопортрет Т. Г. Шевченка роботи І. Гудовського, знімки невідомих фотографів другої половини ХІХ ст., а також мал. В. Євдокименка і В. Журавля. — К. : Альтерпрес, 2013. — 75 с. : ілюстр.
У збірку включено поеми «Тарасові птиці», «Під Києвом, на сонячній Пріорці» та вірші про різні періоди життя Т. Г. Шевченка.
Снігова зіронька : Зима / упоряд. С. Гордієнко ; ілюстр. М. Заремби. — Х. : Ранок-НТ, 2011. — 59 с. : ілюстр. — (Пори року).
Авторські поетичні та прозові твори, зразки фольклору про зимову пору року.
Сонячні зайчики : Літо / упоряд. С. Гордієнко ; ілюстр. М. Заремби. — Х. : Ранок-НТ, 2011. — 59 с. : ілюстр. — (Пори року).
Поетична і прозова розповідь про літо класиків української літератури та фольклорні твори.
Фалькович Г. Хвацькі вірші : хвацькі вірші для дітей та дорослих від 5 р. / Г. Фалькович ; Бешкетні вірші / Г. Малик [та ін.] ; худож. Ж. Мусієнко ; ред. І. Малкович. — К. : А-БА-БА-ГА-ЛА-МА-ГА, 2011. — 32 с. : ілюстр. — Подвійна кн.
Хаткіна М.О. Весела абетка / М. О. Хаткіна ; худож. Зарбі-Гальчук О. В. — Донецьк : БАО, 2013. — 33 с. : ілюстр.
Хаткіна М. О. Перші уроки лічби / М. О. Хаткіна ; худож. Зарбі-Гальчук О. В., Недял А. М. — Донецьк : БАО, 2013. — 32 с. : ілюстр.
Ходос С. Світові перегони / С. Ходос ; худож. В. Хорошенко. — Х. : Ранок, 2012. — 131 с. : ілюстр. — (Книжки для всієї родини) (Династія Жужиків ; 2).
Повість-казка про незвичайні пригоди автомобілів.
Христу рожденному поклонімося : вірші, колядки, щедрівки / худож. Є. Данилова, Л. Андрощук. — Вид. 2-ге, доповн. — К. : Лелека, 2012. — 48 с. : ілюстр.
ДЛЯ УЧНІВ 5–6 КЛАСІВ

Науково-пізнавальні

Білоусов Є. Агатангел Кримський — учений та письменник : худож.-докум. повість для дітей / Є. Білоусов ; худож. В. Пащенко. — Сімф. : Таврида, 2012. — 279 с. : ілюстр., фотоілюстр. — (Серія книжок Євгена Білоусова «Відомі та знамениті»).

У новій книжці письменника розповідається про життєвий шлях і творчість визначного українського вченого і письменника А. Ю. Кримського. Автор наводить багато цікавих фактів, документальних тверджень, вперше публікує деякі фотографії.
Жаровська О. Християнський буквар / О. Жаровська, Ж. Горай ; обкл. і мал. Р. Скиби ; у вид. використ. ікони І. Мікули ; фото О. Копак [та ін.]. — Л. : Свічадо, 2012. — 119 с. : ілюстр.
Книжка допоможе дітям засвоїти ази християнського вчення.

Опришко Л. П. Абетка християнина : поезії / Л. Опришко ; худож. оформ. Ю. Кантаровського. — Чернівці : Факел Марії, 2012. — 351 с. : ілюстр.
Віршований переказ Святого Письма.
Тиха В. Ю. Квілінг / В. Ю. Тиха, Н. І. Щербина. — К. : Літера, 2013. — 48 с. : ілюстр. — (Магія творчості).
У книжці йдеться про цікавий вид рукоділля з папером — квілінг.
Щербаченко Т. Як не заблукати в павутині / Т. Щербаченко ; намалював Д.Кузьменко. — Л. : Вид-во Старого Лева, 2013. — 103 с. : ілюстр.
Цікава пізнавальна розповідь про мережу Інтернет.
Художні
Кокотюха А. Таємниця зміїної голови : пригод. детектив / А. Кокотюха ; ілюстр. А. Василенка. — К. : А-БА-БА-ГА-ЛА-МА-ГА, 2012. — 255 с. : ілюстр.

Захоплююча розповідь про пригоди дітей на Поділлі у пошуках скарбу народного месника Устима Кармелюка.
Лущевська О. Найкращі друзі / О. Лущевська ; ілюстр. Н. Гайди. — Л. : Вид-во Старого Лева, 2012. — 172 с. : ілюстр. — (Класні історії).
Книжка про дружбу дітей з України і Сполучених Штатів Америки.
Мороз С. Звенигород : легенди / С. Мороз ; худож. Р. Бардецький. — Л. : СПОЛОМ, 2006. — 31 с. : ілюстр.
У легендах розповідається про давнє минуле рідної землі, про віру, культуру, обряди предків.
Рибалко М. Подорож Туди, де Сніг / М. Рибалко ; обкл. Р. Попського. — Л. : Вид-во Старого Лева, 2012. — 269 с. : ілюстр. — (Дивовижні світи).
Літературна казка про пригоди дівчинки.
Рутківський В. Сторожова застава : повість із життя Київської Русі / В. Рутківський ; худож. М. Паленко. — К. : А-БА-БА-ГА-ЛА-МА-ГА, 2012. — 304 с. : ілюстр.

Доповнене видання відомої повісті неперевершеного майстра української дитячої історичної прози.
ДЛЯ УЧНІВ 7–9 КЛАСІВ

Науково-пізнавальні

Лесик А. Усе про футбол : ілюстр. енцикл. / А. Лесик, К. Шейкіна. — Х. : Ранок, 2011. — 159 с. : фотоілюстр.
Багато ілюстроване видання про найяскравіші моменти футбольної історії, найвідоміші клуби і знаменитих футболістів.
Наші свята / худож. : В. Ф. Сидак [та ін.]. — Х. : Septima, 2008. — 111 с. : ілюстр.
Книжка про найбільші українські свята та фольклорні джерела їм присвячені.
Родіонов І. В. Мотоцикли / І. В. Родіонов. — Х. : Ранок, 2012. — 128 с. : фотоілюстр. — (Кращий подарунок для хлопчика).
Автор розповідає про історію мотоцикла, етапи його розвитку, конструкторів, а також спортсменів і мотоциклістів.
Художні

Хіль Н. П. Золотий ховрашок : повість-феєрія / Н. Хіль. — Д. : Пороги, 2012. — 171 с.
Книжка про дитячу мрію і втілення її в життя.
ІСТОРІЯ ТА КРИТИКА УКРАЇНСЬКОЇ ДИТЯЧОЇ ЛІТЕРАТУРИ

НА СТОРІНКАХ ПЕРІОДИЧНИХ ВИДАНЬ

Авраменко О. Поезія другої половини ХХ століття : узагальнення й систематизація вивченого / О. Авраменко // Укр. мова й л-ра в сучас. шк. — 2013. — № 5. — С. 12-15.
Даниленко В. Творчі здобутки київських письменників у 2012 році / В. Даниленко // Укр. літ. газ. — 2013. — 3 трав. — С. 6-7. — Закінчення. Почат. у ч. 8.
Костюченко В. Джерелу добронравності бути чи не бути? : про перспективи вид-ва «Веселка» / В. Костюченко // Укр. літ. газ. — 2013. — 17 трав. — С. 14-15.
Нагороди : [про літ. премії в Україні] // Літ. Україна. — 2013. — 13 черв. — С. 3.
Наєнко М. Літературна періодика і заник літературного процесу / М. Наєнко // Укр. літ. газ. — 2013. — 3 трав. — С. 18. — Продовж. Почат. у ч. 8.
Рутківський заснував власну премію «Джури» // Україна молода. — 2013. — 23 квіт. — С. 12.
Семенченко М. Українські дитячі книжки — знову у списку найкращих! / М. Семенченко // День. — 2013. — 13 берез. — С. 12.
Синьоок Т. Підсумки Книжкового рейтингу НСПУ-2012 / Т. Синьоок // Літ. Україна. — 2013. — 18 квіт. — С. 1-2.
Сізова К. Портрет в українській літературі помежів’я ХІХ-ХХ століть : від об’єктивно-зображальних засад до психологізації / К. Сізова // Дивослово. — 2013. — № 4. — С. 47-50.
Слабошпицький М. Навіщо народжуються, живуть і (не) помирають премії / М. Слабошпицький // Літ. Україна. — 2013. — 13 черв. — С. 1, 4-5.
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