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ФОЛЬКЛОР
Вівця, Лисиця та Вовк : [казка] / худож. Коновалова Н. — Донецьк : Кредо, 2012. — 10 с. : ілюстр. — (Криниця казок).

Дитячі віршики та забавки / худож. Мінко Л. — Донецьк : Кредо, 2012. — 10 с. : ілюстр. — (Криниця казок).

Загадки-обманки / худож. Пильцина О. — Донецьк : Кредо, 2012. — 10 с. : ілюстр. — (Криниця казок).

Казки з бабусиної скриньки : укр. нар. казки / худож. О. Грищенко. — К. : АВІАЗ, 2012. — 32 с. : ілюстр.

Кіт-Воркіт : [забавлянки] / дизайн і верстка Цибань І. О. ; Черепанова О. В., ілюстр. — Х. : Аргумент Принт, 2012. — 10 с. : ілюстр. — (Забавлянки для малятка).

Лисиця та Дрізд : [казка] / худож. Коновалова Н. — Донецьк : Кредо, 2012. — 10 с. : ілюстр. — (Криниця казок).
Люлі-люлі / дизайн і верстка Цибань І. О. ; Черепанова О. В., ілюстр. — Х. : Аргумент-Принт, 2012. — 10 с. : ілюстр. — (Забавлянки для малятка).

Ріпка : стара казка / по-новому розповів І. Франко, намалювала «Аграфка» ; ідея, ілюстр., макет, граф. опрацюв. : Р. Романишин та А. Лесів. — Т. : Навч. кн.-Богдан, 2012. — 23 с. : ілюстр.

Скоромовки : 3 + / худож. В. Б. Ковтуненко [та ін.] ; уклад. В. В. Борзова. — Х. : Чайка : Талант, 2012. — 63 с. : ілюстр. — (Серія «Казкова скриня»).

Телесик : нар. казка / худож. О. П. Побережний. — Х. : ФО-П Луговий С. М. : Пегас, 2012. — 10 с. : ілюстр. — (Виховуємо особистість) (Казкова мозаїка).

Торохтілки / худож. Братухіна Н. — Донецьк : Кредо, 2012. — 10 с. : ілюстр.

Туп, туп, ніжки : [забавлянки] / Черепанова О. В., ілюстр. ; дизайн і верстка Цибань І. О. — Х. : Аргумент Принт, 2012. — 10 с. : ілюстр. — (Забавлянки для малятка).
Утішки / дизайн і верстка Цибань І. О. ; Черепанова О. В., ілюстр. — Х. : Аргумент Принт, 2012. — 10 с. : ілюстр. — (Забавлянки для малятка).

Хитрий журавель : [казка] / худож. Шоколо І. — Донецьк : Кредо, 2012. — 10 с. : ілюстр. — (Криниця казок).

ТВОРИ УКРАЇНСЬКИХ ПИСЬМЕННИКІВ ДЛЯ ДІТЕЙ
Для дошкільників та учнів 1–4 класів
Науково-пізнавальні

Багірова В. Золота Пасха / В. Багірова ; худож. оформ. Р. Полякова. — К. : Р. К. Майстер-принт, 2012. — 64 с. : ілюстр.

Нову книжку віршів та пісень дитячої письменниці присвячено святу Господнього Воскресіння.

Зотова Н. В. Усе про принцес / Зотова Н. В. ; худож. М. А. Карманова [та ін.]. — Х. : ФО-П Луговий С. М. : Пегас, 2012. — 111 с. : ілюстр. — (Виховуємо особистість).

Книга юного джентльмена / уклад. Є. В. Личката ; худож. Л. М. Тихонова. — Х. : Чайка : Талант, 2012. — 63 с. : ілюстр.

Книжка для хлопчиків про гігієну, здоров’я, культуру поведінки, правила спілкування та про вироби, які можна зробити власноруч.

Лічба : 3+ / худож. Н. І. Гордієнко [та ін.] ; уклад. В. В. Борзова, вірші Л. М. Кір’яненко. — Х. : Чайка : Талант, 2012. — 63 с. : ілюстр. — (Серія «Казкова скриня»).

Логіка : 3+ / худож. Н. І. Гордієнко [та ін.] ; уклад. В. В. Борзова. — Х. : Чайка : Талант, 2012. — 63 с. : ілюстр. — (Серія «Казкова скриня»).

Ось такі ми хлопчаки. Веселі, сміливі, вмілі! / уклад. Жлобинська О. П. ; дизайн О. Ю. Станілевич. — Х. : Пегас,  2012. — 63 с. : ілюстр. — (Виховуємо особистість).

Йдеться про здоров’я, захоплення, мистецтво спілкування хлопчиків.

Розвиток мовлення : загадки, скоромовки, цікаві завдання / уклад. Борзова В. В. ; [вірші Л. В. Яковенко] ; Н. І. Гордієнко [та ін.], ілюстр. — Х. : Чай-ка : Талант, 2012. — 63 с. : ілюстр. — (Серія «Завтра в школу»).

Рослини і гриби : визначник для учнів почат. кл. / упоряд. Н. О. Будна, М. І. Майхрук, В. П. Стахурська. — Т. : Навч. кн.-Богдан, 2012. — 123 с. : ілюстр.

У виданні зібрано відомості про 266 видів рослин та грибів, поширених на території України. Видання ілюстровано кольоровими малюнками. Додається алфавітний покажчик рослин і грибів.

Тренуємо пам’ять : 3+ / худож. Н. І. Гордієнко [та ін.] ; уклад. В. В. Борзова. — Х. : Чайка : Талант, 2012. — 63 с. : ілюстр. — (Серія «Казкова скриня»).

Художні

Ану, відгадай! : укр. нар. загадки / худож. М. Ф. Коршунова. — Х. : Талант, 2011. — 63 с. : ілюстр. — (Серія «Казкова скриня»).

Баліцька М. Й. Веселкове Диво : п’єса / М. Баліцька. — Т. : Горлиця, 2009. — 47 с. : ілюстр.

П’єса про народні традиції і звичаї, гармонію людини і природи та щасливе дитинство.

Бульбашка, Соломинка та Личак : [казка] / худож. Чинчян М. — Донецьк : Кредо, 2012. — 10 с. : ілюстр. — (Криниця казок).

Верховень В. М. Абетка / В. Верховень ; худож. П. М. Репринцев. — Х. : Талант, 2011. — 63 с. : ілюстр. — (Серія «Казкова скриня»).

Верховень В. М. Загадки / В. Верховень ; [худож. Н. І. Гордієнко [та ін.]]. — Х. : Талант, 2011. — 63 с. : ілюстр. — (Серія «Казкова скриня»).

Весело із друзями : [вірші] / худож. Ріжук С. — Донецьк : Кредо, 2012. — 10 с. : ілюстр. — (Криниця казок).
Відгадай загадочку : загадки / худож. Баклицька С., Журавльова Н. — К. : АВІАЗ, 2011. — 10 с. : ілюстр.

Вірші для дитячого садка / авт. : О. П. Жлобинська, В. А. Хоружа, Т. П. Кизима [та ін.] ; худож. М. С. Мосіяш [та ін.] ; [пер. з рос. О. П. Жлобинська, Т. П. Кизима, Ю. В. Турчина]. — Х. : ФО-П Луговий С. М. : Пегас, 2012. — 63 с. : ілюстр. — (Виховуємо особистість) (Віршики).

Гарбуз С. П. Правила поведінки для вихованих дітей / С. Гарбуз ; худож. В. Дунаєва. — Донецьк : Глорія Трейд, 2012. — 127 с. : ілюстр.

Дацюк В. Л. Омко і Зук : казки / В. Дацюк. — Житомир : Рута, 2012. — 68 с. : ілюстр.

Збірка нових творів письменника, сповнених гумору і сатири.

Два Морози : казки укр. письм. / обкл. та ілюстр. В. Дунаєвої ; передм. А. Костецького. — К. : Школа, 2009. — 190 с., [4] арк. ілюстр. : ілюстр. — (Казкова планета).

Літературні казки Панаса Мирного, Б. Грінченка, І. Франка, Лесі Українки, М. Коцюбинського та інших українських письменників.

Є у мене котик : вірші / худож. Іванова К. — К. : АВІАЗ, 2011. — 10 с. : ілюстр.

Жадан Л. Подарунки на свято : великі пазли / Л. Жадан ; Черепанова О. В., ілюстр. — Х. : Аргумент Принт, 2012. — 10 с. : ілюстр. — (Ладоньки).

Жадан Л. Пори року : великі пазли : [вірші] / Л. Жадан ; Черепанова О. В., Яковенко К. В., ілюстр. — Х. : Аргумент Принт, 2012. — 10 с. : ілюстр. — (Ладоньки).

Жадан Л. Разом веселіше : великі пазли : [вірші] / Л. Жадан ; Черепанова О. В., ілюстр. — Х. : Аргумент Принт, 2012. — 10 с. : ілюстр. — (Ладоньки).

Жадан Л. Хто що їсть : великі пазли : [вірші] / Л. Жадан ; Черепанова О. В., Яковенко К. В., ілюстр. — Х. : Аргумент Принт, 2012. — 10 с. : ілюстр. — (Ладоньки).

Жлобинська О. П. Левеня : вірші / Жлобинська О. П. ; худож. Ю. В. Мітченко. — Х. : Пегас, 2012. — 10 с. : ілюстр. — (Виховуємо особистість) (Книжка-звірятко).

Жлобинська О. П. Плюшевий ведмедик : вірші / Жлобинська О. П. ; худож. М. Ф. Коршунова. — Х. : ФО-П Луговий С. М. : Пегас, 2012. — 8 с. : ілюстр. — (Виховуємо особистість) (Карусель).

Зимові чудеса : [вірші] / пер. вірша А. Фета Ю. В. Турчиної, худож. М. А. Карманова. — Х. : ФО-П Луговий С. М. : Пегас, 2012. — 10 с. : ілюстр. — (Виховуємо особистість) (Казкова мозаїка).

Зіміна С. А. Рибки : вірші / Зіміна С. А. ; худож. М. Ф. Коршунова. — Х. : ФО-П Луговий С. М. : Пегас, 2012. — 10 с. : ілюстр. — (Виховуємо особистість) (Хто де живе?).

Іде коза рогата : великі пазли / Черепанова О. В., ілюстр. — Х. : Аргумент Принт, 2012. — 10 с. : ілюстр. — (Ладоньки).

Кольоровий календар : [вірші] / худож. Ріжук С. — Донецьк : Кредо, 2012. —10 с. : ілюстр. — (Криниця казок).

Конобевська О. О. В гостях у Зими : вірші / Конобевська О. О. ; худож. О. В. Зеркалій. — Х. : ФО-П Луговий С. М. : Пегас, 2011. — 10 с. : ілюстр. — (Виховуємо особистість) (Зимові свята).

Кривко А. Корисні машини : [вірші] / А. Кривко ; верстка та дизайн І. О. Цибань. — Х. : Аргумент Принт, 2012. — 8 с. : ілюстр. — (Ми їдемо, їдемо, їдемо).

Кривко А. Ми їдемо, їдемо, їдемо : [вірші] / А. Кривко ; верстка та дизайн І. О. Цибань. — Х. : Аргумент Принт, 2012. — 8 с. : ілюстр. — (Ми їдемо, їдемо, їдемо).

Ластівка В. Лесин метелик : оповід. для дітей та їх батьків / В. Ластівка ; худож. К. Рибалко. — Ужгород : поліграф-центр «Ліра», 2011. — 31 с. : ілюстр.

Луньова Т. Усі ми будемо королевами, або Казка про Маринку та Мишенятко / Т. Луньова ; худож. К. Іванова. — К. : АВІАЗ, 2012. — 64 с. : ілюстр.

Майборода О. В. Їжачок : вірші / Майборода О. В. ; Коршунова М. Ф., ілюстр. — Х. : ФО-П Луговий С. М. : Пегас, 2012. — 10 с. : ілюстр. — (Виховуємо особистість) (Книжка-звірятко).

Майборода О. В. Метелик : вірші / Майборода О. В. ; худож. М. Ф. Коршунова. — Х. : Пегас, 2012. — 10 с. : ілюстр. — (Виховуємо особистість) (Книжка-звірятко).

Майборода О. В. Поросятко : вірші / Майборода О. В. ; худож. М. Ф. Коршунова. — Х. : Пегас, 2012. — 10 с. : ілюстр. — (Виховуємо особистість) (Книжка-звірятко).

Макогон А. І. Любим рідний край / А. Макогон ; худож. Кушнір А. М. — Черкаси : Відлуння-плюс, 2000. — 23 с. : ілюстр.

Медаль для ведмежатка : [вірші] / худож. Ріжук С. — Донецьк : Кредо, 2012. — 10 с. : ілюстр. — (Криниця казок).

Мовчун Л. Про цікавих тварин загадки малим / Л. Мовчун ; пластилін : М. Басалига. — Т. : Навч. кн.-Богдан, 2012. — 19 с. : ілюстр. — (Картинки для дитинки).

Паронова В. І. Велика сила : оповідання / В. Паронова ; худож. Н. Анікіна. — Т. : Навч. кн.-Богдан, 2012. — 31 с. : ілюстр. — (Серія «Для дитячої душі»).

Збірка оповідань відомої письменниці морально-етичної тематики.

Подарунки для їжачка : [вірш] / худож. Анісько Л. — Донецьк : Кредо, 2012. — 10 с. : ілюстр. — (Криниця казок).

Полічімо разом! / худож. Ріжук С. — Донецьк : Кредо, 2012. — 10 с. : ілюстр. — (Криниця казок).

Попович Л. А. Сірко : за мотивами нар. казок / Л. Попович ; худож. Я. Гавриш. — Т. : Навч. кн.-Богдан, 2012. — 14 с. : ілюстр.

Пташині загадки / худож. Чубукова М. — Донецьк : Кредо, 2012. — 10 с. : ілюстр. — (Криниця казок).

Січовик І. Я лічу до десяти : [вірші] / І. Січовик ; худож. Р. Р. Крамар. — Т. : Навч. кн.-Богдан, 2012. — 14 с. : ілюстр.

Сіяніка А. Райдужна та феєрична гра / А. Сіяніка ; ілюстр. — К. Федоров, С. Мороз ; пер. англ. мовою. — О. Пряжніков. — К. : Вид-во Глоуберрі Букс, 2012. — 45 с. : ілюстр. — (Glowberru books ; [кн. 2]). — Текст укр. та англ. мовами.

Скидан М. С. Загадки-обманки / М. С. Скидан, Я. А. Скидан ; худож. О. О. Солодун. — Х. : ФО-П Луговий С. М. : Пегас, 2012. — 10 с. : ілюстр. — (Виховуємо особистість) (Розгадайко).

Скидан М. С. Машинки-помічники : [загадки] / Скидан М. С., Скидан Я. А. ; худож. О. О. Солодун. — Х. : ФО-П Луговий С. М. : Пегас, 2011. — 10 с. : ілюстр. — (Виховуємо особистість) (Загадки).

Сорока-ворона : великі пазли / Черепанова О. В., ілюстр. — Х. : Аргумент Принт, 2012. — 10 с. : ілюстр. — (Ладоньки).

Турчина Ю. В. Зустріч зими : вірші / вірші Ю. В. Турчиної ; худож. М. С. Мосіяш. — Х. : Пегас, 2011. — 10 с. : ілюстр. — (Серія «Зимові свята»).

Турчина Ю. В. Пухнаста абетка : вірші та завдання / Турчина Ю. В., Жлобинська О. П. ; худож. О. Ю. Станілевич. — Х. : Пегас, 2012. — 12 с. : ілюстр. — (Виховуємо особистість).

Чухліб В. Намистина з високого замку : казки / В. Чухліб ; худож. Іванова К. — К. : АВІАЗ, 2011. — 10 с. : ілюстр.

Шмурикова-Гаврилюк Н. М. Ой, чому це плаче киця : [вірші] / Шмурикова-Гаврилюк Н. М. ; Бабич М. С., ілюстр. — Х. : Аргумент Принт, 2012. — 11 с. : ілюстр. — (Віршики малятам).

Юрченко С. Мишка Соня : вірші / С. Юрченко ; худож. К. Іванова. — К. : АВІАЗ, 2011. — 8 с. : ілюстр.

Яковенко Л. В. Мій день / Яковенко Л. В. ; худож. Н. Л. Рудіян. — Х. : Талант, 2011. — 11 с. : ілюстр. — (Знайди секрет).

Яковенко Л. В. Моя сім’я / Яковенко Л. В. ; худож. Н. Л. Рудіян. — Х. : Талант, 2011. — 11 с. : ілюстр. — (Знайди секрет).

Ясакова-Рудик М. С. Чарівне вогнище : казки та п’єси у віршах / М. С. Ясакова-Рудик. — Т. : Навч. кн.-Богдан, 2012. — 78 с.

Для учнів 5–6 класів
Науково-пізнавальні

Велика книга знань / уклад. Н. В. Курганова [та ін.]. — Х. : ФО-П Луговий С. М. : Пегас, 2012. — 207 с. : ілюстр. — (Виховуємо особистість).

У  виданні розповідається про Всесвіт, планету Земля, людину, розвиток цивілізацій, найзначніші досягнення людства. Окремі сторінки присвячено Україні. Яскраві ілюстрації значно доповнюють текст.

Енциклопедія юного детектива / уклад. Панкова М. О. ; дизайн та комп’ют. верстання ФО-П Іщук М. Л. — Х. : ФО-П Луговий С. М. : Пегас, 2012. — 111 с. : ілюстр. — (Виховуємо особистість).

Багато ілюстрована книжка про розслідування злочинів та професію детектива.

Енциклопедія техніки / уклад. Батій Є. В. ; дизайн та комп’ют. верстання В. О. Зюзюкін. — Х. : Пегас, 2012. — 111 с. — (Виховуємо особистість).

У багато ілюстрованій енциклопедії йдеться про розвиток техніки та її поширення на суші, морі, у повітрі, космосі та у військових цілях.

Скляренко О. А. Іграшковий дивосвіт : основи моделювання м’якої іграшки / О. Скляренко ; текст, схеми, лекала. — О. Скляренко ; вірші Б. Бойко ; фото — О. Скляренко, О. Сморчков, Г. Разова ; пер. англ. — Т. Желобицька ; пер. нім. — Р. Матієв. — Т. : Навч. кн.-Богдан, 2012. — 227 с. : ілюстр.

Тварини : ілюстр. енцикл. / уклад. Жабська Т. С. ; Бутенко Л. А., Бринзевич Т. А., Заремба М. О., ілюстр. — Х. : Талант : Чайка, 2012. — 63 с. : ілюстр.

У книзі відображено цікаві і незвичайні моменти з життя тварин. Кольорові ілюстрації значно доповнюють текст.

Художні

Есаулов О. Чорні археологи / О. Есаулов ; пер. з рос. О. Шарговської ; оформ. О. Ваніфатової та Ф. Сергєєва. — Х. : Фоліо ; Вінниця : Теза, 2012. — 154 с. : ілюстр. — (Серія «Дитячий детектив»).

Детективна історія про пошук скарбів давньоруських часів.

Гайструк А. Напитися шоломом : казка / А. Гайструк ; ілюстр. авт. — Ніжин : ПП Лисенко М. М., [2012?]. — 20 с. : ілюстр. — Текст укр. та англ. мовами.

Казка про пригоди трьох друзів, які потрапили із сучасності у ХІІ століття.

Терен В. В. Вибране : в 2 т. / В. Терен ; худож. І. Пантелемонова. — К. : Видавн.-полігр. центр «Літопис-ХХ», 2012.

Т. 1 : Поезії. — 423 с., [10] арк. ілюстр. : портр.

Т. 2 : Проза. — 287 с., [11] арк. ілюстр. : портр.

У двотомнику відомого поета, прозаїка і автора творів для дітей представлено кращі вірші, поеми, повісті та оповідання.

Храпач Г. Я. Щільник : вибр. твори для дітей та юнацтва / Г. Храпач ; упоряд. і ред. — І. Храпач. — Хмельницький : Поліграфіст, 2012. — 190 с. : ілюстр., портр.

Збірка віршів, загадок (відгадок), казок, оповідань, повістей різної тематики.

Для учнів 7–9 класів
Науково-пізнавальні

Дівчата та хлопці : про що не наважуємося говорити з батьками / уклад. Т. П. Мартиняк ; худож. Т. В. Чернецька, Т. В. Пліска. — Х. : Пегас, 2012. — 111 с. : ілюстр. — (Виховуємо особистість).

У багато ілюстрованій книжці, яка адресована підліткам, йдеться про статеве дозрівання, любов, дружбу і секс.

Художні

Дев’ятко Н. Скарби примарних островів. Кн. 2. Кохана Пустельного Вітру : роман / Н. Дев’ятко ; худож. С. та Я. Гавриші. — Т. : Навч. кн.-Богдан, 2012. — 319 с. : ілюстр.

Пригодницький роман про команду піратського корабля, яка потрапила у полон внаслідок зради.

Кобилянська О. Земля ; Людина / О. Кобилянська ; передм. О. Колінчен-ко ; обкл. О. Ільїних. — К. : Нац. книжк. проект, 2011. — 267 с. : ілюстр. — (Бібліотека шкільної класики. Обов’язкова програма. 10 клас).

Кращі повісті письменниці,  передбачені для вивчення в школі.

Турянський О. В. Поза межами болю / О. Турянський ; худож. оформ. сер. Т. Кущ ; передм. та прим. Л. Слободянюк. — К. : Нац. книжк. проект, 2011. — 271 с. : ілюстр. — (Бібліотека шкільної класики. Обов’язкова програма. 11 клас).

Збірку західноукраїнського прозаїка склали автобіографічна поема в прозі «Поза межами болю» та роман «Син землі».

ІСТОРІЯ ТА КРИТИКА УКРАЇНСЬКОЇ ДИТЯЧОЇ ЛІТЕРАТУРИ 

НА СТОРІНКАХ ПЕРІОДИЧНИХ ВИДАНЬ
Багацька Л. Тернистий шлях славня : Держ. гімну України минає 150 р. / Л. Багацька // Літ. Україна. — 2012. — 23 серп. — С. 1, 2.

Держкомтелерадіо шукатиме кращу книгу України : [новий Всеукр. конкурс «Краща книга України»] // Укр. літ. газ. — 2012. — 27 лип. — С. 7.

Дроздовський Д. Шевченківська премія : погляд у майбутнє : проблем. ст. / Д. Дроздовський // Дніпро. — 2012. — № 3. — С. 158–161.

Калита В. Коли смішне втрачає свою дотепність… : [особливості укр. гумору] / В. Калита // Дніпро. — 2012. — № 8. — С. 128–129.

Лімборський І. Просвітницький реалізм в українській літературі / І. Лімборський // Дивослово. — 2012. — № 8. — С. 46–51.

Лучук І. Сприйняття українськими поетами рими та римування / І. Лучук // Дзвін. — 2012. — № 7. — С. 123–130.

Лущій С. «Ланка» в літературному дискурсі 20-х років ХХ століття / С. Лущій // Дивослово. — 2012. — № 7. — С. 50–53.

Савченко Ю. А. Український переклад : шлях куди? : б’ємо на сполох 

/ Ю. А. Савченко // Зарубіж. л-ра в шк. — 2012. — № 13–14. — С. 2–5.

Тімченко Л. Образ скупого у світовій літературі ХІХ століття / Л. Тімченко // Всесвіт. л-ра в сучас. шк. — 2012. — № 5. — С. 36–41.

Ткачук Г. Галина Ткачук : «Наша культура досі андеграундна» : письм. — про дорослу й дит. л-ру / Г. Ткачук ; розмову вела Ю. Стахівська // День. — 2012. — 13–14 лип. — С. 23.

Щорічні премії : визначено кращих : [лауреати Премії Президента України «Українська книжка року» за 2010–2011 р. та Премії Кабінету Міністрів України імені Лесі Українки за 2011 р.] // Шк. бібл.-інформ. центр. — 2012. — № 3. — С. 1.

РЕЛІГІЄЗНАВЧА ЛІТЕРАТУРА
Рибенко Л. В оновленій Пересопниці : [Пересопницьке Євангеліє] / Л. Рибенко // Літ. Україна. — 2012. — 16 серп. — С. 16.

ПЕРСОНАЛІЇ
АНДІЄВСЬКА Е.

Шепель С. Вивчаємо «Казку про яян» Емми Андієвської / С. Шепель // Укр. л-ра в загальноосвіт. шк. — 2012. — № 6–7. — С. 40–41.

АНДРУСЯК І. М.

Сідень І. Сучасна літературна карта України : урок № 1. Західна Україна : [І. М. Андрусяк] / І. Сідень, Н. Михайленко // Шк. бібл.-інформ. центр. — 2012. — № 3. — С. 42–43.

Ушкалов Л. «Ходить Фауст по Європі…» : [І. М. Андрусяк «Вісім днів із життя бурундука»] / Л. Ушкалов // Україна молода. — 2012. — 14 серп. — С. 15.

АНДРУХОВИЧ Ю. І.

Сідень І. Сучасна літературна карта України : урок № 1. Західна Україна : [Ю. І. Андрухович] / І. Сідень, Н. Михайленко // Шк. бібл.-інформ. центр. — 2012. — № 3. — С. 41–42.

АНТОНИЧ Б.-І.

Горболіс Л. Суголосність художніх світів закоханих у життя українців : порівнял. аспект творів Богдана-Ігоря Антонича і Марії Приймаченко / Л. Горболіс // Дивослово. — 2012. — № 8. — С. 56–59.

БАГРЯНИЙ ІВАН

Коновал О. Тернистий шлях Івана Багряного / О. Коновал // Літ. Україна. — 2012. — 19 лип. — С. 12.

Панасюк К. А правда така… : худож. осмислення трагедії під Бродами у лип. 1944 р. в повісті Івана Багряного «Огненне коло» / К. Панасюк // Дзвін. — 2012. — № 5–6. — С. 156–158.

ВИННИЧЕНКО В. К.

Дига Н. Синтез жанрів утопії та антиутопії в романі «Сонячна машина» Володимира Винниченка / Н. Дига, І. Юхименко // Укр. л-ра в загальноосвіт. шк. — 2012. — № 6–7. — С. 54–57.

Дуняшенко Н. Неслухняність чи спосіб утвердження власного «Я»? : за оповід. В. Винниченка «Федько-Халамидник» : 6-й кл. / Н. Дуняшенко // Укр. мова та л-ра (Шк. світ). — 2012. — № 15–16. — С. 28–32.

ВИРГАН І. О.

Холод З. Шумлять явори над водою, розповідають про сумну їх долю : [І. О. Вирган] / З. Холод // Журавлик. — 2012. — № 7. — С. 14.

ВІЛЬДЕ ІРИНА

Патрікєєва Н. Щаслива зірка Ірини Вільде : життя в тезах / Н. Патрікєєва // Дніпро. — 2012. — № 5.— С. 116–117.

ВІНГРАНОВСЬКИЙ М. С.

Паливода Т. «Стодумна дума» Миколи Вінграновського : сцен. вечора у «Літ. кав’ярні» / Т. Паливода, І. Ус // Дивослово. — 2012. — № 7. — С. 18–24.

Салига Т. У версифікаційному ареалі Миколи Вінграновського : про поетові верлібри, сонети і станси / Т. Салига // Дзвін. — 2012. — № 7. — С. 113–122.

Скрипник А. Миколаївщина увічнила Миколу Вінграновського / А. Скрипник // Літ. Україна. — 2012. — 6 верес. — С. 14.

ГАВРОШ О. Д.

Гаврош О. Шевченко і я? : пошуки біографізму : [сер. 12 балів] / О. Гаврош // Україна молода. — 2012. — 29 серп. — С. 13.

ГАНЬБА Л. Г.

Кравченко В. Голосом степу про любов : [Л. Г. Ганьба] / В. Кравченко // Укр. л-ра в загальноосвіт. шк. — 2012. — № 6–7. — С. 50–53.

ГЕРАСИМ’ЮК В. Д.

Скрипнюк О. Філософська палітра творчості В. Герасим’юка : 9-й кл. : [урок позаклас. читання] / О. Скрипник // Укр. мова та л-ра (Шк. світ). — 2012. — № 15–16. — С. 50–53.

ГЛАЗОВИЙ П. П.

Кушнір Л. Велетень сміху : над гуморесками Павла Глазового сміються вже кілька поколінь українців, але 90-річчя гумориста відзначатимемо скромно / Л. Кушнір // Україна молода. — 2012. — 30 серп. — С. 11.

ГОЛОБОРОДЬКО В. І.

Абліцов В. Луганський самітник : доля поета Василя Голобородька, або Про наші нобелів. претензії / В. Абліцов // День. — 2012. — 12 верес. — С. 11.

ГОРЛАЧ Л.

Слабошпицький М. «Цей час не мій…» : [Л. Горлач] / М. Слабошпицький // Літ. Україна. — 2012. — 9 серп. — С. 5.

ГРЕБІНКА Є. П.

Новик О. Трансформація традиційного сюжету : в оповід. Є. Гребінки «Мачеха и панночка» / О. Новик // Зарубіж. л-ра (Шк. світ). — 2012. — № 11.— С. 8–11.

Панченко Є. Пройнята любов’ю до України : [Є. П. Гребінка] / Є. Панченко // Вісн. Книжк. палати. — 2012. — № 2. — С. 50–51.

ГРЕНДЖА-ДОНСЬКИЙ В. С.

Неврлий М. Суспільне будительство Василя Ґренджі-Донського / М. Неврлий // Літ. Україна. — 2012. — 13 верес. — С. 15.

ГРІНЧЕНКО Б. Д.

Матвієнко В. Вартовий рідного краю : про перебування Б. Грінченка на Луганщині : 8 кл. : [розробка уроку] / В. Матвієнко // Укр. мова та л-ра (Шк. світ). — 2012. — № 15–16. — С. 45–46.

ГУЦАЛО Є. П.

Радченко Ю. Є. Гуцало «Хто ти?» : [урок позаклас. читання] / Ю. Рад-ченко // Укр. мова та л-ра (Шк. світ). — 2012. — № 13. — С. 47–49.

Ткаченко О. Є. Гуцало «Сім’я дикої качки» : про людину і світ крізь призму морал.-етич. пробл. / О. Ткаченко // Укр. мова та л-ра (Шк. світ). — 2012. — № 13. — С. 31–34.

ДЕРМАНСЬКИЙ О.

Дерманський О. Сашко Дерманський : «Немає нічого сучаснішого за хорошу книжку» : письм. про те, як на якісних дит. кн. виростають справжні громадяни / О. Дерманський ; розмову вела М. Семенченко // День. — 2012. — 23–24 серп. — С. 23.

ДЗЮБА І. М.

Дроздовський Д. У зоні етичної небезпеки : [презентація кн. І. Дзюби «Є поети для епох»] [про Л. В. Костенко] / Д. Дроздовський // Дніпро. — 2012. — № 5. — С. 124–125.

ДІМАРОВ А. А.

Баранов В. На високогір’ї віку : до 90-річчя Анатолія Дімарова / В. Баранов // Київ. — 2012. — № 5. — С. 2–6.

Наєнко М. Діамантами висвічують слова… : 90 р. Анатолієві Дімарову / М. Наєнко // Сл. і час. — 2012. — № 5. — С. 84–89.

Регідайло Н. Побачення з книгою : [А. Дімаров] / Н. Регідайло // Вісн. Книжк. палати. — 2012. — № 5. — С. 49–51.

ДОВЖЕНКО О. П.

Адаменко М. Сосниця у серці України : [О. П. Довженко] / М. Адаменко // Краєзнавство. Географія. Туризм (Шк. світ). — 2012. — № 20. — С. 13–16.

Дворецька Ю. Олександр Довженко — перший поет кіно / Ю. Дворецька // Я вивчаю укр. — 2012. — № 7. — С. 24–27.

Черненко В. Правда, обпалена війною : доля народу крізь призму автор. бачення та оцінки Олександра Довженка в кіноповісті «Україна в огні» / В. Черненко // Укр. л-ра в загальноосвіт. шк. — 2012. — № 6–7. — С. 37–39.

ЗАГОРОДНЮК В.

Лубчак В. У перший клас — з незвичайною абеткою : [В. Загороднюк «Морська абетка»] / В. Лубчак // Літ. Україна. — 2012. — 13 верес. — С. 3.

ЗАГРЕБЕЛЬНИЙ П. А.

Хорозова О. Мережана папірусна стрічка пам’яті : [П. А. Загребельний] / О. Хорозова // Справи сімейн. — 2012. — № 2. — С. 12–13.

ЗЕРОВ М. К.

Сюндюков І. «У науку іншим людям і вікам» : трагедія Миколи Зерова на тлі його доби / І. Сюндюков // День. — 2012. — 10–11 серп. — С. 8.

КАЛИНЕЦЬ І. О.

Інжуватова Х. Плеяда втратила ще одну зірку : [І. О. Калинець] / Х. Інжуватова // Україна молода. — 2012. — 1 серп. — С. 3.

Ірина Калинець : [некролог] // Літ. Україна. — 2012. — 9 серп. — С. 1, 13.

Салига Т. Вона — із вічності… : [І. О. Калинець] / Т. Салига // День. — 2012. — 8 серп. — С. 11.

КАРПЕНКО-КАРИЙ І. К.

Галай О. Які цінності вищі — матеріальні чи моральні? : порівнял. характеристика образів Гобсека та Герасима Калитки за повістю О. де Бальзака «Гобсек» і п’єсою І. Карпенка-Карого «Сто тисяч» / О. Галай // Всесвіт. л-ра в сучас. шк. — 2012. — № 5. — С. 32–36.

КОРУНЕЦЬ І.

Корунець І. «Усі ми родом з дитинства» : інтерв’ю з перекладачем дит. л-ри Ілько Корунцем / І. Корунець ; інтерв’ю провела А. Є. Здражко // Зарубіж. л-ра в шк. України. — 2012. — № 6. — С. 50–51.
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