Здравствуйте, уважаемые коллеги!

Приглашаем вас к более активному сотрудничеству с журналом Российской государственной библиотеки «Вестник Библиотечной Ассамблеи Евразии». Предлагаем вам стать не только читателями, но и авторами статей нашего журнала.
Российская государственная библиотека издает научно-практический журнал «Вестник Библиотечной Ассамблеи Евразии». Данное издание рассчитано на широкий круг читателей и выступает площадкой для научных дискуссий по самому широкому спектру библиотечных и общекультурных вопросов. Авторами статей, публикуемых в нашем журнале, выступают профессионалы в области библиотечного дела и культурологии, ведущие специалисты сферы образования и ИКТ, историки и лингвисты из различных регионов России и стран СНГ.

С 2012 г. «Вестник БАЕ» выходит в качественно новом формате. Теперь наш журнал — полноцветное издание с новым оригинальным макетом. Тем не менее, главные темы статей журнала остаются неизменными: расширение рамок гуманитарной интеграции между библиотеками, укрепление общего евразийского библиотечно-информационного пространства, распространение библиотечного опыта в контексте общекультурных процессов.
Профессиональное сообщество СНГ крайне заинтересовано в получении свежей интересной информации о тенденциях развития библиотечного дела в вашем регионе. 
В частности, читателям журнала был бы интересен опыт работы научно-исследовательских, аналитических и методических отделов вашей библиотеки. Поэтому редакция журнала обращается с предложением публиковать в «Вестнике БАЕ» статьи по актуальным проблемам научно-исследовательской и методической деятельности, о практике ведения НИР в вашей библиотеке, материалы о методических разработках и их применении, о результатах научных исследований и др. 
Возможно, вы захотите предложить для публикации другие материалы по актуальным библиотечным вопросам: инновационное развитие, автоматизация технологических процессов, комплектование и использование электронных ресурсов в библиотеках, межкультурные коммуникации, приграничное сотрудничество, менеджмент и т.д. 

Приглашаем авторов выступить на страницах журнала «Вестник БАЕ» и ждем ваши статьи.
Более подробная информация о деятельности Библиотечной Ассамблее Евразии — по адресу http://bae.rsl.ru/
Заранее благодарим за ответ.
С наилучшими пожеланиями,
Редакция журнала «Вестник Библиотечной Ассамблеи Евразии»
