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Российская библиотечная ассоциация (Секция детских библиотек)

Управление культуры и искусства Липецкой области

Липецкая областная детская библиотека
ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО
Интернет-форум детских библиотек РФ и Ближнего Зарубежья

«Дети в современном информационном обществе»

сентябрь — ноябрь 2012г.
Уважаемые коллеги!

В соответствии со сводным планом основных профессиональных мероприятий Российской библиотечной ассоциации на 2012 год Липецкая областная детская библиотека приглашает вас принять участие в интернет-форуме «Дети в современном информационном обществе».
Детская библиотека как посредник между пользователем и информацией является наиболее открытым коммуникативным учреждением и занимает заметное место в информационной инфраструктуре. Реалии современного общества таковы, что дети воспринимают информационные технологии как часть своей жизни, причем одну из самых важных, поэтому вопрос об уровне информационной культуры и безопасности для детей остается актуальным. 
Если вам не безразличны проблемы влияния информационной среды на детей, предлагаем вам принять участие в интернет-форуме, который стартует вместе с Федеральным законом РФ № 436-ФЗ "О защите детей от информации, причиняющей вред их здоровью и развитию" (вступает в силу с 1 сентября 2012 года).
Основная идея дистанционной площадки — Выявить значимость и возможности детских библиотек в информационной системе для подрастающего поколения. Аккумулировать знания и опыт библиотечных специалистов в формировании информационной культуры и безопасной информационной среды для детей. 
Основные проблемно-тематические направления работы интернет-форума:

· Дети в мире информационных технологий
· Информационные ресурсы для детей и подростков
· Информационная грамотность детей
· Дети в Интернете
· Роль библиотек в современном информационном обществе 
· Работа с информацией в рамках нового Федерального закона в условиях библиотеки и т.д.
Время проведения: сентябрь — ноябрь 2012г.

Место проведения: сайт Липецкой областной детской библиотеки 

(http://childbook.ru). Вход с главной страницы, а также с раздела «Форум».

Участники: специалисты библиотек, работающие с детьми, а также все желающие, кто профессионально заинтересован проблемой влияния информационной среды на детей.
Условия участия: Для размещения сообщений в интернет-форуме необходимо пройти регистрацию, в «Центре пользователя» желательно указать название библиотеки. Допустимы ссылки на собственные интернет-ресурсы по теме форума, статьи можно добавлять вложением или присылать по адресу: kmo@childbook.ru 
Итоги работы интернет-форума будут подведены на страницах профессионального журнала ЛОДБ «Библиотечная палитра», а самый интересный опыт представлен в рамках вебинара, организованного ЛОДБ в начале 2013 года (дата проведения будут сообщена дополнительно).
Контактная информация:
398001, г. Липецк, ул. Толстого, 40 

E-mail: lipetsk@childbook.ru
http://childbook.ru
(4742) 22-13-40 — директор ЛОДБ Буслаева Мария Александровна

(4742) 22-13-41 — заведующий координацинно-методическим отделом ЛОДБ Дегтева Лариса Ивановна

