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Дослідження створює нове знання.
Ніл Армстронг

Якщо говорити про культуру, зокрема її складову — бібліотеку, то справедливо поставити в основу її цінностей читання, а в ньому виділити дитяче читання — ключ до культурного та інтелектуального майбутнього. Що б не читала доросла людина, — це її мало може змінити, бо її внутрішній світ вже сформовано. Що стосується дітей, то читання закладає фундамент їхнього ставлення щодо світу, людини. Воно має програмне значення для їхнього життя.

Вік, який ми вибрали для дослідження — підлітковий, тінейджерський, вважається переломним, кризовим (починається приблизно з 12 років і триває до повноліття, а то й довше). У цей період психіка людини вже ніби сформувалася, але все це — ніби, бо дуже багато залежить від того, чим підліток наповнить своє життя, кому повірить, за ким піде. Безумовно, дуже важливим є те, що читає молода людина і якими ресурсами користується в Інтернеті. Експерти наголошують на необхідності якісної книжки в контексті технологічного розвитку світу та впливу медіа на дітей. Сьогодні відбувається інформаційне засмічення через телебачення, Інтернет, тому проблеми підліткової літератури є в усьому світі. «Тільки якісна книжка зможе конкурувати з негативним медіа-простором, який згубно впливає на власний простір підлітка» (О. Миколюк, газ. «День», 2011 р. 15 лист.). Разом із тим, нові інформаційні технології є ефективним засобом посилення і розвитку творчих здібностей людини, його пам’яті, просторового мислення, творчої уяви, логіки.

Отже, важливіший аспект проблеми — це освоєння нової мови, у даному випадку — мови Інтернету. Нова ситуація може стати дуже корисною для бібліотекарів і дітей, якщо пам’ятати, що наша мета — не просто широко інформувати, а й виховувати юного читача, готувати творчу особистість.

Системно і глибоко ще не вивчені наслідки впливу стрімкої інформатизації суспільства на ставлення, зокрема дітей, до традиційних джерел інформації, зміни у структурі читацьких смаків, у психології читання, а використовувані протягом десятків років форми і методи залучення дитини до роботи з книгою сьогодні є малоефективними. З виробленням же нових науковці не квапляться. До того ж, «поки ми ще живемо в рамках старої літературної традиції», педагоги, бібліотекарі й видавці орієнтуються на стару літературну модель, тоді як більшість сучасних дітей мають зовсім інше сприйняття книжкової культури. Вони ставляться до книги не лише як до «підручника життя», а й як до одного із засобів інформації та масової комунікації, отож між поколіннями відбувається розрив у передачі традиції засвоєння літературної культури. Тому для формування якісного репертуару дитячої книги, для підвищення ефективності заходів з розвитку і підтримки дитячого читання вкрай важливо всебічно вивчати особливості читацької поведінки різних вікових груп, зокрема підлітків. У своїх висновках та узагальненнях ми маємо спиратися на оприлюдненні результати різномасштабних соціологічних досліджень. Цим визначається актуальність дослідження.

В 2012 р. було продовжено соціологічне дослідження «Бібліотека, книга, комп’ютер, читання: орієнтації підлітків», започатковане у 2011 р. Національною бібліотекою України для дітей з вивчення проблеми трансформації читання учнів 5-9 кл. у сучасних умовах під впливом нових інформаційних технологій, створення нової «моделі дитячого читання», зокрема там, де діє Інтернет-ресурсна база, задовільна забезпеченість традиційними інформаційними ресурсами, є професійний кадровий потенціал та отримання відомостей прогностичного характеру про можливі зміни в роботі бібліотек для дітей, які мають інтегруватися в інформаційному суспільстві, що розвивається. Вивчався реальний стан асоціації підлітками своїх проблем з отримання знань, інформації з бібліотекою, їхні читацькі переваги щодо традиційних джерел та електронних носіїв. У ході дослідження передбачалося визначити, з якою метою підлітки звертаються до бібліотеки, виявити фактори, що викликають загрозу для розвитку бібліотек сьогодні і в перспективі, а також обов’язкове забезпечення доступності накопиченої та проаналізованої інформації для органів управління бібліотек, місцевих громад та створення надійної і об’єктивної основи з вироблення регіональної політики розвитку бібліотек, визначення пріоритетів та прийняття заходів вибіркової державної підтримки бібліотечних систем.

Об’єктами дослідження були читачі-учні 5-9-х класів обласних, районних, міських, селищних бібліотек для дітей. Суб’єктом дослідження — база традиційних та електронних носіїв інформації в дитячих бібліотеках. Методом дослідження було анкетування. Анкета включала максимальну кількість питань для отримання досить розгорнутої картини результатів, які можуть бути використані для доказової бази та висновків довготривалий час. У 2012 році базами дослідження стали бібліотеки для дітей Волинської, Чернівецької та Чернігівської областей. У Волинській області були визначені такі бібліотеки — Волинська ОБД, Ковельська центральна районна та Іваничівська районна бібліотеки для дітей; у Чернівецькій області — Чернівецька ОБД, Сторожинецька районна бібліотека для дітей та бібліотека-філія ЦБС с. Панка; у Чернігівській області були задіяні Чернігівська ОБД, Сосницька районна бібліотека для дітей та Чорнотицька сільська бібліотека-філія. Усього до Національної бібліотеки України для дітей надійшла 851 анкета. У бібліотеках Волинської області в опитуванні взяли участь 309 респондентів, у Чернівецькій області ― 300 респондентів, у Чернігівській області ― 242 учні.

Уявлення про активність читання, відвідування бібліотек даних регіонів дає нам аналіз відповідей
 на питання «Читачем якої бібліотеки ти є?». Учні 5-9 класів Волинської, Чернівецької та Чернігівської областей відповіли так: 71% опитаних є читачами дитячої бібліотеки, 50% також користуються шкільною, сільську бібліотеку відвідують 19% опитаних, домашньою — користуються 15% опитаних. На це ж питання учні 5-9 кл. Львівської та Рівненської областей відповіли так: 76,4% користуються дитячою бібліотекою і практично з 5-го до 9-го класу їхня кількість не змінюється, 75% опитуваних одночасно є читачами шкільної бібліотеки, 22,7% учнів відповіли, що користуються домашньою бібліотекою.

Отже, як бачимо, учні є практично єдиною соціальною групою, яка не може обійтися без бібліотеки і демонструє (за даними всіх попередніх досліджень) найвищі показники її використання. Це стосується як шкільної, так і міської бібліотеки, останнє само по собі вже може бути індикатором більш високого рівня читацького розвитку.

Сьогодні у бібліотеці учням 5-9 класів Волинської, Чернівецької та Чернігівської областей частіше за все потрібно: отримати книжки за шкільною програмою — 48% опитаних, майже стільки ж — 47% користуються послугами Інтернету, нову літературу запитують 38% загальної кількості опитаних, знайти конкретний документ хочуть 18%. Учні Львівської та Рівненської областей дали наступні відповіді: необхідна література за шкільною програмою — 60%, ознайомитися з новою літературою — 43,5%, користуватися послугами Інтернет — 30%, знайти конкретний документ — 25%. Лише 58% загальної кількості опитаних мають вдома Інтернет.

На питання «Яка мета використання комп’ютеру, Інтернету?» респонденти Волинської, Чернівецької та Чернігівської областей відповіли таким чином: спілкуються в соціальних мережах та використовують Інтернет для пошуку різної інформації майже однакова кількість опитуваних — 73% та 72% опитуваних, на другому місці стоїть «допомога у навчанні» — 53% учнів, «скачують» реферати або музику та фільми теж фактично однакова кількість дітей — 42% та 43%, електронною поштою користуються 23%, відвідує веб-сайт бібліотек незначна кількість опитаних — усього 9%. Остання цифра свідчить про те, що бібліотеки повинні більше приділяти уваги розробкам своїх сайтів, не залишати їх статичними, постійно змінювати формат, дизайн, особливу увагу приділяти їхньому повноцінному контенту. А для цього потрібно залучати спеціалістів зі створення сайтів та безпосередньо самих користувачів-дітей, враховувати їхню думку про те, якою вони бачать сторінку своєї бібліотеки. Від учнів Львівської та Рівненської областей ми отримали наступні відповіді: пошук різноманітної інформації — практично 100% опитуваних, спілкування в Інтернеті, у т. ч. і за допомогою електронної пошти — 89% (при чому з дорослішанням дітей цей відсоток зростає вдвічі), Інтернет допомагає у навчанні — 65%, «скачують» реферати, музику, фільми — 76%, «скачують» тексти для читання — 16%, користуються сайтом бібліотеки — 12,5%. Отже орієнтація на навчання є важливим чинником складової в Інтернет-практиці. Важливим також є й споживання культурних і розважальних сегментів: книг, музики, кіно.

Для нас важливо було дізнатися: чи читають діти книги в електронному вигляді і які саме? 50 учнів 5-х класів зі 169 опитуваних (29%) прочитали наступні книжки
: Г.-Х. Андерсен «Соловей», Р. Кіплінг «Мауглі», «Рікі-Тікі-Таві», «Пані Хуртелиця», «12 місяців», «Незнайко на місяці», байки Леоніда Глібова, «Пістрява стрічка», «Блакитний карбункул», «Тореадори з Васюківки», казки Гауфа, твори Тараса Шевченка, книжки «про Гаррі Поттера», «Князь Кий», «Кирило Кожум’яка», «Лобо», «Хатина дядька Тома», «Том Соєр», казки, комікси, енциклопедії, довідкові видання.

Серед 167 опитаних учнів 6-х класів, таких, що вже читають літературу в електронному вигляді — 67 респондентів (40%). У їхньому списку прочитаної літератури твори Д. Лондона «Любов до життя», М. Гоголя «Ніч перед Різдвом», «Робінзон Крузо», «П’ятнадцятирічний капітан», казки братів Грімм, «Том Соєр», «Айвенго», «Тарас Бульба», Дж. Вілсон «Опівночі», А. Чехова «Каштанка», С. Черкасенка «Маленький горбань», Кодзі Судзукі «Дзвінок», С. Лубенець «Фенечка для фиолетовой феи», «Острів скарбів», М. Крузе «Урмель пірнає у море», «Білий Бім Чорне вухо», «Пеппі Довгапанчоха», «Різдвяна пісня», І. Калинця «Хлопчик-фігурка, який задоволений собою», твори В. Нестайка, Т. Шевченка, К. Паоліні «Ерагон», С. Хопп «Юн і Софус», «Війна і мир», О. Торіка «Дімон», Грецькі міфи, «Зачарована Десна», Ч. Діккенса «Різдвяна історія», науково-популярна література.

73 респонденти 7-х класів зі 175 опитаних (41,7%) читали наступну літературу: «Робін Гуд», «Вересовий трунок», Е. По «Золотий жук», поезії Роберта Льюїса Стівенсона, «Шерлок Холмс», «Сутінки», «Алхімік», Богдан Лепкий «Мишка», Г. Тютюнник «Климко», «Ніч перед Різдвом», «Хронікі Нарнії», «Сталкер», «Затерянный мир», «Тарас Бульба», «Доля людини», Борис Харчук «Планетник», «Останній дюйм», Джеймс Олдрідж «Акуляча клітка», «Пурпурні вітрила», «Останній листок», поезія І. Буніна, «Блакитна дитина», «Щоденники вампіра», А.К. Дойл «Долина ужаса», «Этюд в багровых тонах», «Собака Баскервілів», А. Крісті «Десять негренят», Д. Браун «Код да Вінчі», програмні, довідкові, книги кулінарних рецептів.

Серед усіх учнів 8-х класів 51 респондент із 165 опитуваних (31%) прочитали в електронному вигляді слідуючі книжки: «2000 льє під водою», «Ромео та Джульєтта», «Чарлі та шоколадна фабрика», І. Карпенко-Карий «Сто тисяч», Марк Лівін «Життя та інша хімія», Р. Толкієн «Гобіт або туди й назад», П. Загребельний «Роксолана», «Наталка-Полтавка», О. Назарук «Роксоляна», «Пригоди Гулівера», «Дон Кіхот», «Хронікі Нарнії», Ж.П. Сартр «Тошнота», С. Лубенець «Побачення на даху», В. Дрозд «Білий кінь Шептало», твори О. Дюма, Е. Блайтон «Пять юных сыщиков и верный пёс», твори М. Твена, твори Любка Дереша.

65 учнів 9-х класів зі 166 опитаних (39%) у своєму доробку прочитаної літератури в електронному вигляді мають: Ю. Герман «День щастя», «Ніч проти Івана Купала», «Крихітка Цахес», твори Т. Шевченка, І. Франка, Ж.П. Сартр «Стіна», Г. Квітка-Основ’яненка «Конотопська відьма», П. Коельо «11 хвилин», «Алхімік», Ф. Шіллер «Вільгельм Тель», «Щоденники принцеси», П. Санаєв «Похороните меня под плинтусом», О. Бєляєв «Людина-амфібія», Болеслав Прус «Фараон», «Основи психології» за Фрейдом, С. Коллінз «Голодні ігри», серія книжок Філіст та Крістен Каст «Дом ночи», Р. Лор «Сила шести», твори Є. Красницького та Ф. Незнанського, Дм. Глуховський «Метро 2033», «Мобі Дік», С. Кінг «Поле бою», «Євгеній Онєгін», «Война и мир».

Отже, в цілому серед дітей Волинської, Чернівецької та Чернігівської областей книжки в електронному вигляді читають 36% учнів від загальної кількості опитаних. У Львівській та Рівненській областях — 31%. Це, переважно, світова дитяча література, книги за шкільною програмою, енциклопедії, науково-популярна, пригодницька література. Привертає увагу те, що загалом в усіх областях серед опитуваних усіх вікових категорій повторюється класика, що була улюбленою також й у попередніх поколінь читачів. А це твори А. Ліндгрен, Д. Дефо, В. Скотта, К. Дойла, Дж. Лондона, В. Шекспіра, Сервантеса, О. Дюма, О. Бєляєва, В. Малика, І. Карпенка-Карого, Г. Квітки-Основ’яненка, Г. Бічер-Стоу, М. Гоголя, Л. Толстого, І. Франка, Л. Костенко, І. Багряного, О. Кобилянської, Т. Шевченка, Ж. Верна, А. де Сент-Екзюпері, М. Твена, О. Генрі, В. Нестайка, С. Кінга, П. Коельо, С. Маєр, Н. Спарке, М. та С. Дяченків, І. Роздобудько, Д. Глуховського. Серед авторів прочитаних книжок учнями Волинської, Чернівецької та Чернігівської областей можна додати таких: В. Гауф, Е.Т. Гофман, О. Олесь, Л. Глібов, Б. Прус, Ф. Шіллер, Дж. Свіфт, К.С. Льюїс, С. Лубенець, В. Дрозд, Любко Дереш, Є. Красницький, Ф. Незнанський, Ф. та К. Каст, П. Санаєв, С. Коллінз, Р. Лор, Ж.П. Сартр, З. Фрейд.

На наше наступне запитання «Які книжки ви б хотіли читати в електронному вигляді?» респонденти Волинської, Чернівецької та Чернігівської областей відповіли так: 58% опитаних, тобто більшість, хотіли б читати художню літературу, 32% — навчальну, науково-популярні книжки — 30% користувачів, довідкові — 14% респондентів від загальної кількості опитаних. Учні Львівської та Рівненської областей відповіли таким чином: 93% вказали, що це навчальна, науково-популярна, довідкова література; художню літературу хотіли б читати 50% респондентів. 

Серед опитаних підлітків Волинської, Чернівецької та Чернігівської областей мають свою електронну бібліотеку 17% учнів. У Львівській та Рівненській областях — 21,5%.
На питання «Якщо ти не користуєшся комп’ютером, Інтернетом, то чому?»: 32% дітей відповіли, що не мають такої необхідності, 17% — через брак вільного доступу, 9% опитаних мають звичку працювати з традиційними джерелами, бракує навичок роботи з базами даних — 4% респондентів, інші 38% не вказали — чому. Опитані Львівської та Рівненської областей показали такі дані: 38% — немає необхідності, 37% — через брак вільного доступу, 14% — звикли працювати з традиційними джерелами, 4,5% — не мають навичок роботи з базами даних. Фактично для 52% підлітків Інтернет є далеко не єдиним джерелом інформації. 48% дітей користуються електронними засобами в основному вдома і лише 12% користуються ними у бібліотеках. Це свідчить про те, що наші українські бібліотеки все ще знаходяться на узбіччі електронної культури.

Для нас було цікавим почути відповіді дітей, що мешкають у Волинській, Чернівецькій та Чернігівській областях на питання «Чи замінить комп’ютер книгу або електронна книга — друковану?». Так ось, 70% підлітків вважають, що такого не станеться ніколи, 27% опитаних цілком вважають, що це можливо. Переважна більшість, 72% підлітків Львівської та Рівненської областей також впевнено відповіли «ні» на це питання. Доречно тут навести приклад з дослідження «Навыки чтения в Германии в новом тысячелетии» (2010 р.). На питання «Чи замінить комп’ютер книгу?» більшість читачів і нечитачів з категорії молодих людей відповіли, що не люблять читати з екрану. Це особливо стосується художньої літератури: «…Романи, як електронні книги? Ні, це навіть позбавлено смаку! Я б сумував за перегортанням сторінок. Це було б не задоволення». Це свідчить про те, що друкована книга є і залишається популярною, затребуваною, бажаною, і навряд чи в майбутньому її повністю зможе замінити електронний носій. Недарма ж в електронних пристроях для читання створюють ефект шелестіння паперових сторінок чи навіть додають запах друкованого паперу. Однозначні висновки українських вчених, книгознавців С. Маркової та М. Сенченка свідчать — традиційна книга співіснуватиме з електронними виданнями, оскільки це різні за своєю природою засоби комунікації, їх нормальний розвиток можливий лише за умови взаємовпливу і взаємозбагачення. Сучасна комунікативна реальність, яка характеризується співіснуванням усіх трьох комунікативних структур: усної, книжкової, електронної, наочно демонструє нам, як вони переплітаються між собою і взаємно впливають одна на одну.

У Волинській, Чернівецькій та Чернігівській областях 41% респондентів-дітей мають свої улюблені блоги та сайти і постійно користуються ними. Серед учнів Львівської та Рівненської областей таких — 22%. Зокрема, 77 учнів (45%) 5-х класів Волинської, Чернівецької та Чернігівської областей серед блогів та сайтів, які вони постійно відвідують, назвали такі: abetka.ukrlife.org — абетки, казки, усмішки, скоромовки, загадки та ін.; golobu-bibl.blogspot.com — блог Голобської селищної бібліотеки; kovel-rdb.blogspot.com — блог Ковельської ЦРБ для дітей; блоги дитячих бібліотек; www.shkola-ua.com — навчальний інтернет-портал; сайти пізнавальних онлайн ігр; lingualeo.ru — вивчення англійської онлайн; freestyle.com.ua — портал хіп-хоп культури; www.igraemsa.ru — сайт дитячих розвиваючих ігр; www.floranimal.ru — ресурс, присвячений живій приро-     ді; ukrainref.com.ua, referatu.ucoz.ua, ukrreferat.com — сайти українських рефератів; сайти енциклопедичних видань; сайти про видатних людей України; персональні сайти вчителів; shodennik.ua — шкільна соціальна мережа; odb.te.ua — тут зібрана вся інформа-  ція про літературні портали, сайти, форуми: біографія поетів і пись-менників, проза та поезія сучасних авторів, останні книжкові новинки.

Серед учнів 6-х класів улюблені блоги та сайти мають 72 учні (43%): lubitov-lib.blogspot.com — блог Любитівської сільської бібліотеки; Вікіпедія; lib.rus.ec «Либрусек» — електронна бібліотека; blog/ukrajinski_imena — походження українських імен та прізвищ; vse.vdome.ua — український сервіс блогів і щоденників; zooclub.ru — клуб любителів домашніх тварин.

Семикласники, а їх 91 учень (52%), користуються блогами Голобської селищної бібліотеки — golobu-bibl.blogspot.com; sluhay.blogspot.com — книги, що промовляють до тебе голосами майстрів; wikipedia.org; lubitov-lib.blogspot.com — блог Любитівської сільської бібліотеки; nbukids.wordpress.com — «НБУшка», «BiblioTemaTV» — відеоблог НБУ для дітей; bibliomist.org; odbphoto.blogspot.com — фотоблог Львівської ОДБ; kovel-rdb.blogspot.com — блог Ковельської ЦРБ для дітей; fitolife.com.ua — медичний вебресурс про нетрадиційну медицину; ukrlit.vn.ua — каталог авторів, письменників, літераторів, творчість яких вивчається у програмі українських шкіл; ukrlit.org — публічна електронна бібліотека української художньої літератури; блоги пригодницької, історичної, фантастичної літератури та кіно; музичні та відеоблоги.

Назвали свої улюблені сайти-блоги 84 учні (50%) 8-х класів. Це блоги Національної бібліотеки України для дітей «НБУшка», «Бісеринка»; ukrreferat.com — найбільша колекція україномовних рефератів; odb.te.ua — вся інформація про літературні портали, сайти, форуми; сайти віртуальних мандрівок: ukrmandry.com.ua, сайти віртуальних подорожей музеями світу; lib.rus.ec «Либрусек» — електронна бібліотека; блоги з правознавства; блоги своїх бібліотек; mysl.lviv.ua: сайт «Країна міркувань» — сторінка, присвячена розвитку мислення дітей.

67 (40%) учнів 9-х класів відвідують наступні електронні ресурси: detochki.com.ua — он-лайн щоденник; mz.com.ua: «Мoї знання» — інформаційно-освітня мережа; library.vspu.edu.ua — бібліотека Вінницького державного педагогічного університету ім. М. Коцюбинського; osvita.net.ua — сайт для школярів, студентів, вчителів, методистів; bibliomist.org; olenasunny.blogspot.com — блог дослідниці українського побуту; glinskoe.livejournal.com: «Глинський фавор» — живий журнал с. Глинське (старовинне місце на Полтавщині); сайти з філокартії; літературні портали; бібліотечні блоги; сайти освітніх закладів; vsiknygy.net.ua: «Друг Читача» – книжковий ресурс, який розповідає про українські книжки, анонсує цікаві події, рецензує книжки; сайти рефератів; блоги з української музики; блоги письменників; biblioteka-ua.livejournal.com — українська бібліотека в блозі.

Заслуговує на увагу те, що респонденти Волинської, Чернівецької та Чернігівської областей, зокрема учні 7-8 кл., серед улюблених назвали блоги Національної бібліотеки України для дітей.

Майже всі групи опитуваних з 5-х по 9-ті класи в усіх досліджуваних областях є активними користувачами соціальних мереж «Facebook», «Twitter», «Вконтакте», «Одноклассники» та користуються скайп-зв’язком.

Як бачимо, більшість опитаних дітей категорично заперечують, що електронні носії можуть замінити традиційну книгу, але при цьому активно користуються електронними бібліотеками, літературними порталами, сайтами письменників, каталогами авторів, письменників, літераторів, творчість яких вивчається в програмі українських шкіл.

«Якою ж бачать підлітки бібліотеку майбутнього і що в ній має бути?», — запитуємо ми і отримуємо наступні відповіді: «багато навчальної літератури», «пізнавальна література», «багато різноманітної літератури», «самому шукати книжку через комп’ютер», «така, як зараз», «вона не втратить багатства книг», «у ній має бути щось незвичайне або несподіване», «багато комп’ютерів, вільний доступ до Інтернету», «багато різноманітних енциклопедій», «гарні нові книги», «відеотека, музика», «у бібліотеці має бути кімната відпочинку», «натиснув кнопку — отримав книгу або диск», «сучасні, нові меблі», «ігрова територія», «великі просторі зали», «тепло, комфортно», «щоб можна було підійти до зазначеного місця і замовити книгу, а вона прилітає», «більше казок», «більше фантастики», «нові столи, нові стіни, нові книги», «все для знань», «бібліотека не потребує змін», «друковані та електронні книжки», «великі монітори», «телевізори», «інтерактивні дошки», «картини, скульптури», «електронні пристрої, що вміщують багато книжок», «все має бути сенсорним», «гарний, швидкісний Інтернет», «у бібліотеці має бути щось мудре», «багато електронних книг», «бібліотека, що має всю інформацію світу», «наукові програми», «більше цікавинок», «простора, затишна з мальовничими краєвидами», «книжки про дівочі історії», «більше аудіо- та відеоматеріалів», «більше сучасних журналів і книг», «нові наукові книги», «нова сучасна література», «м’які дизайнерські меблі», «бібліотека з дистанційним керуванням», «інтернет-планшети», «IPad-и», «книжки для людей, що не бачать», «хай залишається традиційною», «електронна система обслуговування», «у бібліотеці має бути кафе», «свій кінозал», «більше цікавих і нових книг українською», «на кожного письменника — персональна шафа», «різноманітні гуртки за інтересами», «електронний каталог», «диски з фільмами», «у бібліотеці мають бути книжки, а комп’ютерів бути не повинно», «цікавий сучасний інтер’єр», «бібліотека має бути мобільною», «у ній має бути басейн», «прикольна», «продвинута», «Цікава! Потрібна!», «усі процеси мають бути комп’ютеризовані», «маленькі чіпи, які можна читати», «у бібліотеки повинен бути свій сайт», «Діснейленд», «потрібно зберегти друковані книги, електронні — це зовсім не те», «бібліотека має бути і центром дозвілля», «вона мало в чому зміниться», «її взагалі не буде», «у бібліотеці можна буде отримувати відповіді на всі запитання», «різноманітна оргтехніка», «більше інформації в електронному форматі», «самостійний пошук книг в електронному каталозі», «зручні читальні зали, книги, Інтернет, IPad-и», «все, як є, але хоча б два комп’ютери», «наша бібліотека найкраща», «у бібліотеці мають бути примірники рідкісних книг, як у Європі», «з оновленим фондом довідкового характеру», «модернізована», «вільний доступ до старовинних книг», «завжди смачні напої та спілкування», «бібліотека — центр дозвілля та спілкування», «бібліотека — незмінна», «гарні, приємні бібліотекарі».

Як і у всіх попередніх дослідженнях НБУ для дітей тут має місце гендерне питання. Дівчатка є більш активними і становлять 60% від усіх опитаних. Це свідчить про необхідність активізації диференційованої роботи з хлопчиками, що вже має місце в ряді бібліотек зарубіжжя.

Деякі висновки. У даному, як і в минулому випусках бюлетеню про аналогічне дослідження в бібліотеках Львівської та Рівненської областей, ми підтверджуємо гіпотезу, що діти, які є активними користувачами бібліотек, краще орієнтуються і в інформаційному просторі, їхній вибір більш усвідомлений, вони більш грамотні і як читачі, і як слухачі, і як глядачі (такі ж висновки зроблено зарубіжними фахівцями, про що досліджувала автор). І основну роль у цьому відіграє наявність відповідних ресурсів та креативна діяльність, у даному випадку бібліотекарів, у співтворчості з відповідними партнерами, як приклад: спільна масштабна діяльність бібліотек Львівської області з підтримки і розвитку читання дітей, що здійснюється майже 20 років у регіоні з Міжнародним книжковим «Форумом видавців у Львові».

Не мають навичок роботи в Інтернеті незначна майже однакова кількість дітей – 4,5%-4% в усіх п’яти досліджуваних областях. Фактично всі опитувані одностайно дали відповідь «ні» на питання «Чи замінить комп’ютер книгу?» — 72% та відповідно 70%.

І перший (2011 р.)
 і другий етапи дослідження засвідчили необхідність цільової програми видання літератури на традиційних та електронних носіях для дитячих бібліотек, створення інформаційних центрів на базі кожної бібліотеки для дітей у регіонах з метою забезпечення рівного доступу дітей з малих міст, селищ до інформаційних ресурсів, відповідно до державної програми інформатизації. Також засвідчили необхідність постійної роботи над веб-сайтами бібліотек, їх наповненням якісною інформацією для підлітків, які були б конкурентоспроможними з іншими, створення електронних баз бібліотеки та вивчення зворотного зв’язку їх використання.

Оскільки школярі відносяться до категорії населення, що демонструють найвищі показники використання комп’ютера та Інтернету, при цьому вони виступають не лише користувачами, але й трансляторами, «промоутерами» нових електронних технологій, настав час дорослим — батькам, бібліотекарям, вчителям спрямовувати дитячу увагу на нові можливості Інтернету, адекватні структурі сучасного культурного простору та їх потребам. Це стосується, перш за все, інформаційних ресурсів та можливостей використання через бібліотеку всіх каналів підключення до різних культурних сегментів, оскільки обсяги інформаційних ресурсів, представлених у мережі, постійно зростають (щодня тут з’являється більше 3 млн. нових сторінок). Але, незважаючи на те, що можливості, надані суспільству мережею Інтернет, дійсно грандіозні, помітний і широкий спектр породжуваних нею небезпек. Частина матеріалів, поданих в упередженому вигляді, здатна привести до моральних деформацій, породити агресію. Одним словом, робота дітей у мережі без нагляду дорослих містить у собі досить серйозну небезпеку.

Суттєва роль у формуванні інформаційної культури належить бібліотекам, які мають формувати соціально важливі якості користувача інформаційного простору і сприяти виробленню таких навичок та вмінь, як диференціація інформації, виділення значущої інформації, вироблення критеріїв її оцінки, переробка інформації та її використання.

Але наголошуємо, що для нас — бібліотекарів, вчителів, вихователів, що працюють з підлітками, особливий інтерес представляє аспект про можливості Інтернету для розвитку особистості за допомогою вільного читання підростаючого покоління в країні, оскільки в усьому світі інтенсивно продовжується процес трансформації читання, зокрема й через використання електронних ресурсів. Якими б не були ці дві форми передачі інформації, знань в технологічних принципах і в поняттях сприйняття, їх користувачі мають розробити значні форми суміщення, поки вони мають дійсно читацькі здібності і таким чином підготовлені до нових засобів інформації, і жодне з даних засобів інформації не зможе вижити без іншого. Стає зрозумілим, де яйце і де курка: для того, щоб борознити інформаційні магістралі, ви маєте вміти читати — читати книги, а здібність використовувати новий засіб інформації пов’язана із вмінням читати. Міжнародне дослідження PISA ґрунтовно, як жодне дослідження раніше, роз’яснило, наскільки важливими є і залишаються здібності до читання для всіх інших форм навчання, якими б вони не були. «Не існує альтернативи читанню (і розумінню) або навчанню читання в ранньому відповідному віці» (Всесвітній Конгрес з бібліотечної справи та інформації, Німеччина, Берлін, серпень 2003 р.).

Останнім часом розширилася тематика досліджень ОДБ з питань підтримки і розвитку дитячого читача і читання. Досягнуті у ході дослідницької роботи результати слугують орієнтиром у пошуках шляхів поліпшення стану обслуговування дітей. Дбаючи про те, щоб бібліотеки мали змогу обмінюватися між собою набутим досвідом, отримувати своєчасну інформацію про проведені дослідження, а також мати загальну картину дослідницької діяльності, що давало б змогу глибше і всесторонньо осмислювати висновки вже проведених і передбачуваних на майбутнє наукових та соціологічних досліджень і дозволяло б визначати пріоритетні напрямки розвитку бібліотечного обслуговування дитячого населення України, у 2011 р. нами створено електронний банк даних «Соціологічна служба бібліотек для дітей діє…» і розміщено на сайті НБУ для дітей http://www.chl.kiev.ua.

Без сумніву, пророблений аналіз читання і використання електронних ресурсів підлітками, в якому брали участь бібліотекарі-практики, дав немало цікавих, нових думок, висвітлив проблеми, що чекають свого вирішення. Зокрема, створення державної системи формування та використання електронних ресурсів перетворюється на важливий самостійний напрям подальших бібліотекознавчих розвідок. Це вимагає планомірного експериментування та розробки відповідних методичних керівництв на основі результатів досліджень, що і буде здійснюватися у подальшому, як ми вже зазначили раніше, на матеріалі, що вже отримали від вас.

Наукова новизна цього дослідження в тому, що воно дає нам можливість обґрунтувати роль читання підлітків як незмінну цінність культури формування особистості в інформаційному суспільстві через структуру бібліотек для дітей.
� В бюлетені попередньо подаємо узагальнені цифрові показники по питаннях анкети з тим, щоб бібліотеки України для дітей орієнтовно побачили своє місце в цій діяльності. По закінченню дослідження будуть подані таблиці по всіх бібліотеках


� Стилістику респондентів збережено


� Бібліотека, книга, комп’ютер, читання: орієнтації підлітків: соціол. бюл. Вип. 21 / Держ. закл. «Нац. б-ка України для дітей»; авт.-уклад. О.В. Безручко. − К., 2011. − 8 с.
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