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Творчий конкурс «Срібної читацької Книги»
Впродовж проекту «Срібної читацької Книги» юні читачі вигадують казкову історію. Професійні письменники та художники допомагають оформити її на сторінках великої книги під час творчих зустрічей в Національній бібліотеці України для дітей. Читачам творчим та жвавим буває несила чекати, доки Книга народиться вповні! Тому оголошується… 
Творчий конкурс «Срібної читацької Книги»! 

Учасникам проекту, які приходитимуть на зустрічі до бібліотеки, ми даруємо зошит з екслібрисом Срібної Книги для самостійного продовження казкової історії. 
Ваших робіт вже очікують у відділі для школярів 1-4 класів!

Всіх читачів, що за перебігом подій уважно слідкують в Інтернеті, також запрошуємо долучатись до творчої пригоди Срібної Книги! Пишіть та надсилайте своє продовження казки!

Авторські казочки візьмуть участь в творчому конкурсі «Срібної читацької Книги» та стануть окрасою фінального свята нашого проекту!

Творчі роботи приймаємо з 15 жовтня 2011 до 15 лютого 2012 року.
Рукописи приносьте або надсилайте до відділу для школярів 1-4 класів Національної бібліотеки України для дітей на адресу: вул.Баумана, 60, м. Київ, 03190

Твори у електронному форматі (doc чи pdf) надсилайте на електронну пошту проекту «Срібна Книга»:  silverbook300@yandex.ru
Будь-ласка, в листі вкажіть свої ім’я та прізвище, школу, номер контактного телефону та електронну адресу (якщо є).
Цікаві роботи будуть опубліковані на сайті бібліотеки, а їхні автори візьмуть участь у святковій фінальній зустрічі проекту «Срібна Книга».
Яскрава Книга задзвенить срібними голосами наших золотих читачів!
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