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Українська дитяча література : наук.-допоміж. бібліогр. покаж. Вип. 1 / Держ. закл. «Нац. б-ка України для дітей» ; авт.-уклад. Н.В. Загайна. — К., 2011. — 25 с. 
У покажчику представлено джерела інформації, які бібліотека одержала у І кварталі 2011 року. Описи книг для дошкільників подано без анотацій. Перевидання позначено астерисками. 

Для зручності в користуванні вміщено «Алфавітний покажчик авторів і назв видань» та «Список використаних періодичних видань». Покажчик доповнено додатком «Посібники та підручники для школи».

До покажчика введено нову рубрику «Твори літератури окремих народів України». 

Електронну версію вміщено на сайті НБУ для дітей: http://www.chl.kiev.ua.
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ФОЛЬКЛОР
Вовк і семеро козенят : [укр. нар. казка] / Первухін В.В., Dereza art studio, ілюстр. — Х. : Аргумент Принт, 2011. — 10 с. : ілюстр. — (Коза-Дереза).

Мудрі казки : зб. казок / худож. Пліска Т.В., Коршунова М.Ф. — Х. : Пегас, 2010. — 63 с. : ілюстр. — (Веселка).

Перлини казок : зб. казок / худож. Пліска Т.В. — Х. : Пегас, 2010. — 63 с. : ілюстр. — (Веселка).

Рукавичка : [укр. нар. казка] / Первухін В.В., Dereza art studio, ілюстр. — Х. : Аргумент Принт, 2011. — 10 с. : ілюстр. — (Коза-Дереза).

Теремок : [укр. нар. казка] / Первухін В.В., Dereza art studio, ілюстр. — Х. : Аргумент Принт, 2011. — 10 с. : ілюстр. — (Коза-Дереза).

Українські прислів’я, приказки та загадки / худож. оформ. сер. Є. Бондаря ; упорядкув. та передм. Н. Сойко. — К. : Нац. книжк. проект, 2010. — 176 с. — (Бібліотека шкільної класики).

Найкращі зразки українського фольклору, в яких відображено різні сфери буття народу, його побут, звичаї, явища природи, рослинний і тваринний світ.

ТВОРИ УКРАЇНСЬКИХ ПИСЬМЕННИКІВ ДЛЯ ДІТЕЙ
Для дошкільників та учнів 1–4 класів
Науково-пізнавальні

Вчимо абетку. Рахуємо до 10 : загадки, віршики / худож. В. Дунаєва, І. Медведовська, А. Острікова. — К. : Лелека, 2010. — 80 с. : ілюстр. — (Моя перша книжечка).

Лущевська О. Оксана Лущевська про Христофора Колумба, Джона Ньюбері, Чарльза Дарвіна, Дніпрову Чайку, Перл Сайденстрікер Бак : оповідання / О. Лущевська ; худож. І. Леві. —  К. : Грані-Т, 2010. — 94 с. : ілюстр. — (Життя видатних дітей).

У книжці молодої української письменниці, яка мешкає в США, розповідається про дитинство цікавих людей — представників різних видів людської діяльності.

Художні

Абетка + Лічба : вірші / В.М. Верховень, М.К. Возіянов, Н.Д. Матюх, О.Б. Моніч ; дизайн Д.С. Варавіна. — Х. : Пегас, 2010. — 63 с. : ілюстр.

Андрусяк І. Кабан дикий — хвіст великий…: друга історія Стефи і Чакалки : повість / І. Андрусяк ; худож. С. Сова. — К. : Грані-Т, 2010. — 77 с. : ілюстр. — (Сучасна дитяча проза).

Нові пригоди знайомих героїв в осінньому лісі.

Близнюк В.В. Матвійко-нерозумійко : казка / В.В. Близнюк ; худож. О. Кузнєцова. — К. : Преса України, 2010. — 16 с. : ілюстр.

Близнюк В. Чарівна ялинка : казка / В. Близнюк ; худож. О. Богомаз. — К. : Преса України, 2010. — 8 с. : ілюстр.

Богаєвський В.В. Про сміливого Іванка і кажана Вуханчика : казка / В.В. Богаєвський ; худож. В. Дунаєва. — К. : Преса України, 2010. — 16 с. : ілюстр.

Вознюк Л. Парасольки для квасольки : веселі вірші для малят / Л. Вознюк ; намалювала І. Кафтан. — Т. : Підруч. і посіб., 2010. — 48 с. : ілюстр.

Воронина Л. Нямлик і Балакуча Квіточка : оповідання / Л. Воронина ; худож. К. Білетіна. — К. : Грані-Т, 2010. — 143 с. : ілюстр. — (Серія «Сучасна дитяча проза»).

Продовження пригод дівчинки Олянки та її друзів — кумедних чоловічків нямликів.

Гордійко Д. Абетка / вірші Д. Гордійко ; мал. М. Баликіна. — К. : Преса України, 2010. — 32 с. : ілюстр.

Горошанська Н.Л. Гостинці для звірят / Н. Горошанська ; мал. О. Горошанської. — К. : Пульсари, 2010. — 66 с. : ілюстр.

У збірці вміщено різдвяну історію, вірші та віршовані казочки.

Григорів В. Зелена квітка тиші : поезія / В. Григорів ; худож. В. Штанко. — К. : Грані-Т, 2010. — 52 с. : ілюстр. — (Сучасна дитяча поезія).

Вірші-верлібри автор присвятив дитинству своєї доньки, а художник доповнив їх дивовижними малюнками.

*Гридіна В.Т. Кришталеве джерельце : зб. кращих загадок, прислів’їв та приказок для позакл. і сімейн. читання : дітям 6–10 років / В.Т. Гридіна ; худож. Альбрехт О.І., Зарбі-Гальчук О.В., Донець С.Ю. — Донецьк : БАО, 2011. — 319 с. : ілюстр.

Гришко Т. Пригоди динозавриків : [казка] / Т. Гришко. — К. : Інтерпрес ЛТД, 2010. — 95 с. : ілюстр.

Літературна казка про родину динозавриків. 

Гуменюк Н.П. Буслик хоче до Світязя : вірші, казки, оповід. про Волинь / Н. Гуменюк ; худож. Т. Кравченко. — Луцьк : Твердиня, 2010. — 63 с. : ілюстр.

У книжці відомої української письменниці розповідається про найвизначніші місця Волині, її історію, людей і природу.

Кравчук В. Чом зозуля каже «ку-ку»? / В. Кравчук ; Стецюк В., худож. оформ. — Т. : Підруч і посіб., 2010. — 32 с. : ілюстр. — (Дитина і світ).

Кривко А. Як ягнятко загубилося : [вірш] / А. Кривко ; Чумаченко В.Є., ілюстр. — Х. : Аргумент Принт, 2011. — 6 с. : ілюстр. — (Серія «Коза-Дереза»).

Людкевич М. Ми на святі в левеняти : вірші і казки-пригоди для дітей / М. Людкевич ; худож. Х. Скіра. — Л. : СПОЛОМ, 2009. — 95 с. : ілюстр.

У новій збірці відомої дитячої письменниці вміщено вірші про древній Львів, веселі вірші-безкінечники про дітей та казки-пригоди про «Левцеве товариство з міста Лева».

Мазур Я.Ю. Моя сім’я : вірші / Я.Ю. Мазур ; ілюстр. М.С. Мосіяш. — Х. : Аргумент Принт, 2010. — 10 с. : ілюстр. — (Вчимося з єнотиком).

Мазур Я.Ю. Професії / вірші Я.Ю. Мазур ; ілюстр. М.С. Мосіяш. — Х. : Аргумент Принт, 2010. — 8 с. : ілюстр. — (Вчимося з єнотиком).

Мазур Я.Ю. Чий малюк : вірші / Я.Ю. Мазур ; ілюстр. М.С. Мосіяш. — Х. : Аргумент Принт, 2010. — 10 с. : ілюстр. — (Вчимося з єнотиком).

*Малик Г. Вуйко Йой і Лишиня : повість / Г. Малик ; худож. Т. Ніколаєнко. — 2-ге вид., переробл. — К. : Грані-Т, 2010. — 127 с. : ілюстр. — (Сучасна дитяча проза).

Матіяш Д. Казки П’ятинки : казки та оповід. / Д. Матіяш ; худож. Н. Пастушенко. — К. : Грані-Т, 2010. — 119 с. : ілюстр. — (Сучасна дитяча проза).

Багато оповідей цієї книжки пов’язані з Біблією і містять мудрі і повчальні настанови. Видання можна використати для читання в сімейному колі.

Моніч О.Б. Весела абетка / Моніч О.Б., Возіянов М.К., Матюх Н.Д. ; для оформ. кн. використані ілюстр. Т.В. Пліски [та ін.]. — Х. : Пегас, 2010. — 63 с. : ілюстр.

Морозенко М. Незвичайні пригоди Чока, який шукав Країну Щастя : казки / М. Морозенко ; худож. О. Богомаз. — К. : Преса України, 2010. — 31 с. : ілюстр.

Найкращий подарунок / Беркович Г.Ф., Гукалов Л.М., Жадан Л.О. [та ін.], текст ; Будько М.Г., Гордієнко Н.І., Мельников І.В. [та ін.], худож. Гончарова Є.В., Гуляєва О.А., фото. — Х. : Аргумент Принт, 2010. — 95 с. : ілюстр. — (Серія «Найкращий подарунок»).

Новорічна книга : вірші та казки / уклад. М. Добоні ; худож. О. Дмитрієва. — К. : Перо, 2010. — 79 с. : ілюстр.

У гарно ілюстрованій збірці вміщено вірші українських авторів, зокрема Я. Щоголіва, Олени Пчілки, Лесі Українки, Б. Грінченка, Л. Глібова та інших, а також добре відомі казки про зиму.

Павленко М. Чи шкідливо ходити покрівлями гаражів? : повість / М. Павленко ; худож. Я. Гавриш. — К. : Грані-Т, 2011. — 67 с. : ілюстр. — (Сучасна дитяча проза).

Повість про морально-етичні стосунки в сім’ї та в школі.

Подарунок малюкам / Беркович Г.Ф., Гуменна Л.М., Корольова О.В. [та ін.], текст ; Гордієнко Н.І., Мельников І.В., Первухін В.В. [та ін.], ілюстр. — Х. : Аргумент Принт, 2010. —  95 с. : ілюстр. — (Серія «Найкращий подарунок»).

Савчинська-Латик Т.П. Добрий Святий Миколай : вірші / Т.П. Савчинська-Латик ; мал. Я. Латик. — Л. : Каменяр, 2010. — 19 с. : ілюстр.

Нова поетична збірка відомої сучасної письменниці зі Львівщини про дитячі переживання напередодні зустрічі зі Святим Миколаєм, про Ангела-охоронця, який завжди супроводжує кожну людину.

*Свята срібної зими : вірші, загадки, колядки, щедрівки / упоряд. І.С. Голубєва ; худож. В.В. Ковальчук, А.В. Острікова, В.Ю. Скаканді та ін. — Вид. 2-ге, доповн. — К. : Лелека, 2010. — 64 с. : ілюстр.

Синичкін А. Пригоди зайченятка та його друзів : Природний світ Європи / А. Синичкін, К. Конфеткіна ; худож. оформ. : дизайнер. група «Форпост». — Донецьк : Кредо, 2010. — 63 с. : ілюстр. — (Прогулянки навколо світу).

Синичкін А. Пригоди орлятка та його друзів : Природний світ Америки / А. Синичкін, К. Конфеткіна ; худож. оформ. : дизайнер. група «Форпост». — Донецьк : Кредо, 2011. — 63 с. : ілюстр. — (Прогулянки навколо світу).

Сніжна Х. Татунько-сонях : твори для дітей / Х. Сніжна. — Л. : СПОЛОМ, 2010. —  31 с. : ілюстр.

З творчою вигадкою авторка поєднала у віршах тему природи, дитини, сім’ї.

У лісі народилася ялинка : вірші та пісеньки / упоряд. М. Добоні ; худож. Л. Коммунар. — К. : Перо, 2010. — 47 с. : ілюстр.

Фляк М. Віршики для дівчаток / написала і намалювала М. Фляк. Віршики для хлоп’ят / написала О. Миронович ; намалювала М. Фляк. — Л. : Свічадо, 2010. — 32 с. : ілюстр.

Черевко В.А. Настусин рюкзачок : вірші для дітей / В. Черевко ; худож. С. Васильєва. — Вінниця : Держ. картогр. ф-ка, 2010. — 32 с. : ілюстр.

Для учнів 5-6 класів
Науково-пізнавальні

Зіркові історії успіху : від зірок укр. спорту / ред.-упоряд. М. Савка ; худож. І. Баранько. — Л. : Вид-во Старого Лева, 2010. — 86 с. : ілюстр.

Українські видатні спортсмени діляться в книжці своїм життєвим досвідом, спогадами дитинства, розповідають смішні історії, дають дружні настанови.

Лозко Г. Дерево Життя : укр. міфологія / Г. Лозко ; обкл. та ілюстр. В. Крижанівського. — К. : [б.в.], 2009. — 47 с. : ілюстр.

Гарно ілюстрована книжка про дивовижний духовний світ наших пращурів, який завжди охороняли рідні боги.

Солоневський Р. Зметикуй і розкумекай /  Р. Солоневський ; худож. оформ. авт. — Рівне : Рівнен. друк., 2010. — 47 с. : ілюстр.

У збірці відомого українського письменника-гумориста представлено віршовані загадки-недомовки, шаради та дотепні загадки.

Сядро В.В. Видатні битви на Україні / В.В. Сядро, В.Є. Христенко, дизайн сер., обкл. — Х. : Торсінг плюс, 2010. — 95 с. : ілюстр. — (Моя Україна).

Автор цієї багато ілюстрованої книжки розповідає про битви в історії України, серед яких майже не було завойовницьких. Вони свідчили про мужність і воєнне мистецтво наших співвітчизників. Це, зокрема, легендарні битви руських князів, славетні походи запорожців, битви часів Б. Хмельницького, Гетьманату, Першої світової, громадянської і Великої Вітчизняної воєн.

Хочу знати все! : найкраща енцикл. для допитливих / уклад. О. Захарова, С. Лисенко, С. Станкевич. — К. : Арій, 2011. — 128 с. : ілюстр. — (Все про Всесвіт).

У виданні цікаво розповідається про прадавні цивілізації, найважливіші події в історії людства, звичаї різних народів, знаменитих першопрохідців та мандрівників, освоєння космосу, розмаїття тваринного й рослинного світу, науку і техніку.

Художні

Бачинський А. Неймовірні пригоди Остапа і Даринки : повість / А. Бачинський ; худож. Д. Бачинська. — К. : Грані-Т, 2010. — 150 с. : ілюстр.

Книжка про пригоди та взаємовиручку дітей-близнят, які під дією чар потрапили у минуле.

Весна О. Які ж вони — янголи? : повість-казка / О. Весна ; худож. В. Ковальчук. — Л. : Аверс, 2008. — 97 с. : ілюстр.

Казкова повість морально-етичного спрямування.

Гаврош О. Таємниця Замкової гори : легенда Мукачівського замку / О. Гаврош ; ілюстр. П. Ковач. — Ужгород : Вид-во О. Гаркуші, 2010. — 15 с. : ілюстр.

У легенді відтворено історію Мукачівського замку та долю родини його власника князя Федора Корятовича.

Гаврош О. Три сестриці : легенда Середнянського замку / О. Гаврош ; ілюстр. П. Ковач. — Ужгород : Вид-во О. Гаркуші, 2010. — 15 с. : ілюстр.

Легенда про історію Середнянського замку та його мешканців — воєводу Добоша і його доньок-красунь.
Михайлюк К.І. Посміхнулась Україна : твори для дітей / К. Михайлюк ; ілюстр. авт. — Л. : СПОЛОМ, 2010. — 175 с. : ілюстр.

У новій книжці письменника зі Львівщини з любов’ю оспівана історія українського народу, краса природи, мелодійність української мови, радість дитинства.

Рабенчук В.С. Всетерпелюк : казка про найпершого зрячого кобзаря / В.С. Рабенчук ; худож. В. Качурівський. — Вінниця : Держ. картогр. ф-ка, 2010. — 17 с. : ілюстр.

Книжку присвячено подільському кобзареві В.М. Перепелюку. Дійсні факти з біографії цього видатного митця й українського патріота переплетено з казковими подіями. Видання буде цікавим і дітям, і дорослим.

Сулименко С. Добрий трилер : Незвичайні пригоди шкільного експедиційного загону у Кримських горах, описані Вітею Сокирком, туристом і художником : повість / С. Сулименко ; ред. [та авт. післямови] В. Нестайко ; худож. В. Савадов. — К. : Чорлі, 1997. — 80 с. : ілюстр.

Пригодницька повість українського письменника.

Для учнів 7–9 класів
Науково-пізнавальні

Бражнікова Л. Музична скринька : пісні для дітей і юнацтва / сл. Л. Бражнікової, музика О. Пікус. — Донецьк : Нард-Прес, 2010. — 23 с. : ноти.

Перша збірка авторів із восьми дитячих пісень.

Енциклопедія загадкових явищ / авт.-упоряд. Товстий В.П. — Х. : Промінь, 2010. — 247 с. : ілюстр.

У книжці йдеться про безліч пам’яток про загадкове і незрозуміле, залишене у спадок нашими предками.

Комуницька М. Переповідь Біблії, або Книг Святого Письма Старого і Нового Заповіту дітям / М. Комуницька ; худож. оформ. В. Калуський. — Чернівці : Народозн.-просвітн. Центр «Факел пам’яті Марії», 2010. — 449 с. : ілюстр., портр.

Авторка книжки переповідає Біблію і додає свої роздуми, які допоможуть краще збагнути Святе Письмо.

Петренко М. Святий Миколай у Львові : святоч. музич. поет. феєрія / М. Петренко, Р. Цись. —  Л. : СПОЛОМ, 2009. — 16 с. : ілюстр., ноти.

Вірші та пісні з нотами про Святого Миколая.

Сто великих українців / авт. ст. Н.В. Астапенко, О.К. Барашкова, А.В. Дарибогова [та ін.]. — К. : Арій, 2011. — 495 с. : портр.

У виданні вміщено сто коротких нарисів про життя та діяльність видатних особистостей України, які внесли великий вклад в різні галузі людської діяльності — державницьку, громадсько-політичну, культурну, наукову. Виклад матеріалу максимально наближений до історичної правди.

Ушаков Д.О. Видатні українці / Д.О. Ушаков ; Крутик О.В., Овчаренко С.В., ілюстр. — Х. : Фактор, 2008. — 199 с. : ілюстр. — (Серія «Україна. Учора, сьогодні, завтра»).

У книжці розказано про життя, творчість та діяльність політиків і полководців, винахідників і вчених, письменників, діячів культури і спорту, їхній значний внесок у становлення й розвиток української держави. Видання ілюстровано багатьма фотографіями.

Цеханська О.Ф. Природа України. Світ тварин / О.Ф. Цеханська. — Х. : Фактор, 2009. — 223 с. : ілюстр. — (Серія «Україна. Учора, сьогодні, завтра»).

Гарно ілюстроване науково-популярне видання про фауну України, зокрема природних зон Полісся, Степу, Лісостепу, Карпат, Криму, а також морів, річок та озер. Книжка може бути використана як довідковий посібник.

Художні

Котляревський І.П. Енеїда : поема, п’єси, листи / І. Котляревський ; передм. і прим. В.О. Шевчука ; ілюстр. А.Д. Базилевича ; худож.-оформлювач Б.П. Бублик. — Х. : Фоліо, 2011. — 473 с. : ілюстр. — (Шкільна бібліотека української та світової літератури).

Збірка творів засновника нової української літератури містить поему «Енеїда», п’єси «Наталка Полтавка» та «Москаль-чарівник», а також поезії, листи, нарис його життя та творчості.

Самчук У. Марія : хроніка одного життя : роман / У. Самчук ; упоряд. Є. Федорів. — Л. : Червона Калина, 2009. — 223 с. : фотоілюстр., портр. — (Серія «Світ шкільної читанки» ; кн. 26).

Перший в українській літературі художній твір про голодомор 1932–1933 рр.

Тичина П.Г.  Вибране / П. Тичина. Вибране / М. Рильський ; передм. і комент. Л.В. Ушкалова ; худож.-оформлювач О.М. Артеменко. — Х. : Фоліо, 2011. —  538 с. : портр. — (Шкільна бібліотека української та світової літератури).

У виданні представлено поезії з різних збірок класиків української літератури.

Шевченко Т.Г. Гайдамаки / Т. Шевченко ; прим. та комент. Л.В. Ушкалова ; худож.-оформлювач Б.П. Бублик. — Х. : Фоліо, 2011. — 667 с. — (Шкільна бібліотека української та світової літератури).

Збірка найбільш відомих поем  та віршів класика української літератури.

Твори літератури окремих народів України 
Умеров Н. Ведмідь-гора : вірші, оповід. та казки / Н. Умеров ; пер. з кримськотатар. мови : Кононенко Д., Тимохіна О. ; худож. К. Порфір’єва. —  Сімф. : КРП «Вид-во Кримнавчпеддержвидав», 2010. — 195 с. : ілюстр.

У книжці відомого кримськотатарського письменника розповідається про красу рідної землі, війну з фашистами, шкільне життя дітей. Твори написані з добротою і лагідним усміхом.

ІСТОРІЯ ТА КРИТИКА УКРАЇНСЬКОЇ ДИТЯЧОЇ ЛІТЕРАТУРИ

НА СТОРІНКАХ ПЕРІОДИЧНИХ ВИДАНЬ
Андріяшик О. Література нон-фікшн / О. Андріяшик // Літ. Україна. — 2011. — 3 лют. — С. 11.

Баган О. Літературний романтизм : ідеологія, естетика, стиль / О. Баган  // Дивослово. — 2011. — № 3. — С. 35–45.

Бурко О. Література українського романтизму : 9 кл. / О. Бурко // Дивослово. — 2011. — № 3. — С. 46–57.

Імені Лесі Українки : [Премія Кабінету Міністрів України імені Лесі Українки за літературно-мистецькі твори для дітей та юнацтва за 2010 р.] // Літ. Україна. — 2011. — 10 берез. — С. 2.

Іщенко В. Література в місті й місто в літературі / В. Іщенко // Дніпро. — 2011. — № 1. — С. 98–100.

Кокотюха А. Україна у пошуках детективу / А. Кокотюха // Дніпро. — 2011. — № 2. — С. 112–113.

Лімборський І. Класицизм в українській літературі / І. Лімборський // Дивослово. — 2011. — № 1. — С. 43–51.

«Лісова пісня» надихає на перемогу : визначено лауреатів Премії Кабінету Міністрів імені Лесі Українки за літературно-мистецькі твори для дітей та юнацтва за 2010 рік // Уряд. кур’єр. — 2011. — 26 лют. — С. 13.

Маковій В. Сучукрліт у масах : [конкурс «Коронація слова»] / В. Маковій // Укр. культура. — 2010. — № 5–8. — С. 27.

Наєнко М. Про помежів’я літератури і паралітератури / М. Наєнко // Літ. Україна. — 2011. — 10 лют. — С. 7, 14.

Толстенкова М. «Високих літ високий лет» : сучас. мемуаристика на уроках укр. л-ри у старш. кл. / М. Толстенкова // Дивослово. — 2011. — № 1. — С. 16–20.

Шамаєва А. Українська історична проза / А. Шамаєва // Дніпро. — 2011. — № 2. — С. 108–113.

Яновська Л. Українська кров візьме гору : країна вітає нових лауреатів Шевченківської премії / Л. Яновська // Уряд. кур’єр. — 2011. — 12 лют. — С. 1.

РЕЛІГІЄЗНАВЧА ЛІТЕРАТУРА
Андріяшик О. 2011 — рік української первокниги : [450-літній ювілей Пересопницького євангелія (1556–1561)] / О. Андріяшик // Літ. Україна. — 2011. — 6 січ. — С. 1, 10.

Гайдамащук Н. Душа, наповнена змістом…: [Біблія] / Н. Гайдамащук // Укр. мова й л-ра в серед. шк., гімназіях, ліцеях та колегіумах. — 2011. — № 1–2. — С. 159.

Косів М. Ісус із Назарета як постать історична, літературна і Євангельська : бібліогр. роздуми напередодні світлого Празника Воскресіння Христового / М. Косів // Літ. Україна. — 2011. — 24 берез. — С. 10–11.

ПЕРСОНАЛІЇ
БАГРЯНИЙ ІВАН

Соснова В. У кожного своє щастя? : урок-дискусія в 11 кл. за романом І. Багряного «Тигролови» / В. Соснова // Укр. мова й л-ра в серед. шк., гімназіях, ліцеях та колегіумах. — 2011. — № 1–2. — С. 47–53.

БАРАН В.Г.

Гай А. Обірваний рядок : [В.Г. Баран] / А. Гай // Літ. Україна. — 2011. — 20 січ. — С. 12.

БЕРДНИК О.П.

Бердник Г. «Філософське вчення Олеся Бердника актуальне, як ніколи» / Г. Бердник ; розмовляв В. Шпак // Уряд. кур’єр. — 2011. — 5 берез. — С. 14.

ВИННИЧЕНКО В.К.

Сиваченко Г. «Винниченка гідно вшанують в Україні не за нашого життя» / Г. Сиваченко ; розмовляла Л. Яновська // Уряд. кур’єр. — 2011. — 5 берез. — С. 11.

ВІЛЬДЕ ІРИНА

Крайній І. Вибачення за «Сестер Річинських» : часто гостючи в дружини отця Головацького, Ірина Вільде кілька разів перепрошувала їмость Наталю, як розповідала «УМ» її донька, за іронічне зображення священників у своєму знаменитому романі / І. Крайній // Україна молода. — 2011. — 8 лют. — С. 12.

ВІНГРАНОВСЬКИЙ М.С.

Гливінська Л. «Слово моє, сила моя, славо…» : мовно-поетич. світ Миколи Вінграновського / Л. Гливінська // Дивослово. — 2011. — № 3. — С. 32–34.

ВОВЧОК МАРКО

Шалун К. Якщо доля не посилає кохання, в душі гаснуть зорі…: [Марко Вовчок] / К. Шалун // Журавлик. — 2011. — № 3. — С. 9–10.

ГОНЧАР О.Т.

Фурсова Л.О. Проблемні ситуації у компаративному аналізі літературних творів : на прикладі прози О. Гончара і В. Бикова / Л.О. Фурсова // Всесвіт. л-ра та культура в навч. закл. України. — 2011. — № 3. — С. 18–24.

ГРІНЧЕНКО Б.Д.

Євтушенко С. Борис Грінченко — перекладач / С. Євтушенко // Зарубіж. л-ра в шк. України. — 2011. — № 1. — С. 58–62.

ДАВИДОВ А.І.

Даринець О. Із птахом у долонях : [А. Давидов] / О. Даринець // Почат. шк. — 2011. — № 2. — С. 63.

ДРАЙ-ХМАРА М.П.

Єременко О. Михайло Драй-Хмара і Федеріко Гарсіа Лорка : життєтворчі перегуки мотиву смерті / О. Єременко // Дивослово. — 2011. — № 1. — С. 52–55.

ІРВАНЕЦЬ О.В.

Іванюк С. Підскарбій на тлі стіни : [про творчість та твори О. Ірванця] / С. Іванюк // Однокласник. — 2011. — № 3. — С. 20–21.

Фасоля А. Олександр Ірванець — ліричний… іронічний…: аналіз поет. творчості на заняттях спецкурсу / А. Фасоля, Т. Фасоля // Дивослово. — 2011. — № 3. — С. 2–12.

КВІТКА-ОСНОВ’ЯНЕНКО Г.Ф.

Столярова Г. Життєвий театр Квітки-Основ’яненка / Г. Столярова, В. Столяров // Журавлик. — 2011. — № 3. — С. 12.

КЕШЕЛЯ Д.М.

Ходанич П. [Вручення літературної премії Ф. Потушняка] : [Д. Кешеля «Сяйвооке звірятко»] / П. Ходанич // Літ. Україна. — 2011. — 3 лют. — С. 5.

КОРОЛЕВА НАТАЛЕНА

Кіцера О. З відстані часу : [Н. Королева] / О. Кіцера // Дзвін. — 2011. — Чис. 1. — С. 107–110.

КОСТЕНКО Л.В.

Бондаренко С. В тебе впадає ріка Геракліта : [Л.В. Костенко] / С. Бондаренко, світлини С. Козака // Літ. Україна. — 2011. — 10 лют. — С. 3.

Дроздовський Д. Поет і свобода : лист у ХХХІ ст. : [Л.В. Костенко] / Д. Дроздовський // Літ. Україна. — 2011. — 17 лют. — С. 1, 3.

Клименко В. Ліна Костенко : Хочеться часом чогось дуже хорошого. Хіба ні? : відтепер вірші поетеси можна не тільки почитати в «легальному» зб., а й почути з перших вуст, вид-во «Либідь» презентувало її кн. «Річка Геракліта» і одноймен. диск / В. Клименко // Україна молода. — 2011. — 4–5 лют. — С. 20.

Коцарев О. Треба втриматись на краю прірви : [Л.В. Костенко] / О. Коцарев // Журавлик. — 2011. — № 3. — С. 18–19.

Миколаєнко А. «Лінію оборони  тримають живі» : [турне Л. Костенко містами України] / А. Миколаєнко // Літ. Україна. — 2011. — 3 лют. — С. 1, 2.

Яновська Л. Щоб ми були безсмертні, бо щасливі : Ліна Костенко презентувала кн. поезій «Річка Геракліта» / Л. Яновська // Уряд. кур’єр. — 2011. — 9 лют. — С. 17.

КРИМСЬКИЙ А.Ю.

Миколаєнко А. «Найкращий кримський подарунок України» : до 140-річчя від дня народж. Агатангела Кримського / А. Миколаєнко // Літ. Україна. — 2011. — 13 січ. — С. 1, 9.

КУЛІШ М.Г.

Скорина Л. Інтертекстуальне прочитання комедії Миколи Куліша «Мина Мазайло» / Л. Скорина // Дивослово. — 2011. — № 2. — С. 44–50.

ЛОГВИН Ю.Г.

Логвин Ю. «Таємна перлина» : про скарб і його спокуси / Ю. Логвин ; розмову вела Л. Максименко // Літ. Україна. — 2011. — 17 берез. — С. 11.

ЛУПІЙ О.В.

Лупій О. Олесь Лупій : «Від спалаху Божої іскри» / О. Лупій ; запитував С. Козак // Літ. Україна. — 2011. — 6 січ. — С. 6–7.

МАЛИК ВОЛОДИМИР

Больбат С. Лубенський князь слова : [вечір пам’яті В. Малика] / С. Больбат // Літ. Україна. — 2011. — 10 берез. — С. 15.

Школа Н. Оживають герої сивої давнини : Володимир Малик (1921–1998) / Н. Школа // Почат. освіта (Шк. світ). — 2011. — № 5. — С. 18–19.

МАРТОВИЧ Л.

Дудар О. Останні будні Мартовича / О. Дудар // Україна молода. — 2011. — 11–12 лют. — С. 19.

МАХ П.

Пам’яті Петра Маха : [некролог] // Літ. Україна. — 2011. — 24 берез. — С. 5.

МУШКЕТИК Ю.М.

Мушкетик Ю. Юрій Мушкетик : «Колись я був молодим і диким. Знов хотів би так, але не можу» … / Ю. Мушкетик // Дніпро. — 2010. — № 10–11. — С. 88–93.

НЕСТАЙКО В.З.

Боровець М. В гостях у сивочолого ровесника : [зустріч з дит. письм. Всеволодом Нестайком] / М. Боровець // Однокласник. — 2011. — № 1. — С. 17.

ОЛЬЖИЧ О.

Білятинська О. Олег Ольжич — лицар української державності : урок у 10 кл. / О. Білятинська // Дивослово. — 2011. — № 1. — С. 11–15.

ПАВЛИЧКО Д.В.

Миколаєнко А. Польська відзнака для Дмитра Павличка / А. Миколаєнко // Літ. Україна. — 2011. — 24 лют. — С. 2.

Павличко Д. «З різних літ» / Д. Павличко // Літ. Україна. — 2011. — 6 січ. — С. 8–9.

ПЕРЕБИЙНІС П.М.

Перебийніс П. Петро Перебийніс : «Чистий аркуш — біла пляма» / П. Перебийніс ; запитував С. Козак // Літ. Україна. — 2011. — 3 берез. — С. 10–11.
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Пантюк С. Деміфологізація поета / С. Пантюк // Україна молода. — 2011. — 6 січ. — С. 20. — Рец. на кн. : Симоненко В. Вибрані твори / В. Симоненко ; упоряд. А. Ткаченко, Д. Ткаченко. — К. : Смолоскип, 2010. — 852 с., [16] ілюстр. — («Шістдесятники»).

Рибка О. «Вибрані твори» Василя Симоненка / О. Рибка // Літ. Україна. — 2011. — 13 січ. — С. 6. — Рец. на кн. : Симоненко В. Вибрані твори / В. Симоненко ; упоряд. А. Ткаченко, Д. Ткаченко ; вступ. сл. Р. Семкова, передм. Є. Сверстюка. — К. : Смолоскип, 2010.

АЛФАВІТНИЙ ПОКАЖЧИК АВТОРІВ І НАЗВ ВИДАНЬ
Абетка + Лічба 
Бачинський А.

Бражнікова Л.

Андрусяк І.

Близнюк В.В.

Богаєвський В.В.

Весна О.

Вовк і семеро козенят

Возіянов М.К.

Вознюк Л.

Воронина Л.

Вчимо абетку. Рахуємо

Гаврош О.

Гордійко Д.

Горошанська Н.Л.

Григорів В.

Гридіна В.Т.

Гришко Т.

Гуменюк Н.П.

Енциклопедія загадкових явищ

Зіркові історії успіху

Комуницька М.

Конфеткіна К. 

Котляревський І.П.

Кравчук В.

Кривко А.

Лозко Г.

Лущевська О.

Людкевич М.

Мазур Я.Ю.

Малик Г.

Матіяш Д.

Матюх Н.Д.

Миронович О.

Михайлюк К.І.

Моніч О.Б.

Морозенко М.

Мудрі казки

Найкращий подарунок

Новорічна книга

Павленко М.

Перлини казок

Петренко М.

Подарунок малюкам

Рабенчук В.С.

Рильский М.

Рукавичка

Савчинська-Латик Т.П.

Самчук У.

Свята срібної зими

Синичкін А.

Сніжна Х.

Солоневський Р.

Сто великих українців

Сулименко С.

Сядро В.В.

Теремок

Тичина П.Г.

У лісі народилася ялинка

Українські прислів’я, приказки
Умеров Н.

Ушаков Д.О.

Фляк М.

Хочу знати все!

Цеханська О.Ф.

Цись Р.

Черевко В.А.

Шевченко Т.Г.

СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ ПЕРІОДИЧНИХ ВИДАНЬ
Газети

Журавлик

Культура і життя

Літературна Україна

Освіта України

Початкова освіта

Україна молода

Урядовий кур’єр

Журнали

Березіль

Віче

Всесвітня література в середніх навчальних закладах України

Всесвітня література та культура в навчальних закладах України

Дивослово

Дзвін

Дніпро

Зарубіжна література в школах України

Науковий світ

Однокласник

Початкова школа

Українська культура

Українська мова й література в середніх школах, гімназіях, ліцеях та колегіумах

Шкільна бібліотека 

Додаток

Посібники та підручники для школи
Для учнів
Борзенко І. Українська література : хрестоматія-довід. для шк. з укр. мовою навчання : 9 кл. / О.І. Борзенко. — Х. : Ранок, 2011. — 639 с. : ілюстр., портр. — (Джерела).

Міщенко О. Неопалима купина : укр. л-ра : хрестоматія для 9 кл. загальноосвіт. навч. закл. / О. Міщенко ; голов. худож. С. Желєзняк. — К. : Генеза, 2011. — 407 с. : ілюстр.

Позакласне читання : 2 кл. / упоряд. Н. Кордуба, М. Стрихар ; худож. О. Корнєєва. — Т. : Підруч і посіб., 2010. — 127 с. : ілюстр.

Позакласне читання : 3 кл. / упоряд. Н. Кордуба, М. Стрихар ; худож. оформ. з фондів вид-ва. — Т. : Підруч і посіб., 2010. — 159 с. : ілюстр.

Позакласне читання : 4 кл. / упоряд. Н. Кордуба, М. Стрихар ; худож. оформ. з фондів вид-ва. — Т. : Підруч і посіб., 2010. — 175 с. : ілюстр.

Сапун Г. Я навчаюся читати! : супутник букваря та післябукварик : до букваря М. Вашуленка, Н. Скрипченко / Г. Сапун ; худож. оформ. В. Стецюка. — Т. : Підруч і посіб., 2010. — 111 с. : ілюстр.

Українські письменники ХХ століття : хрестоматія з укр. л-ри для старш. кл. У 2 ч. Ч. 1 / авт.-упоряд. А.В. Козлов, С.І. Ковпік, Л.І. Піскорська. — Д. : Дніпрокнига, 2010. — 622 с.

Українські письменники ХХ століття : хрестоматія з укр. л-ри для старш. кл. У 2 ч. Ч. 2 / авт.-упоряд. : А.В. Козлов, С.І. Ковпік, Л.І. Піскорська. — Д. : Дніпрокнига, 2010. — 781 с.

Шабельникова Л.П. Українська література : підруч для 5 кл. / Л.П. Шабельникова ; худож. С. Васильківський [та ін.]. — К. : Грамота, 2009. — 295 с. : ілюстр.

Для організаторів дитячого читання
Моніч О.Б. Буквар для малят / О.Б. Моніч, худож. Л.В. Черткова. — Х. : Пегас, 2010. — 63 с. : ілюстр.

ЗМІСТ
Фольклор

Твори українських письменників для дітей 

Для дошкільників та учнів 1–4 класів

Науково-пізнавальні

Художні

Для учнів 5–6 класів

Науково-пізнавальні

Художні

Для учнів 7–9 класів

Науково-пізнавальні

Художні

Твори літератури окремих народів України

Історія та критика української дитячої літератури 

на сторінках періодичних видань

Релігієзнавча література

Персоналії

Рецензії

Алфавітний покажчик авторів і назв видань

Список використаних періодичних видань

Додаток. Посібники та підручники для школи

