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Книга — одне з найбільших надбань цивілізації. Без неї не можливо уявити розвиток науки, освіти, культури, та й взагалі, життя будь-якої людини. Саме книга забезпечує нерозривний зв’язок минулого та сьогодення і сприяє всебічному розвитку особистості особливо дитини. Сучасне входження дитини в світ інформації теж відбувається, у першу чергу, через книгу, створену спеціально для тієї чи іншої вікової категорії. 

Дитяча література живить розум і уяву дитини, відкриває їй нові світи та є могутнім засобом особистісного духовного розвитку. «Діти — це майбутнє кожної нації. А тому особливо важливою є турбота про формування у дитини почуття національної гідності, розвитку її духовності, інтелекту, культури. Враховуючи роль друкованого слова у справі дитини, формування її майбутнього світогляду, сьогодні саме дитяча книга є життєво необхідною складовою виховання майбутнього покоління українців» — саме таке визначення було дано на міжнародному симпозіумі «Література. Діти. Час», проведеного Центром дослідження літератури для дітей та юнацтва (м. Львів, 1–5 червня 2010 р.).

Духовне, культурне, економічне відродження нашого суспільства не можливе без виховання сучасної мислячої та високоморальної особистості, яка була б причетною як до національної, так і світової культури.
Зацікавити дитину книгою, навчити основам інформаційної культури, грамотному пошуку інформації — одне із головних завдань бібліотеки для дітей. Сьогодні важливо не те, щоб дитина читала багато, а те щоб вона повноцінно сприймала інформацію і могла осягнути прочитане. Тільки розуміючи це ми зможемо допомогти перетворити читання на захоплююче заняття. Прийнятим Законом України «Про культуру» № 2778-VI від 14 грудня 2010 р. ст. 3 ч. 1 передбачено «створення умов для творчого розвитку особистості, підвищення культурного рівня, естетичного виховання громадян, доступності освіти у сфері культури для дітей та юнацтва, задоволення культурних потреб українського народу…», а ст. 2 ч. 3 — «забезпечення реалізації і захист конституційних прав громадян України у сфері культури — створення правових гарантій для вільного впровадження культурної діяльності, свободи творчості, доступу до культурних цінностей, культурної спадщини та інформації про них».

Що ж читають діти в кінці першого десятиліття ХХІ століття, яким книгам надають перевагу?

Про коло читання та обізнаність дітей як з українською, так і світовою книгою дає відповідь соціологічне дослідження «Книга року — 2010», що відстежує закономірності читання дітей різних поколінь. На сьогодні читачами бібліотек для дітей є майже 3 млн. дітей, які користуються бібліотечними фондами загальним обсягом майже 37 млн. прим. книг. У Україні на 01.01.2010 року функціонувало 1200 бібліотек для дітей.
 У фондах дитячих бібліотек поряд з українською та російською книгою представлена значна кількість книг для національних меншин, що мешкають в Україні, та іноземна книга. Виданням дитячої літератури у 2009 році займались 146 видавництв та видавничих організацій, суто дитячих — 23.

Базами дослідження були обласні, міські, районні та сільські бібліотеки для дітей усіх областей країни (крім Вінницької обл.), Республіканська дитяча бібліотека ім. В. Орлова Автономної Республіки Крим та Національна бібліотека України для дітей. Респондентами дослідження, як і в попередніх дослідженнях, були читачі-діти та бібліотекарі, що виступали в ролі експертів дитячого читання.

Дослідження здійснювалося методом анкетування згідно з розробленими анкетами «Анкета школяра» та «Анкета бібліотекаря-експерта». Усього було опитано 2150 респондентів: 1570 школярів та 580 бібліотекарів-експертів. Серед них дівчаток — 1080 (68,8%), хлопчиків — 454 (29%). 36 дітей (2,2%) стать не вказали. 

У дослідженні взяли участь школярі різної вікової категорії. Цього разу шестикласники виявилися активнішими (у 2009 р. попереду були семикласники) — 328 чол. (20,9%). Наступними стали семикласники — 325 чол. (20,7%), восьмикласники — 307 чол. (19,6%), далі дев’ятикласники — 302 чол. (19,2%) та п’ятикласники — 301 чол. (19,2%). Не вказали клас, в якому навчаються, тільки 7 чол. (0,4%). Серед опитаних дітей — користувачі обласних бібліотек для дітей — 341 чол. (21,7%), районних — 524 чол. (33,4%), міських — 370 чол. (23,6%), сільських дитячих — 219 чол. (13,9%), НБУ для дітей — 50 чол. (3,2%). Не відповіли — 66 чол. (4,2%). 

Відзначаючи українську книгу, яка справила найбільше враження, читачами-учнями 5–9 класів було названо 1449 книг (із них за автором та назвою — 494). Не відзначили українську книгу 8,0% респондентів. Це досить велика кількість дітей, в яких книга українських авторів не лишила приємного враження. За результатами анкетування з названих книг десятка кращих українських книг виглядає так:

«Тореадори з Васюківки» В. Нестайка (названо 142 рази),

«Кобзар» Т.Г. Шевченка (85),

«Химера лісового озера, або Митькозавр з Юр’ївки» Я. Стельмаха (25),

«Роксоляна» О. Назарука (27),

«Блакитна дитина» А. Дімарова (22),

«Захар Беркут» І. Франка (22),

«Чорна рада» П. Куліша (22),

«Русалонька із 7–В» М. Павленко (20),

«Дика енергія. Лана» М. та С. Дяченків (20),

«За сестрою» А. Чайковського (19).
Знову, як і в попередні роки (2000, 2001, 2002, 2008, 2009), перевага віддана авторитетному дитячому письменнику, тонкому знавцю дитячих мрій — Всеволоду Нестайку. Пригоди друзів Яви та Павлуші припала до душі мільйонам читачів не одного покоління. Про їхні витівки автор розповідає весело, вигадливо, правдиво, наче й сам бере участь у грі з дітьми.

«Кобзар» Т. Шевченка і «Захар Беркут» І. Франка діти читають, в основному, за завданням учителя. Творчість П. Куліша, О. Назарука та А. Чайковського пов’язана з історичним минулим України. Пригодницька книга представлена творами Я. Стельмаха. Саме таку літературу діти потребують сьогодні. Де герої книг — «справжні» діти, з їхніми вадами, примхами, непересічними забаганками та фантазіями, такі собі невсидюхи, шибайголови, бузувіри у найкращому розумінні.

Книга М. Павленко «Русалонька із 7-В» захоплює своїм стилем, який тонко відбиває мрії та сподівання 12–13-річного читача. Вона — дійсно гарний подарунок для юнаків і дівчат того віку, коли так хочеться, щоб усі книжки, особливо улюблені, закінчувалися добре.

Роман українських фантастів М. і С. Дяченків «Дика енергія. Лана» — теж у десятці найбільш читаних книг. Фантастична казка, написана під впливом творчості української співачки Руслани, відзначена премією «Бронзовий Кадуцей» на VІІІ Міжнародному фестивалі «Зірковий міст — 2006» (вересень, м. Харків).

Дітьми було названо 1629 книг зарубіжних авторів (у т.ч. за автором та назвою — 579). У десятку книг, що найбільше вразили, ввійшли:

«Гаррі Поттер» Дж. К. Ролінг (названо 78 разів),

«Сутінки» С. Майєр (46),

«Пригоди Шерлока Холмса» А.К. Дойля (44),

«Робінзон Крузо» Д. Дефо (42),

«Пригоди Тома Сойєра» М. Твена (39),

«Айвенго» В. Скотта (36),

«Острів скарбів» Р. Стівенсона (29),

«П’ятнадцятилітній капітан» Ж. Верна (25),

«Маленький принц» А.С. Екзюпері (24),

«Ерагон» К. Паоліні (21). 
Уже майже десять років поспіль «Гаррі Поттер» Дж. К. Ролінг підкорює серця юних читачів. Інтерес до творчості письменниці підігравали засоби масової інформації, які значно підняли рейтинг книги. Але у 2010 році кількість респондентів, на яких ця книга справила надзвичайне враження, зменшилась. З’явилися нові бестселери, які завойовують прихильність юних читачів. Серед них книга американської письменниці С. Майєр «Сутінки». Написана в стилі фентезі, вона є на сьогодні культовою для підлітків багатьох країн світу, і українських також. Не може не захоплювати юних респондентів і творчість американського письменника К. Паоліні, який в 15 років написав свій перший роман «Ерагон» про протистояння добра і зла, підкреслюючи разом з тим, що легкий шлях не завжди вірний. 
Пригодницька книга представлена творчістю Д. Дефо, М. Твена, Ж. Верна, Р. Стівенсона. Мужності вчать герої рицарського роману В. Скотта. Антуан де Сент-Екзюпері через маленького героя, зоряного мандрівника, втілює свої мрії про те, щоб світ став кращим. Усі діти, що в мріях бачать себе справжніми детективами, захоплюються творчістю А.К. Дойля.

Визначення кращої книги року — 2010 школярами було досить активне. На їхню думку, заслуговує визначення «Краща книга — 2010 року» 1618 книг. З них художні книги української літератури — 548 (33,9%), представників світової літератури — 1021 (63,1%), крім того 49 (3,0%) — книги енциклопедичного характеру. З усіх названих книг під автором та назвою було подано тільки 681 (246 книг українських авторів і 399 — представників світової літератури).

Список «Кращих книг — 2010 року» за визначенням школярів очолюють:

«Гаррі Поттер» Дж. К. Ролінг (названо 96 разів),

«Тореадори з Васюківки» В. Нестайка (85),

«Сутінки» С. Майєр (26),

«Робінзон Крузо» Д. Дефо (21),

«Ерагон» К. Паоліні (19), 
«Ніна» М. Вітчер (18),

«Кобзар» Т.Г. Шевченка (17),

«П’ятнадцятилітній капітан» Ж. Верна (17),

«Таня Гроттер» Д. Ємця (16),

«Артур і мініпути» Л. Бессона (16).
Отже, у 2010 році школярі знову кращою книгою року обирають твір Дж. К. Ролінг «Гаррі Поттер» (названо 96 раз). За даними попередніх соціологічних досліджень «Книга року» ця книга лідирує у читанні дітей з 2002 року. Але у 2002 році книга Дж. К. Ролінг «Гаррі Поттер» була названа кращою 201 раз, у 2008 р. — 157 раз, 2009 р. — 119 раз. Лише час покаже, яке місце в історії світової літератури здатний посісти сучасний нам «Гаррі Поттер».
Незначне відставання в рейтингу творів Всеволода Нестайка. «Тореадори з Васюківки» зайняли другу сходинку у визначенні «Краща книга — 2010 року». Її назвали 86 раз. Всеволод Нестайко — єдиний з українських прозаїків, який пише винятково для дітей, враховуючи їхні психологічні вікові особливості. Упродовж більше, ніж півстоліття залишається не тільки найчастіше друкованим і тиражованим автором, а й найбільше читаним і реально затребуваним.

Цілі покоління українського народу виховувалися на творах Т. Шевченка. І досі ім’я цієї людини є уособленням волі, сили духу, пророчого дару. Тому й зрозуміло, що творчість Т. Шевченка не залишить байдужим ще не одне покоління читачів, а «Кобзар» ще не один рік поспіль буде в десятці кращих книг року.

Пригодницькі романи Д. Дефо та Ж. Верна теж не залишають байдужими українських дітей. І за результатами цього дослідження вони знову в десятці кращих. 
Поряд з визнаними світовими класиками літератури у читанні дітей є нова сучасна книга — це світ «фентезі» С. Майєр та К. Паоліні. Ці книги знайшли своїх прихильників і серед українських читачів. Космічну тему розвиває італійська письменниця М. Вітчер сюжетами своїх книг про космічну дівчинку-чарівницю з російським ім’ям Ніна. Зустріч письменниці з першою жінкою-космонавтом Валентиною Терешковою настільки її вразила, що привела до написання цієї книги. Можливо, саме найкращі риси головної героїні — хоробрість, чесність, відчайдушність, так сподобались читачам.
Серед кращих книг року визнана школярами книга російського автора Д.Ємця «Таня Гроттер», написана за мотивами творів Д. Ролінг.

Героїчною тематикою приваблює юних респондентів і книга французького письменника Л. Бессона «Артур і мініпути», головний герой якої носить славетне ім’я величнішого із королів. Ця книга закриває десятку кращих книг року, визначених респондентами-школярами. 

Свою думку щодо кращої дитячої книги року висловили і бібліотекарі. Працюючи з дітьми, вони цікавляться їхніми літературними уподобаннями, вивчають інформаційні потреби та запити і, маючи небагаті інформаційні ресурси, намагаються їх задовольнити.

Спілкування з користувачами, заохочення дітей до читання потребує від бібліотекаря постійно оновлюваних знань з педагогіки, психології, бібліотечної справи, літератури, літературознавства.

У даному соціологічному дослідженні брали участь 580 працівників дитячих бібліотек, які обіймають різні посади, зокрема 21 чол. (3,6%) — директори, заступники директорів, 93 чол. (16,0%) — завідуючі бібліотеками та філіями, 83 чол. (14,3%) — головні та провідні бібліотекарі, 322 чол. (55,5%) — бібліотекарі, 36 чол. (6,2%) — завідуючі відділами. Саме ці категорії бібліотечних працівників становили 95,7% (555 чол.) усіх опитаних, інші — методисти, завідуючі секторами, бібліографи — 20 чол. (3,4%), 5 працівників (0,9%) своєї посади не вказали.

Із загальної кількості опитаних бібліотекарів-експертів (580 чол.) вищу спеціальну бібліотечну освіту мають 181 чол. (31,2%), середню спеціальну бібліотечну освіту — 227 чол. (39,1%), вищу освіту інших спеціальностей — 69 чол. (11,9%) і середню загальну освіту — 11 чол. (1,9%). На вказане запитання не відповіли 92 (15,9%) працівника.

Найбільшу активність виявили працівники районних бібліотек для дітей — 175 чол. (30,2%), обласних — 141 (24,3%), міських — 140 (24,1%), сільських дитячих — 83 (14,3%), НБУ для дітей — 30 (5,2%). Не відповіли на вказане запитання 11 чол. (1,9%).

Щодо стажу роботи бібліотечних фахівців: стаж роботи від 30 років і більше мають 87 чол. (15,0%), від 6 до 10 років — 85 чол. (14,7%), від 21 до 25 років — 82 чол. (14,1%), від 26 до 30 років — 77 чол. (13,3%), від 16 до 20 років — 75 чол. (12,9%), від 11 до 15 років — 73 (12,6%), від 1 до 5 років — 66 чол. (11,4%), до року — 7 чол. (1,2%), 28 працівників (4,8%) свій стаж роботи не вказали. Як видно із вказаних даних, із 580 бібліотекарів — 321 (55,3%) працюють з дітьми понад 16 років.

Відповідаючи на запитання щодо прочитаної української дитячої книги бібліотекарі назвали всього 643 книги (за автором та назвою 353). Не вказали жодної прочитаної дитячої української книги 20 бібліотекарів (3,4%). 
Список очолили «Тореадори з Васюківки» В. Нестайка (названо 17 разів), «Паперовий янгол» О. Бусенка (15), Ірен Роздобудько про Блера Паскаля, Вольфі Моцарта, Ганса Андерсена, Катрусю Білокур, Чарлі Чапліна (серія «Життя видатних дітей») (13), «Джури козака Швайки» В. Рутківського (11), «Таємниця Пурпурової планети» Л. Воронини (10), «Таємниця старої обсерваторії» О. Ільченко (10), «Повістинка про потворка» В. Терена (10), «Брамник» М. і С. Дяченків (9), «Русалонька із 7–В» М. Павленко (8), «Марійка і Костик» С. Процюка (7). 

Енциклопедичної та довідкової літератури було названо тільки  (4 кн.) 0,6%.

Крім українських бібліотекарі назвали і книги зарубіжних авторів. До цього списку входять 600 книг (за автором та назвою 338), очолюють його:
«Гаррі Поттер» Дж. К. Ролінг (названо 27 раз),

«Поліанна» Е. Портер (18),

«Країна Мумі Тролів» Т. Янссон (15),

«Сутінки» С. Майєр (14),

«Пригоди Пелле Безхвостого» Е. Кнутсона (11),

«Ерагон» К. Паоліні (10),

«Пан Белло» П. Маара (9),

«Володар Перснів» Д. Толкієна (8),

«Таємничий садок» Ф. Бернет (8),

«Ніна» М. Вітчер (7). 

Щоб популяризувати дитячу книгу, треба добре її знати, бо кожна з них щось несе дітям і до чогось спонукає. Взагалі, дитяча література — це такий чудодійний трунок, ковтнувши якого бодай разочок, «уже не забудеш його смаку», писав про дитячу книгу відомий український дитячий письменник А. Костецький.
 Отже, щоб бути компетентним у своїй професійній діяльності, бібліотекарі читають дитячі книги, особливо нові видання. Видання, які наразі популярні серед дітей. І список з десятки книг найбільш прочитаних бібліотекарями, — цьому підтвердження. Проте 27 бібліотечних працівників не вказали, які дитячі книги зарубіжних авторів вони прочитали. 
При виборі кращої дитячої книги 2010 року бібліотекарями-експертами було названо 659 творів. 
Українська книга нараховує 364 назв (55,2%), світова література — 250  (38,0%), енциклопедична та довідкова — 45 (6,8%). З цієї кількості за тематикою, автором та назвою було названо 350 книг, з них українських авторів — 185 (52,9%), зарубіжних — 133 (38%), енциклопедичних та довідкових видань — 32 (9,1%). За узагальненими даними у рейтинг десяти кращих книг року ввійшли:

«Тореадори з Васюківки» В. Нестайка (названо 50 разів),

«Гаррі Поттер» Дж. К. Ролінг (26),

«Дивовижні пригоди в лісовій школі» В. Нестайка (14),

«Сутінки» С. Майєр (11),

«Поліанна» Е. Портер (11),

«Ірен Роздобудько про Блеза Паскаля, Вольфі Моцарта, Ганса Андерсена, Катрусю Білокур, Чарлі Чапліна» І. Роздобудько (10),

«Таня Гроттер» Д. Ємця (8),

«Ключ від королівства» М. і С. Дяченків (8),

«Джури козака Швайки» В. Рутківського (8),

«Країна Мумі Тролів» Туві Янссон (8).

В силу своєї професійної діяльності бібліотекарі постійно спілкуються з користувачами бібліотеки, вивчають їхні запити, спостерігають за читацькою компетентністю. Дуже важливо відстежувати думку експертів щодо книг, які користуються попитом серед дітей в досліджуваний період. Тож, відповідаючи на запитання «Які книги користувалися попитом серед читачів-дітей у 2010 році?» було названо 1821 книг, з них українських авторів — 682 (37,5%), авторів світової літератури 882 (48,4%) та 257 (14,1%) — енциклопедичні та довідкові видання. За автором, назвою, тематикою бібліотекарі назвали 697 книг, з них українських авторів — 248 (35,6%), авторів світової літератури — 361 (51,8%), тематичних, енциклопедичних, довідкових видань — 88 (12,6%).

Названі твори повторюють ті книги, які фігурували у відповідях респондентів-дітей. Це говорить про те, що бібліотекарі володіють знаннями про сучасні процеси у читанні дітей. На думку експертів, великим попитом користується література за шкільною програмою, а також на допомогу розширенню набутих знань. У цьому списку найбільше (14,1%) представлено книг енциклопедичного, тематичного, довідкового характеру, зокрема «Дитяча енциклопедія», «Я пізнаю світ», «Енциклопедія про тварин», «Енциклопедія з географії», «Енциклопедія для дітей», «Довідник школяра: 5–11 кл.», Україна: енциклопедичний довідник та ін. 

В. Сухомлинський, якого надзвичайно хвилювала проблема обов’язкового читання учнів, писав: «Підраховано, що найстаранніший читач за все своє життя може прочитати не більше двох тисяч книжок. З якою вимогливістю і строгістю необхідно їх добирати. А в період свого життя з 14 до 20 років, як свідчать фахівці, людина фізично може прочитати 250–350 книжок».

З названих творів вибрано десять, які на думку бібліотекарів користуються найбільшим попитом серед читачів. Серед них:
«Гаррі Поттер» Дж. К. Ролінг (96 названо раз),

«Тореадори з Васюківки» В. Нестайка (62),

Твори М. і С. Дяченків (27),

«Країна Мумі Тролів» Туві Янссон (32),

«Сутінки» С. Майєр (30),

«Таня Гроттер» Д. Ємця (27),

«Таємниця Пурпурової планети» Л. Воронини (26),

Твори В. Нестайка (24),

«Мефодій Буслаєв» Д.Ємця (20),

«Русалонька із 7-В» М. Павленко (20).

Підсумовуючи результати даного дослідження, можна стверджувати, що на основі зрізу соціологічних даних вдалось отримати інформацію про реальне коло читання школярів, ступінь їхньої читацької компетентності, рівень знання ними творів української та зарубіжної літератури, виявити найбільший попит користувачів бібліотек та визначити кращу дитячу книгу року.

Читання дітей на початку ХХІ століття досить різнопланове, і значну частку в ньому становить енциклопедична та довідкова книга. На читання дітей значний вплив має шкільна програма. Тому й не випадково у відповідях дітей представлена класична література, як українських, так і зарубіжних авторів згідно зі шкільною програмою. 
Найчастіше у відповідях дітей зустрічаються твори українських класиків: Т. Шевченка, Лесі Українки, І. Франка, І. Котляревського, В. Нестайка та зарубіжних: М. Твена, Е. Хемінгуея, О. Пушкіна,  Д. Дефо, Р. Стівенсона, А. Мілна, Д. Лондона, Ф. Купера.
Дитяча бібліотека значною мірою сприяє як становленню особистості, так і отриманню необхідної інформації, тим самим відкриваючи перед маленьким читачем великі можливості для інтелектуального розвитку і пізнання навколишнього світу.

Тому не випадково в коло читання дітей входять і твори сучасних письменників України М. Павленко, О. Дерманського, Ірен Роздобудько, О. Ільченка, С. Процюка, В. Рутківського, Н. Воскресенської, С. Іванюка, Я. Стельмаха, М. та С. Дяченків, Л. Воронини, В. Терена, Є. Білоусова, Любко Дереша, М. Матіос, О. Бусенко, З. Мензатюк та ін.

Сучасна світова книга представлена творами С. Майєр, К. Паоліні, Муні Вітчер, Л. Бессона, Д. Ємця, Е. Портер, Туве Янссон, П. Маара, Д. Толкієна, Ф. Бернет. 

Серед дітей складно визначити рейтинги: занадто вже різні у них смаки й уподобання, занадто вони індивідуальні. Уподобання дітей охоплюють найрізноманітнішу літературу — від енциклопедій до народних казок. Але загалом діти хочуть читати побільше книжок про сучасних дітей.

І на підтвердження цьому — високі рейтинги творів Дж. К. Ролінг та В. Нестайка. За підсумками дослідження кращою книгою 2010 року респондентами-дітьми визнано книгу «Гаррі Поттер» Дж. К. Ролінг, а експерти-бібліотекарі віддали першість українській книжці «Тореадори з Васюківки» В. Нестайка (у рейтингу респондентів-дітей ця книга на 2-му місці).
Отже, українська дитина не перестає читати, просто її читання стає іншим, більш індивідуальним, прагматичним, інформаційним. І кращою книгою року вони вибирають ту, яка найбільш припала до душі.
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