«Інформація та документація. Бібліографічне посилання. ДСТУ 8302:2015»
З 1 липня 2016 року набув чинності Національний стандарт ДСТУ 8302:2015 «Інформація та документація. Бібліографічне посилання. Загальні положення та правила складання», розроблений фахівцями Державної наукової установи «Книжкова палата України імені Івана Федорова».
Стандарт установлює види бібліографічних посилань (БП), правила та особливості їхнього складання на опубліковані та неопубліковані документи – друковані, електронні, архівні – на будь-яких носіях інформації. 
Бібліографічні посилання – сукупність бібліографічних відомостей про цитований, розглядуваний або згадуваний у тексті документа інший документ. Посилання наводять у формі бібліографічного запису, який має бути достатнім для їхньої загальної характеристики, ідентифікування та пошуку.
Для оформлення БП додатково використовуються наступні регламентуючі документи:
– ДСТУ ГОСТ 7.1:2006. Система стандартів з інформації, бібліотечної та видавничої справи. Бібліографічний запис. Бібліографічний опис. Загальні вимоги та правила;
– ДСТУ ГОСТ 7.80:2007. Система стандартів з інформації, бібліотечної та видавничої справи. Бібліографічний запис. Заголовок. Загальні вимоги та правила»;
– ДСТУ 6095:2009. Система стандартів з інформації, бібліотечної та видавничої справи. Правила скорочення заголовків і слів у заголовках публікацій;
– ДСТУ 7093:2009. Система стандартів з інформації, бібліотечної та видавничої справи. Бібліографічний запис. Скорочення слів і словосполук, поданих іноземними європейськими мовами;
– ДСТУ 3582:2013. Інформація та документація. Бібліографічний опис. Скорочення слів і словосполучень в українській мові. Загальні вимоги та правила;
– ГОСТ 7.12-93. Система стандартов по информации, библиотечному и издательскому делу. Библиографическая запись. Сокращение слов на русском языке. Общие требования и правила.

Бібліографічні посилання розрізняють:

– за складом елементів бібліографічного запису: повні, що містять усі обов’язкові елементи опису, та короткі, що містять частину обов’язкових елементів;

– за місцем розташування у документі: внутрішньотекстові посилання розташовують в основному тексті та застосовують, коли значна частина посилань введена в основний текст і виноска потрібна по ходу читання. Подаються у круглих дужках в кінці фрази чи в логічно потрібному місці; підрядкові посилання у повній або короткій формі застосовують, якщо безпосередньо в тексті документа його розмістити неможливо або небажано. Їх розміщують в нижній частині сторінки документа, відмежовуючи від основного тексту горизонтальною рискою та пов’язують із текстом за допомогою знаку виноски (арабських цифр, літер тощо); позатекстові посилання застосовують переважно у разі багаторазових посилань на ті самі документи, для уникнення їх дублювання. Розміщують після основного тексту або розділу документа як перелік бібліографічних записів;
- за повторністю наведення посилань на один і той же об’єкт: первинні (бібліографічні відомості про твір наведено вперше) та повторні (твір згадується декілька разів, відомості про нього наводять у скороченій формі за умови, що всі потрібні для ідентифікування та пошуку цього документа бібліографічні відомості зазначено у первинному посиланні на нього).

- за вмістом бібліографічних записів: комплексні. Ці посилання бувають внутрішньотекстовими, підрядковими, позатекстовими і можуть містити первинні та повторні посилання. Відокремлюються одне від одного крапкою з комою.

Елементи бібліографічного запису (заголовок і бібліографічний опис) та знаки пунктуації подаються згідно ДСТУ ГОСТ 7.80:2007 і ДСТУ ГОСТ 7.1:2006 з урахуванням певних особливостей:
– у заголовку бібліографічного запису подають відомості про авторів, не повторюючи їх у відомостях про відповідальність;

– після назви не зазначають загальне позначення матеріалу («Текст», «Електронний ресурс», «Карти», «Ноти», «Шрифт Брайля» тощо); 
– відомості, запозичені не з титульної сторінки документа, дозволено не брати у квадратні дужки;

– зони бібліографічного опису у бібліографічному посиланні рекомендовано розділяти знаком «крапка», замість «крапка й тире» («. — »);
– в аналітичному бібліографічному описі розділовий знак «//» (дві навскісні риски) можна замінювати крапкою, а назву документа виділяти шрифтом (наприклад, курсивом);
– у вихідних даних дозволено не подавати назву видавництва чи ім’я видавця;
– у складі відомостей про фізичну характеристику документа треба зазначати його загальний обсяг або номер сторінки, на якій подано об’єкт посилання;

– дозволено не наводити відомості про серію та Міжнародний стандартний номер (ISBN, ISMN, ISSN).
Бібліографічні посилання на електронні ресурси

Залежно від режиму доступу електронні ресурси поділяють на електронні ресурси локального та віддаленого доступу.
Відповідно до п. 7.4 «Бібліографічне посилання складають як на електронні ресурси загалом (електронні документи, бази даних, портали чи сайти, веб-сторінки, форуми тощо), так і на їхні складники (розділи та частини електронних документів, порталів чи сайтів; публікації в електронних серіальних документах, повідомлення на форумах тощо) згідно з загальними правилами (відповідно до розділів 4-6) та з урахуванням зазначених далі особливостей».

Наприклад, у бібліографічному посиланні після відомостей про відповідальність дозволено не подавати відомості про вид електронних даних чи програм: електронні текстові дані, електронні графічні дані, електронний журнал тощо.
У підрядковому бібліографічному посиланні на електронний ресурс віддаленого доступу за наявності в тексті бібліографічних відомостей, що його ідентифікують, дозволено зазначати тільки електронну адресу, використовуючи замість слів «Режим доступу» абревіатуру «URL» або «URI».
Після електронної адреси у круглих дужках подають відомості про дату звернення до ЕР віддаленого доступу:  число, місяць і рік.
Для запобігання помилок у наведенні електронної адреси рекомендовано подавати її в один рядок.

Особливості складання бібліографічного посилання на архівний документ
Бібліографічне посилання на архівний документ складають за загальними правилами з урахуванням певних особливостей. Обов’язково наводять відомості, які дають можливість ідентифікувати документ та визначити місцезнаходження у бібліотеці, архіві, музеї тощо. Відомості про об’єкт посилання відокремлюють від пошукових даних знаком «//». 

Бібліографічне посилання на архівний документ може містити наступні елементи: заголовок бібліографічного запису (ім’я автора); основну назву документа; відомості, що належать до назви; відомості про відповідальність; пошукові дані архівного документа; примітки.
Пошукові дані архівного документа містять відомості про назву архіву; номер архівного фонду; номер опису; номер справи (одиниці зберігання) за описом; місцезнаходження об’єкта посилання (кількість аркушів загалом чи аркуш, на якому подано об’єкт посилання). Назву архіву подають у вигляді абревіатури чи скорочення, які прийнято в архівній галузі; розшифрування наводять у списку скорочень.
Приклади бібліографічного опису документів
	Бібліографічні списки
	Підрядкові бібліографічні посилання

	Опис книги одного автора

	Березняк М. В. Математика : посіб. для підгот. до держ. підсум. атестації : розв'язки + чернетки, довід. матеріал : 9 кл. / М. В. Березняк. — Тернопіль : Підручники і посібники, 2020. — 64 с.
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	Апостолова Г. В. Логічними стежинками математики : 5–9 кл. / Г. В. Апостолова ; мал. В. Волкова [та ін.] ; обкл. О. Мамаєвої. — Київ : Генеза, 2017. — 303 с. : іл., табл. — (Готуємося до олімпіад) 
	Апостолова Г. В. Логічними стежинками математики : 5-9 кл. Київ : Генеза, 2017. 303 с.
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	Чумак Н. П. Французька мова = Francais : (1-й рік навчання) : 5 кл. : підруч. для закл. заг. серед. освіти / Н. П. Чумак, Т. В. Кривошеєва. — Вид. 2-е, доопрац. — Київ : Освіта, 2018. — 208, [1] c. : іл.
	Чумак Н. П., Кривошеєва Т. В. Французька мова : (1-й рік навчання) : 5 кл. : підруч. для закл. заг. серед. Освіти. Вид. 2-е, доопрац. Київ : Освіта, 2018. 208 с с.
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	Кругляк О. Я. Фізична культура : поуроч. (календар.-темат.) планування уроків : 1–4 кл. : нова програма / О. Я. Кругляк, Н. П. Кругляк, Т. О. Кругляк. — Тернопіль : Підручники і посібники, 2013. — 96 с. : табл. 
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	Професійна компетентність бібліотекаря дитячої бібліотеки : програма та методика соціолог. дослідж. / Нац. б-ка України для дітей ; уклад. Н. М. Школа, О. Б. Петренко. — Київ, 2016. — 8 с.
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	Казки моєї бабусі : [розмальовка] / худож. Є. Павлович. — Київ : Книжковий хмарочос, 2011. — 11 с. : іл. — (Подивись та розфарбуй).
	Казки моєї бабусі : [розмальовка]. Київ : Книжковий хмарочос, 2011. 11 с.

	Аналітичний опис
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	Історія української літератури, ХХ — початок ХХІ ст. : у 3 т. : підруч. для студентів вищ. навч. закл. Т. 3 / В. І. Кузьменко [та ін.]. — Київ : Академія, 2017. — 543 с. : портр. — (Альма-матер).
	Історія української літератури, ХХ — початок ХХІ ст. : у 3 т. : підруч. для студентів вищ. навч. закл. Т. 3 / В. І. Кузьменко [та ін.]. Київ : Академія, 2017. 543 с.
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