
Бібліографічний опис законодавчих ресурсів
Чинний стандарт «ДСТУ 3017:2015. Видання. Основні види. Терміни та визначення понять» за цільовим призначенням характеризує офіційні видання як ресурси, що містять документи нормативного чи директивного характеру, затверджені та опубліковані від імені органів державної влади, відомств, установ, політичних партій і громадських організацій. Видами нормативно-правових актів є закони та підзаконні нормативно-правові акти.
Законами є:
1. Конституція України – Основний Закон України;
2. кодекси України;
3. закони України.
Підзаконними нормативно-правовими актами є:
1. постанови Верховної Ради України;
2. Укази Президента України;
3. постанови Кабінету Міністрів України;
4. накази, розпорядження, рішення міністерств та інших центральних органів виконавчої влади, накази їх територіальних органів;
5. накази, постанови, розпорядження інших органів державної влади, які відповідно до законодавства є суб'єктами нормотворення;
6. постанови Верховної Ради Автономної Республіки Крим;
7. постанови Ради міністрів Автономної Республіки Крим;
8. накази міністерств та інших республіканських органів виконавчої влади Автономної Республіки Крим;
9. розпорядження голів місцевих державних адміністрацій;
10. рішення місцевих рад та їх виконавчих органів;
11. рішення місцевих референдумів;
12. розпорядження сільських, селищних, міських голів, голів районних у містах, районних, обласних рад.
Для ідентичності опису законодавчих документів як традиційних, так і на електронних носіях використовуються чинні стандарти:
· ДСТУ ГОСТ 7.1:2006. Система стандартів з інформації, бібліотечної та видавничої справи. Бібліографічний запис. Бібліографічний опис. Загальні вимоги та правила складання;

· ДСТУ ГОСТ 7.80:2007. Система стандартів з інформації, бібліотечної та видавничої справи. Бібліографічний запис. Заголовок. Загальні вимоги та правила складання;

· ДСТУ 3582:2013. Інформація та документація. Бібліографічний опис. Скорочення слів і словосполучень українською мовою. Загальні вимоги та правила;

· ДСТУ 3017:2015. Видання. Основні види. Терміни та визначення понять.

Структура бібліографічного опису включає обов’язкові та факультативні елементи. Згідно зі стандартом «ДСТУ ГОСТ 7.80:2007 «Система стандартів з інформації, бібліотечної та видавничої справи. Бібліографічний запис. Заголовок. Загальні вимоги та правила складання»» у заголовку, що містить найменування органу державної влади, спочатку наводять назву країни (адміністративно-територіального утворення), потім – найменування органу влади.
Опис документів здійснюється згідно з ДСТУ ГОСТ 7.1:2006 за схемами:
Друковані видання
Заголовок (складна структура). Основна назва [Загальне позначення матеріалу] : відомості, що відносяться до назви (дата прийняття, введення в дію) : відомості, на заміну якого документа прийнятий даний документ / відомості про осіб чи організації, відповідальні за створення документа. — Відомості про видання. — Місце видання : Назва видавництва, дата видання. — (Назва серії). — Примітки (зона факультативна. Текст приміток не регламентується). — Стандартний номер (чи його альтернатива).
Ресурси інтернету
Основна назва [Загальне позначення матеріалу] : відомості, що належать до назви / перші відомості про авторство чи відповідальність. — Відомості про повторність видання. — Позначення виду ресурсу. — Місце видання : Назва (ім’я) видавця, рік видання (створення ресурсу). — (Основна назва серії чи підсерії; т., №). — Режим доступу. — Інформація про джерело основної назви. — Інформація про дату перегляду.
Аналітичний опис
Опис частини електронного ресурсу [Загальне позначення матеріалу] // Опис електронного ресурсу, де розміщено відомості про ідентифікований (цілісний) ресурс.
Об’єктом аналітичного бібліографічного опису є складова частина документа: самостійний твір; частина твору, яка має самостійну назву; частина твору, що не має самостійної назви, але виділена з метою бібліографічної ідентифікації; частина електронного ресурсу (статті з порталу, електронного журналу, сторінки сайту, соціальних мереж тощо).
Загальне позначення матеріалу визначає тип документа, до якого відноситься об'єкт опису. Наприклад: [Відеозапис], [Електронний ресурс], [Шрифт Брайля] тощо. Слід зазначити, що в описах текстових документів загальне позначення матеріалу – [Текст] – можна не вказувати у випадку, якщо більшість записів бібліографічної бази даних становлять друковані видання.
Приклади бібліографічних описів:
Закони

Україна. Конституція (1996). Конституція України : офіц. текст : зі змінами та допов. станом на листоп. 2021 р. : чинне законодавство. — Кам’янець-Подільський : Абетка, 2021. — 63 с.
Україна. Конституція (1996). Конституція України [Електронний ресурс] : від 28.06.1996 № 254к/96-ВР : із змінами і допов., внесеними законами України… // LIGA 360 : [вебсайт]. — Електрон. дані. — Режим доступу: https://ips.ligazakon.net/document/Z960254K?an=1. — Назва з екрана. — Дата звернення: 10.03.2023.
Україна. Закони. Кодекс законів про працю України : станом на 14 січ. 2022 р. : відповідає офіц. тексту. — Харків : Право, 2022. — 123 с.
Україна. Закони. Цивільний кодекс України [Електронний ресурс] : від 16.01.2003 № 435-IV : із змінами і допов., внесеними законами України… // LIGA 360 : [вебсайт]. — Електрон. дані. — Режим доступу: https://ips.ligazakon.net/document/T030435. — Назва з екрана. — Дата звернення: 10.03.2023.
Україна. Закони. Про Конституційний Суд України : Закон України : станом на 14 січ. 2022 р. : відповідає офіц. тексту. — Харків : Право, 2022. — 52, [1] с.
Україна. Закони. Про медіацію [Електронний ресурс] : Закон України від 16 листоп. 2021 р. № 1875-IX // Верховна Рада України. Законодавство України : [вебсайт]. — Електрон. дані. — Режим доступу: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1875-20/conv. — Назва з екрана. — Дата звернення: 10.03.2023.
Україна. Закони. Про внесення змін до деяких законів України щодо організації діяльності закладів професійної (професійно-технічної) освіти зі специфічними умовами навчання : Закон України, 5 листоп. 2020 р. // Урядовий кур'єр. — 2020. — 15 груд. — С. 5.
Україна. Закони. Про медіацію : Закон України від 16 листоп. 2021 р. № 1875-IX // Відомості Верховної Ради. — 2022. — № 7. — С. 2-13.
Підзаконні нормативно-правові акти
Україна. Верховна Рада
Україна. Верховна Рада. Уповноважений з прав людини. Щорічна доповідь Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини про стан додержання та захисту прав і свобод людини і громадянина в Україні. — Київ : [б. в.], 2020. — 354 с. : іл., табл.
Україна. Верховна Рада. Про відзначення 300-річчя з дня народження Григорія Сковороди [Електронний ресурс] : Постанова Верховної Ради України від 4 листоп. 2020 р. № 973-IX // Верховна Рада України. Законодавство України : [вебсайт]. — Електрон. дані. — Режим доступу: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/973-IX#Text. — Назва з екрана. — Дата звернення: 10.03.2023. 
Україна. Верховна Рада. Про відзначення 300-річчя з дня народження Григорія Сковороди : Постанова Верховної Ради України, 4 листоп. 2020 р. // Урядовий кур'єр. — 2020. — 13 листоп. — С. 4.
Україна. Президент
Україна. Президент (2019- ; В. О. Зеленський). Про рішення Ради національної безпеки і оборони України від 10 березня 2023 року «Про застосування та внесення змін до персональних спеціальних економічних та інших обмежувальних заходів (санкцій)» [Електронний ресурс] : Указ Президента України від 10 берез. 2023 р. № 145/2023 // Президент України. Володимир Зеленський : [вебсайт]. — Електрон. дані. — Режим доступу: https://www.president.gov.ua/documents/1452023-46085. — Назва з екрана. — Дата звернення: 10.03.2023.
Україна. Президент (2019- ; В. О. Зеленський). Про відзначення державними нагородами України з нагоди Всеукраїнського дня працівників культури та майстрів народного мистецтва [Електронний ресурс] : Указ Президента України від 9 листоп. 2020 р. № 491/2020 : (витяг) // Бібліотечна планета. — 2021. — № 1. — С. 41-42. — Режим доступу: https://elib.nlu.org.ua/view.html?id=14532. — Електрон. версія друк. вид. — Назва з екрана. — Дата звернення: 10.03.2023.
Україна. Президент (2019- ; В. О. Зеленський). Про відзначення державними нагородами України з нагоди Всеукраїнського дня працівників культури та майстрів народного мистецтва : Указ Президента України від 9 листоп. 2020 р. № 491/2020 : (витяг) // Бібліотечна планета. — 2021. — № 1. — С. 41-42.
Україна. Кабінет Міністрів
Україна. Кабінет Міністрів. Про затвердження плану пріоритетних дій Уряду на 2023 рік [Електронний ресурс] : розпорядж. від 14 берез. 2023 р. № 221-р // Урядовий портал : [вебсайт] : єдиний вебпортал органів виконавчої влади України. — Електрон. дані. — Режим доступу: https://www.kmu.gov.ua/npas/pro-zatverdzhennia-planu-priorytetnykh-dii-uriadu-na-2023-rik-221r-140323. — Назва з екрана. — Дата звернення: 10.03.2023.
Україна. Кабінет Міністрів. Деякі питання реалізації положень Закону України «Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію» щодо бронювання військовозобовʼязаних на період мобілізації та на воєнний час [Електронний ресурс] : Постанова від 27 січ. 2023 р. № 76 // Урядовий портал : [вебсайт] : єдиний вебпортал органів виконавчої влади України. — Електрон. дані. — Режим доступу: https://www.kmu.gov.ua/npas/deiaki-pytannia-realizatsii-polozhen. — Назва з екрана. — Дата звернення: 10.03.2023.
Україна. Кабінет Міністрів. Про деякі питання державних стандартів повної загальної середньої освіти : Постанова Кабінету Міністрів України, 30 верес. 2020 р. // Історія в рідній школі. — 2021. — № 2. — С. 2-20.
Україна. Конституційний Суд
Україна. Конституційний Суд. Інформаційна доповідь. 2019 рік : затв. Постановою Конституц. Суду України від 26 берез. 2020 р. № 19-п/2020. — [Київ] : Конституційний Суд України, 2020. — 118 с. : іл., табл.
Україна. Конституційний Суд. Щорічна інформаційна доповідь. 2021 рік [Електронний ресурс] : затв. Постановою Конституц. Суду України від 16 черв. 2022 р. № 13-п/2022 // Конституційний Суд України : [вебсайт]. — Електрон. дані. — Режим доступу: https://ccu.gov.ua/sites/default/files/dopovid.pdf. — Назва з екрана. — Дата звернення: 10.03.2023.
Україна. Конституційний Суд. Про затвердження кількісного складу Постійної комісії з питань бюджету та кадрів Конституційного Суду України та внесення змін до її персонального складу [Електронний ресурс] : Постанова Конституц. Суду України від 22 груд. 2022 р. № 39-п/2022 // Конституційний Суд України : [вебсайт]. — Електрон. дані. — Режим доступу: https://ccu.gov.ua/sites/default/files/docs/_39-p2022.pdf. — Назва з екрана. — Дата звернення: 10.03.2023.
Україна. Конституційний Суд. Про затвердження тексту щорічної інформаційної доповіді Конституційного Суду України за 2021 рік [Електронний ресурс] : Постанова Конституц. Суду України від 16 черв. 2022 р. № 13-п/2022 // Конституційний Суд України : [вебсайт]. — Електрон. дані. — Режим доступу: https://ccu.gov.ua/sites/default/files/docs/13_n_2022.pdf. — Назва з екрана. — Дата звернення: 10.03.2023.
Україна. Міністерство культури та інформаційної політики
Україна. Міністерство культури та інформаційної політики. Про утворення тимчасової робочої групи з питань створення Національної електронної бібліотеки України [Електронний ресурс] : наказ від 01.03.2023 № 96 // Міністерство культури та інформаційної політики України : [вебсайт]. — Електрон. дані. — Режим доступу: https://mkip.gov.ua/files/Наказ 96.pdf. — Назва з екрана. — Дата звернення: 10.03.2023.
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Розпорядження голів місцевих державних адміністрацій
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Розпорядження сільських, селищних, міських голів, голів районних у містах, районних, обласних рад
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