Таланти і Шанувальники
Фото 1
Літературне фотоательє «Вгадай, хто я?» - гра-вікторина з перевтіленнями, читання для малюків і практичне читання для майбутніх акторів, тренінг «Скоромовки не для вовка, а для хлопчиків і дівчаток», а ще квест-інтерв’ю «Як стати Зіркою» (двічі!), майстер-клас стильних аксесуарів  для матусь та українських оберегів для дітей, екскурсія на виставку порцелянових ляльок, читання п’єс по ролях…  Майже вся запланована програма тижня «Таланти і Шанувальники»  відділу соціокультурної діяльності була втілена у два дні, тому що на початку тижня два дні підряд рясний дощик не давав змоги читачам бібліотеки не лише вийти до літнього дворику , а й навіть прийти до бібліотеки! 
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Як завжди, найбільше учасників зібрав квест – улюблена гра наших читачів. Завдання квесту були нескладні – треба було скласти пазл з фотографією відомої людини, а потім знайти про неї цікаву інформацію в інтернеті та поділитися своїми знахідками з друзями. За результатами квесту з’ясувалося, що більшість дітей добре знаються на зірках кіно й естради –  впізнають їх одразу і без підказки, а відомих дитячих письменників, авторів популярних дитячих книг ( і навіть тих, які неодноразово бували у бібліотеці) впізнають не одразу, а лише за підказкою… 
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Саме тому у нашому літньому дворику так багато читання! Бібліотекарі і волонтери читають не лише малюкам і дошкільнятам. Наприклад, на цьому тижні вголос читали шкільні історії дітям середнього шкільного віку, а потім читали разом з ними – по ролях. Коли психолог бібліотеки запропонувала почитати книжку  дівчатам-семикласницям – вони теж погодилися, і їм це сподобалося!  
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Наприкінці останнього дня у дворику знову розпочався дощик, тому всі перебралися до кабінету психолога. Спочатку лише дівчатка-підлітки, яким було цікаво поспілкуватися з психологом на тему «що робити з цими хлопчиками?!».  А після того, як до групи приєдналися хлопці, усі разом грали у «крокодила», слухали різні психологічні поради та знову читали –  пригодницькі історії… 

