Рекомендації
Всеукраїнської науково-практичної конференції 
«Бібліотеки для дітей в контексті культурно-історичного розвитку України»
20 листопада 2015 року Національна бібліотека України для дітей провела Всеукраїнську науково-практичну конференцію «Бібліотеки для дітей в контексті культурно-історичного розвитку України» за сприяння Міністерства культури України у партнерстві з Київським національним університетом культури і мистецтв та Українською асоціацією працівників бібліотек для дітей. Мета конференції полягала у визначені ролі бібліотек для дітей у формуванні ефективних бібліотечно-інформаційних послуг дитячому населенню України в контексті культурно-історичного розвитку України.
Особливість конференції – презентація колективної монографії Національної бібліотеки для дітей «Історія розвитку бібліотек України для дітей (кінець XIX-XX ст.)».
Дослідження історії становлення та розвитку бібліотек для дітей є актуальним в контексті сучасних суспільно-політичних подій: умовах децентралізації та реформуванні українського суспільства.
В рамках конференції відбулося пленарне засідання, працювало 2 секції:

Секція 1. Бібліотека для дітей в системі життєдіяльності  дитини.
Секція 2. Бібліотека для дітей і бібліотекар в контексті історичного розвитку.
На конференції розглянуто історичний досвід діяльності бібліотек для дітей з бібліотечного обслуговування дитячого населення України, формування та  забезпечення доступу до бібліотечно-інформаційних ресурсів бібліотек для дітей, збереження і популяризація рідкісних та цінних видань, каталогізування інформаційних ресурсів бібліотек, методично-аналітична діяльність обласних бібліотек для дітей, удосконалення методології та тематики дослідницької роботи бібліотек для дітей, бібліографічну діяльність бібліотек згідно сучасних вимог щодо інформаційного забезпечення дітей та організаторів дитячого читання,  бібліографічні видання про бібліотечних діячів, як складову частину української бібліотекознавчої біографістики, партнерська співпраця бібліотек, особливості підготовки та підвищення кваліфікації працівників бібліотек для дітей. 
Разом з тим було відмічено, що поряд з набутим історичним досвідом діяльності бібліотек для дітей з бібліотечного обслуговування дітей нині перед бібліотеками стоїть ряд проблем в зв’язку з трансформацією українського суспільства, спрямовану на  досягнення міжнародних стандартів надання послуг населенню, виховання та розвитку громадянина як високоморальної особистості, яка плекає українські традиції, духовні цінності, володіє відповідними знаннями, вміннями та навичками, здатна реалізувати свій потенціал в умовах сучасного суспільства, сповідує європейські цінності, готова до виконання обов’язку із захисту Батьківщини, незалежності та територіальної цілісності України, які потребують кооперації діяльності бібліотек, системної взаємодії органів державної влади, органів місцевого самоврядування, інститутів громадянського суспільства. 
Враховуючи історичний досвід діяльності бібліотек для дітей з бібліотечно-інформаційного обслуговування дитячого населення країни та сучасні вимоги українського суспільства щодо надання якісних послуг населенню конференція рекомендує:
- удосконалити нормативно-правову базу регулювання діяльності бібліотек, а саме: типові штати бібліотек системи Міністерства культури України, соціальні норми забезпечення населення публічними бібліотеками в Україні;
- взяти участь у розробці Державної цільової програми з національно-патріотичного виховання дітей та молоді на 2016 — 2020 роки;

- сприяти впровадженню кращих світових практик з обміну інформації та надання якісних бібліотечно-інформаційних послуг;

- провести в 2016 році Міжнародну науково-практичну конференцію з проблем читання дітей;
- забезпечувати організацію випуску  та одержання книжкових видань за державним замовленням шляхом проведення щорічного вивчення незадоволеного читацького попиту на дитячу літературу;
- розробити методику моніторингу ефективності реалізації Стратегії національно-патріотичного виховання дітей та молоді на 2016 - 2020 роки;
- удосконалювати професійної компетентності фахівців із національно-патріотичного виховання згідно Законів України; 
- приділяти особливу увагу підготовці висококваліфікованих спеціалістів шляхом запровадження проходження навчальної практики студентів спеціалізованих вузів на базі НБУ для дітей та ОДБ.
Учасниками Всеукраїнської науково-практичної конференції «Бібліотеки для дітей в контексті культурно-історичного розвитку України» 20 листопада 2015 року рекомендовано прийняти за основу, доопрацювати та ухвалити.
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