«Яскраві індійські барви» 
        Національна бібліотека України для дітей знову заясніла яскравими індійськими барвами, тепер разом з театром традиційного індійського танцю «Накшатра». 25 травня під час заходу  керівник студії пані Вікторія розповіла  учасникам свята про історію індійського танцю та його види, а також провела майстер-клас з основних традиційних рухів індійського танцю. Діти  навчились «танцювати» слона, павліна та мишу. Зазначимо, що всі рухи в індійських танцях мають змістовне наповнення. Всі учасники свята дивились з захопленням  на традиційні індійські танці у виконанні студії «Накшатра».
Ще однією родзинкою свята став майстер-клас з одягання традиційного індійського одягу-сарі, який є одним з найдавніших елементів жіночого гардеробу в світі. В наші дні його продовжують носити близько 300 мільйонів жінок. В індійських оповідях та легендах тканина сарі символізує створення Всесвіту.
Ну і звичайно наше свято не обійшлося без яскравого мехенді - мистецтва розпису тіла візерунками хною, історія якого налічує багато століть. 
Від гостей учасники заходу  отримали  туристичні путівники про чудову країну Індію та незабутні враження від яскравого свята.

