Літературний вернісаж

Тема кращого сучасного дитячого читання хвилює обидві сторони цього процесу – як авторів, так і юних читачів. Із таких позицій 7 грудня  о 12 годині в актовій залі Національної бібліотеки України для дітей відбувся літературний вернісаж «Сторінками рекомендованих творів для читання у 2 класі».  На зустрічі були присутні учні других класів ЗОСШ № 160, а також українська дитяча письменниця, літературний редактор журналу «Малятко», автор власного проекту на Українському радіо «Великий світ малого читача», член Національної спілки письменників України та Національної спілки журналістів України Оксана Петрівна Кротюк.
У доброзичливій атмосфері відбувалося спілкування гості з дітьми. Оксана Петрівна читала свої вірші, погралася з дітьми в пальчикові ігри та подарувала учням примірники журналу «Малятко». Діти підготували сюрприз для письменниці, прочитавши напам'ять у ролях віршовану казку «Чорне море й синій кит». За допомогою відеопрезентації другокласники також познайомилися з творами інших українських письменників: Ніни Найдич,  Галини Малик, Сашка Дерманського, Ігоря Січовика, Сергія Пантюка, Мар’яни  Савки, Григорія Фальковича, які пишуть цікаві, захоплюючі історії для дітлахів. 
І малечу, і вчителів приємно вразило спілкування з Оксаною Кротюк, яка пообіцяла ще не одну цікаву зустріч з юними читачами у стінах нашої бібліотеки. 
