23 грудня о 12 годині запрошуємо читачів на музичну виставу-презентацію книги Петра Маги «Жив собі пес» — дитячої опери за мотивами української народної казки 
Афіша читати далі
Сірко повертається, або Жив собі пес: нове життя старого персонажа

Мабуть, не має людини, яка б не бачила мультиплікаційний фільм режисера Едуарда Назарова, створений за мотивами української народної казки про собаку Сірка. Фільм вийшов на екрани ще у 1982 році та одразу полюбився дорослим і дітям, а фраза «Ну ти це — заходь, коли що…» давно стала крилатою.

Фото обкладинки книги
Несподівано популярний персонаж і сюжет отримали нове життя у книзі  «Жив собі пес» — дитячій музичній п’єсі, а швидше опері. Книга створена трьома творчими і добре відомими особистостями:

— текст написав Петро Мага — український актор, поет-пісняр, телеведучий, сценарист;
— музика до арій створена Володимиром Назаровим — композитором, співаком, актором і кінорежисером;
— книга ілюстрована малюнками українського художника Радни Сахалтуєва. 
Тож, 23 грудня о 12 годині на сцені Національної бібліотеки України для дітей відбудеться музична презентація книги за участю автора та головних персонажів казки: Пса і  Господаря. У презентації бере участь Хор, у виконанні якого вперше прозвучать деякі арії цієї потужної дитячої опери. 

В третій частині презентації автора книги Петра Магу буде викликано на сцену для очної ставки з головним персонажем опери – собакою Бровком (таке ім’я Сіркові дали у цій книзі). Отже глядачі й читачі зможуть поставити свої запитання авторові.

У музичній виставі бере участь ляльковий театр бібліотеки. Художній керівник — Юлія Цимбалюк.

