25 листопада о 12-15 у бібліотеці проходитиме урочисте відкриття місячника Видавництва Старого Лева. На свято завітає представник київського представництва Вікторія Лубенко з сюрпризом – цілою полицею новеньких книжок, яких ще немає у бібліотеці читати далі
постер
Місячник Видавництва Старого Лева 

Видео картинкой https://www.youtube.com/watch?v=J6jFr8NpMEc
Майже до кінця 2014 року книжки Видавництва Старого Лева будуть в особистій пошані у читачів бібліотеки. У відділі обслуговування дітей дошкільного та молодшого віку вже готуються книжкові виставки, перегляди, тематичні полиці, на яких буде представлено книги цього прекрасного львівського видавництва. 
Щодня у відділі проходитимуть заходи, майстер-класи, бесіди з читачами, огляди тематичних серій, голосні читання книжок, уроки малювання та безліч інших цікавинок, на які надихають яскраві книги видавництва. 

Щотижня в гості до читачів будуть приходити гості – письменники і художники-ілюстратори популярних дитячих книжок, що вийшли з друку зовсім недавно, і тому не усі читали ці твори. Але автори цих творів добре усім відомі.
Леся Воронина завітає до бібліотеки 5 грудня о 12-00 і презентує свою книжку «Слон на ім’я Гудзик». Письменниця прийде на зустріч разом із художником-ілюстратором Катериною Штанко. У другій половині місячника гостем бібліотеки буде улюблениця дітей Зірка Мензатюк зі своїми новими книжками, а також молодий популярний автор Кузько Кузякін, з яким читачі Національної бібліотеки України для дітей ще не зустрічалися.
Фото авторов
Відкриватиме місячник 25 листопада менеджер видавництва Вікторія Лубенко. Вона привезе до бібліотеки цілу полицю новеньких книжок. Книжкова полиця від Старого Лева цілий місяць буде демонструватися в бібліотеці. Можна буде почитати ці книги у читальному залі, переглянути ілюстрації, вподобати собі книжечку і навіть замовити книги менеджеру київського представництва.

Автори і видавці підготували сюрпризи для кожної зустрічі з читачами бібліотеки, про які зараз розповідати не будемо. Краще слідкуйте за нашими анонсами і приходьте на зустрічі! Пам’ятайте, з 25 листопада до 25 грудня щодня у відділі обслуговування дітей дошкільного та молодшого віку книжки і все-все-все про книжки Видавництва Старого Лева для всіх-всіх-всіх маленьких і великих читачів!
Пропонуємо переглянути кілька Буктрейлерів на дитячі книги видавництва:


Тарас Прохасько та Мар'яна Прохасько "Куди зникло море" 
Тарас Прохасько та Мар'яна Прохасько "Хто зробить сніг"
Світові бестселери Роба Скоттона «Кіт на ім'я Сплет» та «Вдячний Сплет»  
Пізнавальна книга Тетяни Щербаченко «Як не заблукати в Павутині» 

