Ремесла та промисли українців
Ремесло – не коромисло – плечей не відтягне.

Народна мудрість

Тут люд осілий. Тут шанують труд.

                                                                І рух дадуть і кругові, і кросну.

                                                           Кують залізо із місцевих руд

                                                                І мають славу дуже розголосну.

                                                                Тут процвітало всяке ремесло…

Ліна Костенко

25 січня 2017 року у читальному залі відділу обслуговування дітей середнього і старшого віку відбувся урок народознавства «Ремесла та промисли українців». П’ятикласники гімназії № 172 «Нивки» з великою цікавість слухали інформаційно-насичену розповідь бібліотекаря про види народних ремесел та художніх промислів, їхні особливості та еволюцію. Діти згадали про традиційні та допоміжні види  господарської діяльності українського народу, дізналися про характерні  ремесла  деяких  регіонів України  та  київських ремісників, що  були справжніми майстрами своєї справи,  та в яких музеях столиці України можна побачити продукти їхньої праці.  
Слайд-презентація та книжкова виставка вдало доповнили захід. Також учні переглянули відеофільми та закріпили тематичний матеріал,  розгадуючи загадки і прислів’я про ремесла. Особливо сподобалася дітям книга Надії Репети «Абетка ремесел і професій».
Доброго дня, дорогі діти, шановна… Рада вітати вас в Новому році в нашій бібліотеці. Зичу вам … Ви запрошені на урок народознавства, який має назву 

«Ремесла та промисли українців». А поговоримо ми сьогодні про види 

народних ремесел та художніх промислів,  без яких неможлива матеріальна культура України. А без матеріальної культури, звісно ж,  не може існувати і духовна, тому часто вони розглядаються у взаємозв’язку. 

Cпоконвіку народне декоративне мистецтво розвивалося у двох напрямках: як домашні ремесла для потреб своєї родини так і як організовані промисли, що створювали товари для продажу. Розподіл між домашніми ремеслами та художніми промислами досить умовний. Проте все ж таки давайте  з’ясуємо значення слів ремесло та промисел. Ремесло – дрібне виробництво готових виробів, що базується на ручній техніці за відсутності виробничого поділу праці; певна професія, фах. Взагалі яке-небудь заняття, справа. Промисел – добування засобів існування (про полювання на кого-, що-небудь, ловлю когось, чогось і т.і.); заняття яким-небудь ремеслом з метою добування засобів існування; дрібне ремісниче виробництво). 
Традиційними  видами господарської діяльності українського народу з давніх-давн були:  скотарство, рибальство, мисливство, бджільництво,  які давали можливість  підтримувати матеріальний рівень родини. Однак, і це зрозуміло,  найголовнішим завжди залишалося землеробство, однією з галузей якого (крім городництва та садівництва)  було хліборобство. 
Хліборобство 

На етнічній території України населення здавна займалося хліборобством. У давні часи трипільської культури (а це 4-3 тисячоліття до н.е.), вирощування злаків посідало чільне місце серед інших видів господарських занять. Сприятливі кліматичні умови, погідний ландшафт, родючі чорноземи спонукали до праці у полі. Минали тисячоліття, відбувалися переміщення давніх хліборобських племен з місця на місце, і все ж хто б не оселявся на тій землі — неодмінно відновлював традиції вирощування хлібних злаків.

Скотарство

Ще одним  важливим  господарським  заняттям,    яке   існувало в Україні з давніх-давен було скотарство, яке органічно було пов’язане із землеробством. «Як будуть корови, то будуть і бички – не голодні діточки», - твердить українське народне прислів’я.   Хліборобство   не   могло   успішно  розвиватись, якби не були приручені тварини, що забезпечували   мешканців   нашого краю молочними і м'ясними продуктами. У кожному дворі тримали, якщо дозволяли майнові умови, обов’язково волів чи коней, корів, овець, свиней, різноманітну птицю. Воли і коні використовувались як тяглова сила.  Утримання іншої худоби давало можливість селянам одержувати гній для удобрювання ланів. Особлива увага приділялась розведенню великої рогатої худоби, а пізніше – коней різних порід. Скотарство українців не можна уявити без птахівництва. У дворі кожного селянина були курі, гуси, качки чи гиндики, яких випасали діти.  

Вівчарство 

Окремою галуззю тваринництва в Україні було вівчарство. Адже овець розводили з давніх-давен, оскільки вони забезпечували селян найнеобхіднішим: із шкір та вовни виготовляли одяг; м'ясо і молоко були цінними продуктами харчування; літування в кошарах на рільних площах сприяло удобрюванню грунту. 
Допоміжні види господарської діяльності

Бджільництво 

Бджільництво належить до найдавніших занять українців. Про поширеність його свідчать збережені донині давні топоніми та гідроніми: Медвин, Мединичі, Мединівка, Бортне, Бортники, Уборть тощо. Мед та віск завжди широко використовувалися як продукти харчування, а також служили оброком при зборі данини, були важливим предметом експорту до Західної Європи. Дослідники виділяють три основні етапи бджільництва: дике (початкове, або земляне); бортне; вуликове.
Мисливство 

Мисливство в Україні мало давні й міцні традиції. Насамперед цьому сприяли природно-кліматичні та географічні умови: у лісах водилось чимало дичини — вовки, ведмеді, вепри, олені, борсуки, лисиці, зайці, куниці тощо, а також нині втрачені тури, дикі коні, зубри, лосі, різноманітне птаство — качки, гуси, куріпки, дрофи, у ріках — видри та бобри. Полювання переслідувало дві мети: вберегти господарство від шкідників, а також поповнити запаси харчування й сировини для домашнього виробництва в умовах натурального господарства.

Рибальство 

Рибальство в Україні було відоме віддавна. Це підтверджують археологічні знахідки — глиняні та кам'яні грузила для риболовних сітей, різноманітні гачки тощо, які належать до черняхівської культури (II—V ст.) та наступних епох (VI—IX ст.). Поширенню рибальства сприяла велика кількість рік та інших водоймищ, а також прадавня традиція використання риби у харчуванні. У період феодалізму вилов риби належав повинностей кріпаків. Крім того, у деяких районах України селяни зобов'язані були поставляти своїм поміщикам прядиво для риболовних снастей, підводи для транспортування риби.

Чумацтво 

Одним з найдавніших і найвагоміших допоміжних занять українців було чумацтво. Початки цього заняття сягають доби Київської Русі. Так, у одному з літописів («Літописі Руському»)  згадуються прасоли, що займалися транспортуванням солі з Прикарпаття. В XIV—XV ст. чумацтво перетворилося на промисел, тобто стало важливим джерелом заробітку значної частини населення. З того ж часу в письмових пам'ятках фігурує основний засіб транспорту українських чумаків — «мажа».  Найбільших масштабів  розвитку чумацтво досягло  наприкінці XVIII  — у першій половині XIX ст. Тоді воно  побутувало майже на всій території сучасної України.

Види народних ремесел та художніх промислів

Гончарство – один із найдавніших видів народного ремесла. 
Гончарство — обробка глини та виготовлення різноманітного кухонного посуду, а також цегли, кахлів та іншої кераміки. Гончарні вироби на території України, що належали до трипільської культури (це 4-3 тис. до н.е)  вже визначалися вишуканістю форм, цікавою озлобленістю. На ручному гончарному крузі, що з'явився тут у II ст. н.е., з використанням спеціальної обпалювальної печі — горна — виготовлялася основна маса керамічного посуду в Київській Русі, де гончарне ремесло досягло високого рівня. У XIV—XV ст. на Україні почали застосовувати досконаліший та продуктивніший ножний круг.

Гончарство несе в собі цінну інформацію про етнографічні особливості побуту найдавніших племен і народів, які заселяли нашу землю в минулому. Зникли давні міста, зітліли вироби з полотна, шкіри, вкрилися іржею вироби з металу, зате горщик, відкопаний археологами, промовляє до нас від імені безіменного гончаря, який жив тисячі років тому. Маючи відомості про магнітне поле Землі, вчені визначають вік гончарних виробів з точністю до 25 років (обпалений на вогні горщик, залишається таким впродовж багатьох століть)
Ковальство. 

Ковальство — обробка металів способом гарячого кування. Ця робота завжди вважалася одним із важких і мужніх видів ремесла. Ковальство було поширене по всій  території України ще з давніх, до київських часів. За часів КиївськоЇ Русі ковальство дуже розвинулося.  Якщо говорити про сільське господарство, то воно  зберігало свої традиції. Ковалі виготовляли потрібні в кожному господарстві речі: плуги, підкови, коси, мотики, лопати, серпи, сокири. З розвитком обробки металів у XV—XVI ст. від ковальства відокремилися більш вузькі спеціалізації по виготовленню голок, годинників, ювелірних виробів (золотарство), котрі зосередилися у містах.

Золотарство 
Золотарство — обробка благородних металів — золота, срібла та ін.  (золотарі, ж, відповідно це люди, які майстерно володіли цією технікою)
У другій половині XVII— XVIII ст. золотарі широко виготовляли сережки, персні, каблучки, оклади для ікон, натільні хрестики, ланцюжки з підвісками тощо.  Археологи крім готових виробів, знаходять значну кількість ливарних формочок для виготовлення прикрас. Також золотарі виготовляли й оклади на ікони в церквах, іконостаси. Церковні книги, такі, як Євангеліє, кількасот років тому, коли друкарство тільки починало розвиватися, були величезними за розмірами, іноді могли сягати до половини людського зросту. На такі книги золотарі робили гарні обкладинки із кольорових та дорогоцінних металів, кожна з яких була справжнім витвором мистецтва. Звісно,на таку роботу бралися наймайстерніші.  Осередками золотарства були здебільшого великі міста — Київ, Чернігів, Харків, Львів, Ніжин, хоча траплялися золотарі і по селах, особливо на Гуцульщині. Серед гуцулів також було поширене бляхарство – виготовлення з кольорових металів прикрас та дрібних побутових речей. Торбинка кожного гуцула була оздоблена мідними бляшками. 

Обробка шкіри та рогу
Вичинка шкіри  і виготовлення з неї побутових виробів – одне з найдавніших занять українців. Вичинка шкіри  волів та коней, з якої шили взуття, була відома на Україні під назвою чинбарство (на Західній Україні — гарбарство), вичинка шкіри овець для одержання овчини називалася кушнірством. У чинбарстві розрізнялося ще лимарство — вичинка шкіри-напівфабриката, так званої сириці, яка йшла на виготовлення збруї та інших господарських виробів. Разом із шевським ремеслом — пошиттям взуття, а також кожухарством та шапкарством вони складали групу традиційних шкіряних промислів і ремесел українців.

Ткацтво – найдавніше ремесло, яким займалися українські жінки. Тканини виготовляли спочатку для власного вжитку, але вже з 9-10 ст. відбувалося відокремлення цього домашнього ремесла як промислу, що задовольняв потреби міського населення. Як ткацьку сировину, 
на Україні використовували льон, коноплі, а також вовну. На початку XX ст. стали застосовувати й нетрадиційні види сировини: бавовняну та паперову пряжу, а в західних регіонах — металеву сріблясту нитку — сухозлітку.
Писанкарство – унікальне українське культове мистецтво, пов’язане водночас і з вірою, і з міфологією, і з обрядами.  Ще не так давно писанки виготовлялися спеціально на продаж, але умінням писати писанки володіла далеко не кожна господиня. Поступово справжні домашні писанки витіснили сувенірні – дерев’яні, керамічні. Символіка писанки надзвичайно глибока й водночас проста. Тому не зайвим буде заглиблення в історію та міфологію українського народу, перед тим, як починати писати писанку. 

Яйце – символ сонця, весняного відродження природи, воскресіння душ Пращурів. Чисте гладкофарбоване або оздоблене візерунками яйце набуло символічного  значення ще задовго до християнства (до 988).  У багатьох народів збереглися перекази, в яких яйце виступає джерелом життя, світла і тепла, навіть зародком усього Всесвіту.

Писанкарством споконвіку займалися тільки жінки, але з розвитком промислів воно поширилося й серед чоловіків. 
Далі – деревообробні промисли і ремесла, які є одними з найбільш стародавніх і пов’язані вони з обробкою дерева та будівництвом дерев’яних споруд.  
Простішими і найдавнішими способами обробки дерева були випалювання та видовбування (вирізування). При  виготовленні ложок, ополоників використовували деревину берези, липи, груші. 
Теслярство
Теслярство — один із найбільш масових деревообробних промислів; зведення житлових та інших споруд, господарських будівель тощо. Зрубані дерева обтесували здебільшого вручну різного виду сокирами й розпилювали на колоди. Уздовж колод знизу долотами видовбували поздовжні пази, а по кінцях — зарубки. За допомогою простого, але ефективного знаряддя — драчки — колоди щільно з'єднували у зруб.
Бондарство 

До пізніших деревообробних промислів належить бондарство, яке  відоме  в Україні вже в 10 ст. Асортимент виробів бондарів був дуже широким: бочки,  діжки, відра, балії, дійниці, барила,шаплики, тощо. Боднарі користувалися крім звичайних теслярських інструментів  спеціальними рубанками, фуганками,  циркулями, кривим тугом. Порівняно з теслярством та іншими деревообробними промислами бондарство на Україні поширилося пізніше, проте швидко набуло значного розвитку, особливо на Поліссі.
Стельмаство 

Значного розвитку в Україні досягло стельмаство.
Стельмаство пов’язане з  з виготовленням транспортних засобів — різноманітних возів і саней, а також деталей до них (коліс, полоззя, дуг тощо). Специфіка стельмаства полягала й у тому, що матеріал для гнуття ободів, дуг, полоззя заздалегідь розпарювали у спеціальному приміщенні — парні. Воно мала вигляд невеликої зрубної ділянки з подвійними засипаними піском стінами і вікном. У долівці землянки викопували піч, над нею встановлювали чан із подвійним дном та отвором для виходу пари. .. Ст. 84, книга Культура і побут населення України.  Відомий був і давніший різновид парні: так звана суха парня — неглибока яма з вогнищем, що курилося, покрита дерном, зверху якого клали підібраний для гнуття матеріал.

Столярство займало серед деревообробних промислів значне  місце. Порівняно з теслярами столяри виконували більш тонку роботу. Ширшою була й номенклатура їхніх виробів. Вони виготовляли  хатнє  начиння — лави, ослони, скрині, столи, табуретки,  стільці, мисники, ліжока, а також віконні  рами та рамки для вуликів, дерев'яних частини борін та плугів тощо.

Плетіння 

Плетіння — кустарний промисел по виготовленню господарсько-побутових та художніх виробів з різноманітної еластичної сировини.   На Україні має багаті й давні традиції, особливо на Поліссі. Як сировину для плетіння використовували лозу, кору певних дерев, насамперед молодої липи (лико) та берези (береста, луб), верболоз, хвойну та дубову скіпку, коріння ялини, сосни тощо. Із дранки — тонких фанероподібних дощечок, які відщеплювали від товстих колод, ретельно обстругували і розпарювали у печі, гнули короби для сівби - сіяники. З вужчих і тонших смужок дранки, дуба, лика плели різноманітні кошелі та кошики. Останні часто робили із лози з корою (так зване сіре плетіння). Способом плетіння виконували стіни клунь, хлівів та кошар, живоплоти тощо. З лози та інших матеріалів плели рибальське знаряддя.

Гутництво 

Гутництво — виготовлення скла і виробів з нього;  було відоме в Україні  ще за часів Київської Русі.  Точний час його виникнення не встановлено. Назва промислу походить від слова «гута», що означає скловарну піч. У «Слові о полку Ігоревім» (найдавніша пам’ятка давньоруської літератури часів Київської Русі, автор невідомий) згадується виріб зі скла – стекляниця. Вироби зі скла були не буденними речами, вони використовувалися як святкові мистецькі прикраси. Це був не тільки посуд, а й декоративні іграшки: півники, зайчики, баранці, а також різні свічники, намисто.  Районами найбільшого поширення гутництва на Україні були Чернігівське, Київське і Волинське Полісся, оскільки для виготовлення скла потрібний поташ, який добували, спалюючи дерево, а також кварцовий пісок, крейда і вапно, що залягали на цій території. Починаючи з XVI ст. на Поліссі, а також Слобожанщині, Поділлі, Буковині, Галичині з'явилася значна кількість невеликих підприємств — гут, на яких виробляли скло. Ремісники-скляри виготовляли різноманітні сорти "простого", зеленого, синього, димчастого скла, а також кришталь, віконне й лампове скло, кухонний, горілчано-винний посуд (пляшки, баклаги, штофи, чарки, стакани), тарілі й тарілки, вази тощо. Виплавляли скло у спеціальних печах, що мали декілька вогнетривких сосудів — донниць. Деякі вироби, особливо фігурний посуд у вигляді ведмедиків, зайців тощо, розписувалися олійними фарбами. 
Бондарство 

Бондарство  відоме  в Україні вже в 10 ст. як виготовлення місткого посуду — бочок, діжок, відер, балій, дійниць, барил, цебер тощо. Боднарі користувалися крім звичайних теслярських інструментів  спеціальними рубанками, фуганками,  циркулями, кривим тугом. Порівняно з теслярством та іншими деревообробними промислами бондарство на Україні поширилося пізніше, проте швидко набуло значного розвитку, особливо на Поліссі.

Гутництво 

Гутництво — виготовлення скла і виробів з нього;  було відоме в Україні  понад тисячу років. Точний час його виникнення не встановлено. Назва промислу походить від слова «гута», що означає скловарну піч. У «Слові о полку Ігоревім» (найдавніша пам’ятка давньоруської літератури часів Київської Русі, автор невідомий).  Значного розвитку набуло ще за часів Київської Русі. Районами найбільшого поширення гутництва на Україні були Чернігівське, Київське і Волинське Полісся, оскільки для виготовлення скла потрібний поташ, який добували, спалюючи дерево, а також кварцовий пісок, крейда і вапно, що залягали на цій території. Починаючи з XVI ст. на Поліссі, а також Слобожанщині, Поділлі, Буковині, Галичині з'явилася значна кількість невеликих підприємств — гут, на яких виробляли скло. Ремісники-скляри виготовляли різноманітні сорти "простого", зеленого, синього, димчастого скла, а також кришталь, віконне й лампове скло, кухонний, горілчано-винний посуд (пляшки, баклаги, штофи, чарки, стакани), тарілі й тарілки, вази тощо. Виплавляли скло у спеціальних печах, що мали декілька вогнетривких сосудів — донниць. Деякі вироби, особливо фігурний посуд у вигляді ведмедиків, зайців тощо, розписували олійними фарбами.

Окрім характерних для всієї України ремесел і промислів на землях Запоріжжя і Донбасу набули розвитку соляний промисел, зокрема на півночі донецьких степів, металургійний, а згодом, коли були розвідані поклади корисних копалин, тут почався широкий видобуток кам’яного вугілля. Багато уваги на цих землях приділялося обробці заліза та ковальства. Взагалі, ковальство було поширене по всій території України ще з давніх, до київських часів. За часів Київської Русі ковальство дуже розвинулося.А на землі Запоріжжя та у Донецькі степи воно прийшло з появою козацтва. Козаки будували свої Січі за Дніпровськими порогами. Козацьке військо сягало 20 000 запорожців, більшість з яких проживали по своїх зимівниках у Запорізьких та Донецьких степах. 
Козаки мали величезну потребу в різноманітній зброї, тому не цих теренах ковальство було одним із найпоширеніших ремесел. 

Козацькі шаблі (діти зачит. ст. 81, кн.. «Традиції та звичаї українців») були одними з найкращих у світі, бо поєднували в собі всі кращі бойові якості турецьких та польських шабель, а унікальний спосіб їх виготовлення, який зберігся ще від часів Київської Русі, надавав їм особливої міцності та легкості. Руду плавили у спеціальних печах  - домницях. У них закладали вугілля й за допомогою шкіряних міхів наганяли кисень, щоб було більше жару. З отриманого внаслідок плавлення матеріалу, який являв собою залізо із різними сумішами, - криці – видобували чисте залізо шляхом багаторазового кування. Після цього коваль розігрівав шматочок заліза у горні , потім клав його на ковадло і, ударяючи по ньому молотком, надавав залізу необхідної форми. Зазвичай коваль мав помічника. 

За кілька  сотень років ковалі стали справжніми майстрами своєї справи. Нині вони виробляють із заліза справжні шедеври ковальського мистецтва. 

Побратимство

 Зі скіфських часів на теренах України було поширене таке явище, як побратимство. Побратимами, або названими братами, ставали люди, які не були родичами, але їх поєднувала міцна дружба й вірність один одному. Побратимство українці вважали священним. Воно зв’язувало людей на все життя, а шанувалися такі стосунки як родинні. Іноді братання освячувалося церквою. 


Такий різновид стосунків був особливо поширений у запорозьких козаків. Дуже часто перед тим, як вирушати у похід, козаки браталися. Якщо хтось із побратимів у поході гинув, інший побратим міг розпорядатися власністю загиблого. Якщо ж у загиблого були родина чи  діти, то його побратим, повернувшись із походу, усіляко допомагав його сім’ї, а іноді навіть усиновлював дітей. Традиції побратимства існували протягом кількох тисячоліть. Вони мали місце в повсякденному житті аж до початку  XX ст. Нині ця славетна традиція наших пращурів майже забута.

Стародавні ремесла

 Історично Київ , як і інші середньовічні міста, складався із верхньої, укріпленої частини (дитинця), де розміщувалися князівські і боярські двори, та нижньої, спочатку слабо укріпленої, ремісничо-торгової частини (посаду), що від розташування в долині Дніпра називався Подолом. У 11-13 ст. під час розквіту давнього Києва Поділ мав площу близько 200 га. Більшість його мешканців займалася різними ремеслами, причому будинки «Колег» іноді утворювали цілі вулиці. Скупчення ремісничих майстерень одного типу було зумовлене специфікою деяких видів ремесел, зокрема необхідністю гончарів розселятися біля покладів сировини (білої глини), кожум’як біля води і т.п. 


Археологічні дослідження довели, що ремісничі майстерні розміщувалися не лише на Подолі, а й у верхньому місті біля княжих палаців, монастирів. Зокрема, під час будівництва Десятинної церкви поруч розташовувалися майстерні обпалювання плінфи – тонкої цегли великого формату, що застосовувалася під час будівництва кам’яних споруд. 


Найвищого розквіту ремесла в Києві досягають в 12 - на початку 13 ст. У Києві працювали ремісники більш ніж 60 спеціальностей – ковлі, гончарі, ювеліри, склодуви, карбувальники, різьбярі по дереву, каменю та металу. Київські ремісники володіли всіма тоді відомими технічними прийомами обробки заліза, та сталі, наварювання стильних виробів на залізну основу, знали секрети ливарного, ювелірного виробництва. 


Розмах будівництва в Києві вів до розвитку різних каменеобробних та деревообробних ремесел. Різьбярі по каменю виготовляли шиферні плити для підлог, шиферні саркофаги, різні деталі інтер’єру храмів та князівських палаців. Майстри з обробки дерева працювали на будівництві київських дерев’яних будинків і храмів. Крім теслярів були майстри, які виготовляли меблі, посуд, колеса, бочки, човни. 


Даній Київ, як доводять розкопки, був найбільшим центром художнього ремесла. Київські ювеліри виготовляли прикраси із золота, срібла та інших металів. Із шиферу вирізалися формочки, куди заливався розплавлений метал, і так з’являлися браслети, котли, сережки. Майстри вільно володіли досить складними техніками філіграні (скані), зерні, черні, перегород частої емалі. Ювеліри з тонкого скрученого (золотого, срібного або мідного) дроту виготовляли декоративні ажурні предмети. Така техніка носить назву філіграні, або скані. На орнаменті з філіграні напаювали дрібні  (як зернятка) золоті або срібні кульки. Це – зернь. Досить часто предмети прикрашали перегород частою емаллю… Досить поширеною була техніка черні, коли малюнок гравіювали на срібних і золотих виробах.

Історія зберегла для нас імена деяких київських майстрів. Зокрема, неперевершеним майстром-емальєром у другій половині 17 ст. був Лазар Богша. Його кращою роботою вважається хрест Єфросинії Полоцької  (1161). Із виготовленням емалей було пов’язано скловарне виробництво. На території Києва археологи виявили кілька таких майстерень. Зі скла виготовлялися браслети, кубки, флакони, бокали, флакони, шибки.


Наймасовішими ремісничими виробами були керамічні різні за формою та об’ємом кухонні горщики,  глиняні  фігурки, зокрема жіночі статуетки, птахи. 


Київські ремісники були справжніми майстрами, які володіли різноплановою і досить складною для того часу технікою обробки дерева, каменю, кості, глини, заліза, золота та срібла. Після 1240 р. більшість київських ремісничих майстерень припинила існування. Продукти їхньої праці, знайдені під час київських археологічних експедицій, можна побачити в Музеї історії міста Києва, Національному музеї історії України, Археологічному музеї. Багато виробів київських ювелірів зберігається в Музеї історичних коштовностей України. 

Крім названих ремесел і промислів, в Україні побутує обробка каменю, рогу та кістки, шкіри і хутра. Поширене також плетіння виробів з бісеру (прикрас), плетіння з соломки, різні види вишивки, мережива, художнього плетіння (в’язання). Ці ремесла розвивали естетичний смак, виробляли одвічний потяг до краси, такий характерний для всього життя й побуту українців. 

 Хочу акцентувати вашу увагу на тому, що Національний банк України в 2009 році започаткував серію ювілейних та пам'ятних монет. У серію включені такі монети: Пам'ятні монети «Бокораш», «Стельмах»,  «Ткаля»,  «Гончар», «Коваль»,  «Гутник». 


 Мусимо зберегти народні традиції, вироблені українцями впродовж тисячоліть, щоб наші нащадки не втратили цей потяг до краси й досконалості, який надихав наших предків. Не слід забувати, що які б нові мистецькі цінності не створили художники-професіонали, народна мистецька традиція залишається тим невичерпним джерелом, яке живитиме серця і душі людей вічно. 
Надія Репета «Абетка ремесел і професій»
1. Як звуть майстра, який виготовляє з дерева ложки, бочки, діжки, бодні, відра? (бондар? - БОНДАРСТВО).

2. Пастух, що випасає овець у горах з весни до осені … (вівчар).

3. З глини керамічний посуд та інші цікаві вироби виготовляє … (ГОНЧАР; гончарство – найстаріше ремесло).

4. Хто такий гонтар? (ремісник, що виготовляє гонти – клиновидні дощечки з пазами, які використовують в дерев’яних будівлях та крівлі).

5. Що виготовляє золотар? (коштовні прикраси). А ще він покриває вироби золотом. ЗОЛОТАРСТВО.
6. Виготовляє і ремонтує годинники… (ГОДИННИКАР)-ГОДИННИКАРСТВО). 

7. Хто кує метал, виготовляє у кузні металеві речі? (коваль).

8. Який майстер різьбить по дереву, виготовляє дерев’яні предмети, скульптури? (різьбяр – РІЗЬБЯРСТВО).

9. Колеса, сани, вози, карети виробляє… СТЕЛЬМАХ – СТЕЛЬМАСТВО.

10. Хто виготовляє тканини на ткацькому верстаті? (ТКАЧ-ТКАЦТВО).
11. Чим займається чоботар? (шиє і ремонтує взуття; чоботарство).

12. Хто шиє головні убори? (шапкар).

13. Назвіть ремісника, що робить щітки (Щіткар).

14. А що виготовляє ЮВЕЛІР? (прикраси із золота, срібла, бронзи та коштовного каміння: діамантів, рубінів, сапфірів, смарагдів…)
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