«Корабель читання для сімейного єднання» вирушив у бібліомореплавання!

            У неділю, 29 січня, у першу бібліомандрівку вирушив «Корабель читання для сімейного єднання». Читальний зал відділу обслуговування дітей дошкільного та молодшого віку гостинно зустрів малечу з батьками, а також запрошених гостей – письменників, популяризаторів дитячого читання Сашка Дерманського та Євгенію Пірог.
   Що ж таке сімейне читання? Чи актуальне воно у час комп’ютерних технологій? Відповіді на ці та інші запитання впродовж року будуть шукати бібліотекарі Національної бібліотеки України для дітей відділу обслуговування дітей дошкільного та молодшого віку під час реалізації програми «Корабель читання для сімейного єднання».
    На захід також була запрошена багатодітна родина Стецюків. Вони розповіли про значення книги у їхньому житті, поділилися літературними вподобаннями, а також розповіли про свій досвід, як спільні посиденьки за цікавою літературою благодатно впливають на родинну атмосферу. 

     Дарунком для учасників заходу було авторське читання власних казок Сашка Дерманського, майстер-клас від Євгенії Пірог із виготовлення оригамі, а також діти в подарунок від письменниці отримали розмальовки до її нової книжки, яку вона подарувала бібліотеці.
      До нових цікавих зустрічей на палубі нашого корабля! Слідкуйте за анонсами! І пам’ятайте слова великого педагога Януша Корчака: «Тільки там, де читають батьки, зростає дитина, яка читає».
