10 лютого з 17 до 19 години запрошуємо фіналістів зимової гри «50 кроків до мрії» на бібліотечні сутінки «Пропали грамоти» 

Афіша
Бібліотечні сутінки: атмосферна гра «Пропали грамоти» 

Бібліотечні сутінки – найочікуваніший захід року. Постійні читачі бібліотеки мріють його відвідати. І ті, хто ні разу не потрапив на Сутінки, і ті, хто хоч раз там побував. У чому ж секрет такої популярності? А секрет – у секретності (. Так-так, у повній секретності: ніхто з учасників і навіть більшість бібліотекарів не знають, що відбуватиметься впродовж двох годин (17.00 — 19.00) після того, як бібліотека зачиниться, і в ній залишаться лише учасники цієї загадкової гри. 

Підготовка здійснюється в повній таємниці, і таємниця ця не розголошується. І всім залишається лише гадати, що ж відбуватиметься цього разу?! Чи очікувати зустрічі з книжковими вампірами та бібліотечними привидами, що заблукали на чотирьох поверхах книгосховища, як було 4 роки тому? Можливо знову шукатимуть ключі у напівтемних залах, які відімкнуть останню на маршруті кімнату, і нарешті відкриють прихований там сюрприз? Чи сутінки знову будуть у стилі  SMART, як у минулому році, коли учасники не переміщувалися бібліотекою, а навпаки – були замкнені, і їм було необхідно знайти вихід із зачиненої кімнати… 

Що ж відбуватиметься у бібліотеці 10 лютого з 17 до 19 години? Які сюрпризи чекають учасників? Можна тільки гадати, розглядаючи афішу заходу. 
Афіша
Шановні фіналісти зимової гри «50 кроків до мрії»! Не забудьте забрати свої квитки у секторі обліку читачів (І поверх).
