Відголоски язичества сучасності
З 6 по 24 лютого 2017 року в Національній бібліотеці України для дітей експонується персональна виставка творчих робіт юної художниці з міста Маріуполя Ганни Полякової — «Міфологія стародавніх слов’ян». Малюнки виконані пастеллю з сюжетів і образів героїв слов’янської міфології. Всього на виставці представлено майже 100 робіт.
Ганна Полякова навчається у 6 класі художнього відділення школи мистецтв м. Маріуполя. За  роки навчання у школі мистецтв зроблено понад 200 композицій різними техніками! Неповторні малюнки Ганнуся створює за прочитаними книжками.

В чотири роки дівчинка навчилася читати. Прочитані книжки надихають юну художницю відтворювати образи на папері. Це ілюстрації до творів письменників — Тараса Шевченка, Лесі Українки, Всеволода Нестайка, Кіра Буличова, Муні Вітчера, Е. Хемінгуея, ілюстрації до пісень маріупольського пісняра Богдана Коваля, а також до слов’янських міфів та міфів Древньої Греції.

Ганні лише 14 років та у її доробку виставки у Маріуполі, Донецьку, Ужгороді, Запоріжжі. У Києві відбулося вже три виставки: у 2015 — «Літературний світ Ганни Полякової» (100 ілюстрацій до літературних творів);   2016 – «Дует палітри і нот» (до пісень Б. Коваля — 17 робіт); 2016 — «Легенди і міфи слов’янських народів» (100 портретів).

    На рахунку юної художниці перемоги у міжнародних конкурсах у Польщі, Гран-прі на Всеукраїнському конкурсі «Сузір’я талантів»,  на престижному конкурсі фонду Ігоря Янковського «Україна: шлях до миру» дівчинка завоювала третє місце.

    Запрошуємо усіх бажаючих відвідати виставку художниці та насолодитися її прекрасними творами, в яких постають зримі образи героїв української міфології, які вражають унікальністю, різноманітністю, оригінальністю та передають  багатство чарівного  світу праслов’янської  міфології.

24 лютого 2017 року об 13 годині 30 хвилин
у фойє другого поверху бібліотеки відбудеться урочисте закриття виставки.
Запрошуємо всіх бажаючих!
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