Вас вітає Канів!
Сьогодні, 10 березня, минає 156 років із дня смерті геніального поета нашої України – Тараса Шевченка. Нелегка доля судилася цій унікальній людині, адже у дитячі роки його силоміць вивезли з рідного краю. На жаль, він так і не дочекався тієї щасливої днини, коли забуяє садочок біля хати, – смерть застала його далеко від рідної України. 

У відділі обслуговування дітей дошкільного та молодшого віку для учнів 2 класу гімназії № 172 «Нивки» саме в цей день проведено мультимедійний вояж «Вас вітає Канів!» із циклу «Подорож містами України», щоб ознайомити дітей зі священним місцем для кожного українця – містом Каневом, де знайшов свій останній притулок наш Тарас. Вояж дав школярам можливість ближче познайомитись з багатою історією цього міста, його визначними пам’ятками. Відеопрезентація також дуже зацікавила читачів, адже вони мали змогу побувати на Чернечій (Тарасовій) горі, віртуально відвідати Успенський собор та інші цікаві місця.
Кожен, хто не збайдужів душею, вважає за святий обов’язок відвідати місто Канів і поклонитися геніальному співцю правди і свободи.

