Весна з «Книжкобусом»

Національна бібліотека України для дітей спільно з КП «Київпастранс» та «Книжкобусом» продовжує реалізовувати соціальний проект із відвідування та організації заходів у спеціалізованих школах-інтернатах, санаторно-лікувальних закладах, у яких виховуються діти з особливими потребами. Мета проекту – популяризація книги і читання та надання рівних можливостей для розвитку дітей. 

10 березня «Книжкобус» разом із бібліотекарями відвідали школу-інтернат № 4 для слабозорих дітей. З дітьми були проведені різноманітні літературні розваги у рамках програми «Книжкобус». А для дівчат була запланована окрема програма – майстер-клас зі плетіння коси.

Історія зачіски – це частина історії культури. У кожного народу є свої традиційні елементи цього мистецтва. Наприклад, для українського народу символом дівочої краси завжди була коса. Їй присвячені пісні, вірші, приказки та прислів’я. 

Бібліотекар Наталія Солдатенко розповіла дівчатам усі секрети і рецепти щодо догляду за волоссям, навчила, як за допомогою коси зробити безліч варіантів зачісок та відповіла на багато запитань. 

