Відкриття місячника видавництва «Фонтан казок»
5 квітня в актовому залі відбулося святкове відкриття місячника книжкового видавництва «Фонтан казок», яке займається популяризацією виключно високоякісної української сучасної літератури для дітей. Гостями бібліотеки були  письменник та головний редактор видавництва Іван Андрусяк та молода поетеса, організатор літературних вояжів Оксамитка Блажевська.

Живе спілкування письменника з читачами перетворилося на веселу гру, що захопила всіх присутніх, і сторінки книжок ожили… З’явилися зайчики, чупакабри, чарівники…
Запропонувавши гостям переглянути відео, Оксамитка познайомила дітей з іншими письменниками видавництва, які весело та театралізовано читали власні твори. Приємною несподіванкою для Івана Андрусяка став виступ першокласників, які декламували його вірші зі збірки «Чупакабра та інші зайчики. Усе солодший сад». Виступ танцювального ансамблю «Літавиця» ЗОСШ № 163, учасники якого є нашими читачами, додав усім гарного настрою, посмішок та приємних вражень.
Діти також мали змогу познайомитись із книжками видавництва, які були представлені в актовому залі на яскравій книжковій виставці.
До нових цікавих зустрічей, адже цілий місяць видавництво «Фонтан казок» буде разом із нами!
