Традиції моєї сім’ї
 Серед усіх геніальних винаходів людства одне  з найважливіших місць займає сім’я.  Вона є не лише  святинею людського духу і
благородних людських  почутів, вона —  невсипуща  хранительниця   національних звичаїв і традицій, пам’яті предків. Саме  про родину, про важливість для людини  родинного кола,  виконання в ній своїх обов’язків  йшлося під час години спілкування «Традиції моєї сім’ї», яка відбулася  24 травня 2017 року  у читальному залі відділу обслуговування дітей середнього і старшого віку.  
 Семикласники гімназії № 172 «Нивки» узагальнили свої знання зі згаданої тематики, почули вислови відомих людей про сім’ю, дізнались про витоки слова родина, сімейні обереги, поміркували над тим,  для чого створюються  сімейної традиції та яка їх роль у суспільстві. 

 Діти коротко влучно і максимально правдиво розповіли про свої родини, обряди та свята.  А ще – взяли участь у міні-вікторині «Сім’я» та переглянули відеоролики  «Родина», «Майбутнє моє і моєї родини», «Українська родина» та відшукали генеалогічне  дерево великих київських князів, їхніх династичних шлюбів та родичів у літературі, яка була представлена на книжковій виставці.
 На завершення заходу бібліотекар закликала учнів берегти сімейні традиції, примножувати їх.  Адже відомо, що без традиції, нема культури, без культури нема нації. 

про з великим
Гарним доповненням заходу була книжкова виставка «О, писанко, ти символ України». Також діти зачитали вголос вибрані тематичні твори класиків та сучасних письменників: Тарас Шевченко «На Великдень на соломі…», Зірка Мензатюк «Писанка», Ігор Калинець «Писанки».

Усі учасники квесту отримали заохочувальні призи та нові знання про Пасху.

Традиції моєї сім’ї (година спілкування)
(для учнів 6-8 кл.)

Мені б дуже хотілося, щоб нашу розмову ми розпочали із загадки: 

Цифра ця  усім говорить,

Скільки днів до тижня входить.

Поряд стане буква «я», 

То це буде вже.. (Сім’я»).

 Правильно, саме про  сім’ю, про родину, про важливість для людини родинного кола, важливість виконання своїх обов‘язків у сім’ї, про сімейні традиції ми з вами сьогодні поговоримо. А хто із вас знає, коли відзначається Міжнародний  день  сім’ї? 20 вересня 1993 року відповідно до резолюції  Генеральної Асамблеї ООН було запроваджено Міжнародний  день  сім’ї, який  відзначається щороку 15 травня.  Відомо, що серед усіх геніальних винаходів людства одне  з найважливіших місць займає сім’я, родина, що є найдорожчим для кожної людини. Ви згодні? «Від родини йде життя людини», «Без сім’ї немає щастя на землі»- говорять в Україні. Бо ж дійсно, сім’я – святиня людського  духу, благородних людських  почутів: кохання, любові, вірності, піклування. Сім’я – це невсипуща хранительниця  національних звичаїв і традицій, пам’яті предків. Людина є смертною. Але рід, родина, народ – безсмертні.
Сьогодні всі ми тут зібралися, щоб краще пізнати себе та близьких нам людей, згадати традиції ваших сімей. 
Скажіть мені, будь ласка, хто для кожного з вас сім’я? Дійсно, сім’я – це група людей, що складається з чоловіка, дружини, дітей та інших близьких родичів, які живуть разом (під одним дахом).  Ці люди оточують вас від народження, виявляють постійну турботу та увагу. Та найрідніші, найближчі кожному з нас люди – це … мати й батько. Це той найдорожчий скарб, яким володіють діти на землі.  Давайте переглянемо коротке відео Наталії Май РОДИНА.
У  СІМ’Ї людина робить свої найперші кроки, звідси вона виходить у широкий світ (здобуває досвід життя у світі), вчиться шанувати свій рід, свою землю, берегти пам’ять свого роду. Великий український педагог Костянтин Дмитрович Ушинський писав: «Важко виразити словами те особливе, світле щось, що народжується в вашій душі, коли ми згадуємо тепло рідного сімейного гнізда. До глибокої старості залишаються  в нас якісь сердечні зв’язки з тією родино, з якої ми вийшли». Також у сім’ї ми пізнаємо моральні правила, набуваємо перший досвід їх застосування. 
Скажіть, дорогі діти, а як ви розумієте поняття «Сімейна мораль», яка в Україні залишається доброю традицією. Це коли з великою пошаною ставляться до старших, поважають їх, допомагають їм. Бо ж усе, що залишилось на згадку від старших поколінь – їхня мудрість, поради, хатні речі, які вони зробили чи придбади, - запам’ятайте, оберігають кожного з нас і, відповідно звуться оберегами. А чи є у ваших сім’ях такі предмети?
Доберіть, будь ласка, слова-синоніми до слова СІМ’Я (РОДИНА, РІД, РОДОВІД, РІДНЯ).
А поки ви думаєте над відповіддю, послухайте вислови, думки відомих людей про сім’ю.
Найкраще, що може зробити людина для інших, - це виховати в своїй сім’ї гідних дітей (Ч.Айтматов).

Батько – громадянин, трудівник, найдорожчий друг твоєї матері (В.Сухомлинський).

Сім’я – це один із шедеврів природи (ДжорджСантаяна).

Сім’я завжди буде основою суспільства (Оноре де Бальзак)

Сім’я – це суспільство в мініатюрі, від цілісності якого залежить безпека всього великого людського суспільства (Фелікс АДЛЕР).

У світі є батьки і є діти. Твій батько і твоя мати – діти твоїх дідусів і бабусь. Рід людський складається з поколінь – закон нашого життя. Воля і слово старших – закон для всіх нас… (В.Сухомлинський). 

Сім’я – це те первинне середовище, де людина повинна вчитися творити добро (Василь Олександрович Сухомлинський).


А хто знає, звідки походить слово РОДИНА. 

Слово «родина» походить від Рода (його ще називали Рожай) – першобога слов’янської міфології, творця Всесвіту, господаря світу,  бога Життя, Долі, 

творця вирію, (Вирій, Ирій, Урай – так наші предки називали теплу країну, що лежить далеко за морями, там сонце ходить близько до землі, тому завжди тепло. Там росте Дерево життя, у гіллі якого живуть птахи і душі померлих. Саме у вирій відлітають птахи на зиму, а навесні повертаються до нас). За уявленнями наших предків-язичників, він перебував на небі, керував дощем і блискавицями. А за народними уявленнями, саме Род «КИДАЄ НА ЗЕМЛЮ ГРУДИ» (тобто росу і дощ) – тому й народжуються діти. До речі, свято Рода відзначалося  у перший день Різдва. У сучасній лексиці чимало слів утворено від імені Рода: народився, уродити (про урожай), рідний,  народ, природа, рідня, родовід, вродливий. 
 Діти, а що ви  можете розповісти  про свої родини, про їхні традиції, можливо згадаєте про генеалогічне дерево, яке зображували у школі, так?  (показую геолог. дерево великих київських князів, їхніх династичних шлюбів та родичів; ст. 48 книги Повернення в Царгород). 

Скажіть, а загалом, на вашу думку, для чого  створюються сімейні традиції?  Адже, усім відомі слова пісні «Роде наш красний – роде наш прекрасний Традиція (від латів.(латинський) traditio — передача; віддання
У них полягає прагнення до сімейного щастя і благополуччя. Був час, що традиції були обов'язковими для об'єднаної сім'ї: адже вони відображали моральну позицію її членів. Так, наприклад, раннє залучення дітей до обговорення всіх питань сімейного життя - це вважається однією з добрих традицій. 
       У деяких родинах завжди збираються за вечірнім чаєм і обговорюють події минулого дня. Батьки обмінюються враженнями. Та ж можливість дається і дітям. Плани на найближче і далеке майбутнє обговорюються спільно. Корисна традиція щовечірніх читань, обговорення прочитаного, вільних висловлювань, обміну думкою. 

    Все популярнішим стає традиція спільного літнього відпочинку. А найкраща школа життя – це розбір своїх помилок. Якщо це стало правилом у родині, то діти будуть долучатися до манери обов'язкового аналізу своїх вчинків. 

Традиція (від латів.(латинський) traditio — передача; віддання),
  Сімейні традиції – це духовна основа будинку, тут відіграють роль розпорядок дня, звичаї, життєвий уклад, звички його мешканців. Так одні сім'ї рано піднімаються, снідають на швидку руку, йдуть на роботу і зустрічаються ввечері без розпитувань і розмов. В інших сім'ях спільні трапези, плани, спостерігається підвищена увага до проблем один одного. 

     У кожному будинку формується свій ритуал. Будинок починає жити в ритмі своїх мешканців. За великим рахунком, традиції – це не один лише сімейний уклад. А це ще й відносини, що складаються в сім'ї між членами. Саме ці відносини вловлює будинок. Непогану службу послужать традицією, якщо родина їх зафіксує як обов'язкові. Часто слідування традиціям допомагає жити. 
Після виступів дітей вікторина «Сім’я»

Бережіть сімейні традиції, примножуйте їх, бо, як відомо, «Без традиції, нема культури, без культури нема нації». 
Якими б дивними вони не здавалися, вони не повинні виглядати надуманими. Нехай вони увійдуть в життя природно. 

      Сформувати традицію складно, коли діти в родині виросли, і в них уже сформоване загальне ставлення до сім'ї. Але зовсім по-іншому в молодих сім'ях, де батьки можуть показати дитині всю красу навколишнього світу і подарувати любов. 

  Малюки сприймають світ очима дорослих - батьків. Адже саме тато і мама формують дитячу картину світу з самого народження дитини. Вони спочатку вибудовують для нього світ дотиків, звуків, зорових образів, а потім навчають першій словами, потім ж передають своє ставлення до всього цього. 

   Світогляд дитини цілком і повністю створення його батьків. Життя для дитини може бути вічним святом або захоплюючою подорожжю, а може виглядати як страшена вилазка по диких місцях або як невдячна праця, яка чекає на кожного по закінченню шкільних років. 

       Якщо сімейні ритуали несуть собою радість, а не обмеження, то діти сильніше будуть відчувати цілісність сім'ї та впевненість у майбутньому. Адже заряд оптимізму, який у кожному з нас, набувається в дитинстві. Формування дитячого характеру – це процес не одного дня, але ... чим більше дитинство схоже на свято, тим щасливішим буде і ваш чоловічок у майбутньому.
Бережімо свої традиції, хай відродяться ігрові й розважальні дійства, які стануть цікавими не лише нам, а й світу. 
Адже не випадково в народі кажуть, що у світі існує багато нерозгаданих таємниць, і одна, найбільша серед них, – любов до батьків і дітей.
Стимулювати творчі здібності маленьких читачів та прищеплювати їм розуміння цінності родини допомагають різноманітні ігрові заходи. Крім уже згаданих численних творчих конкурсів, читачів залучають до літературних вікторин, розважальних спортивних та інтелектуальних ігор тощо.  

Так, у Монастирищенській районній бібліотеці для дітей поєднали традиційну годину-шану з нагоди Міжнародного дня сім’ї та Дня Матері з іграми. Година-шана «Уклін тобі, ненько» за книгою О. Жовна «Наталочка» проведена з учнями 6-х класів міської школи № 1. Під час проведення заходу кожен з учнів висловив власну думку щодо змісту оповідання. На закінчення відбулася традиційна гра «Мікрофон», під час якої учні говорили найніжніші слова про рідну матір.
 Довідка містить короткий огляд найбільш вдалих масових заходів з нагоди Міжнародного дня сім’ї, організованих бібліотеками області для дітей протягом останніх п’яти років. Такі заходи спрямовані на утвердження родинних цінностей, пропаганду сімейного читання, сприяння впровадженню здорового психологічного клімату в родині і є особливо актуальними у зв’язку з проголошенням ООН 2014 року  Міжнародним роком сім’ї.
Традиція

Традиція (від латів.(латинський) traditio — передача; віддання), елементи соціальної і культурної спадщини, що передаються від покоління до покоління і що зберігаються в певних суспільствах, класах і соціальних групах протягом довгого часу; охоплює об'єкти соціальної спадщини (матеріальні і духовні цінності); процес соціального спадкоємства; його способи. Як Т. виступають певні суспільні встановлення, норми поведінка, цінності, ідеї, звичаї, обряди і так далі.
Досвід, звичаї, погляди, смаки, норми поведінки, і т.ін., що склалися історично й передаються з покоління в покоління 
Передача досвіду, звичаїв, культурних надбань із покоління в поколіня.  
Вступне слово куратора

Добрий вечір, шановні! Щасливі ми, що народились і живемо на чудовій, зеленій, багатій і славній Україні. Тут жили наші прадіди, тут корінь роду українського. 
Рід – це низка поколінь, які походять від одного предка.

Родовід – це історія поколінь певного роду, перелік, запис, що виявляють й ілюструють походження, послідовність поколінь.

Родина - це природне середовище життя і розвитку дитини, у якому закладаються основи особистості. У розвитку дитини родина виконує такі важливі функції, як регулювання фізичного та емоційного розвитку, вплив на розвиток психологічної статі, вплив на розумовий розвиток, ознайомлення дитини з соціальними нормами, формування ціннісних орієнтацій, соціальна підтримка. Виконанню цих функцій сприяє клімат родинних відносин, режим родинного життя, зміст діяльності, притаманний різним поколінням членів родини.
Сім’я – це, звичайно, мама і тато, сестра і брат, бабуся і дідусь. Сім’я – це група людей, яка складається із чоловіка, жінки, дітей та інших близьких родичів, які живуть разом під одним дахом.

Формування любові до ближнього починається з відчуття дитиною любові до батька, матері, братів, сестер, дідусів і бабусь, рідних, близьких, знайомих. Усі ми зобов'язані любити ближнього, бо ж живемо всі на одній Землі, на одній планеті і маємо право на вічне блаженство. Тож повинні один одному допомагати, не чинити зла, робити добро людям. При цьому не забуваймо, що любов між людьми починається від кожного з нас.

— Запитати хочу я, що то є таке сім’я?

Ти секретів не держи! Що таке сім’я, скажи!

— Сім осіб! Сім власних Я! Це і є одна сім’я!

Це батьки і діти їх, якщо дім єднає всіх.

— Як живуть разом усі і бабусі, й дідусі?

А коли нема дітей, що тоді? Нема сімей?

— І дідусі, й бабусі до сім’ї належать всі,

Коли разом всі живуть. Їх тоді сім’єю звуть.

— Ну, а що таке рідня? Я запитую щодня.

Розібрать не можу я, де родина, де сім’я?

— То ж запам’ятай, дружок, що рідня — це той зв’язок,

Що від предків наших йде і по крові рід веде.

— Дядечки й тітки усі, двоюрідні дідусі,

Їх жінки й чоловіки ще й племінники меткі.

— Рід історію веде, з глибини віків іде.

Родовід свій ти вивчай, древо роду пам’ятай!

Провести свято "Моя родина, моя сім’я…"!

Ведучий 

Серед усіх геніальних винаходів людства одне  з найважливіших місць займає сім’я, родина.

«Від родини йде життя людини», «Без сім’ї немає щастя на землі»- говорять в Україні.

Ведуча

Сім’я – святиня людського  духу, благородних людських  почутів: кохання, любові, вірності, піклування. Сім’я – це невсипуща хранительниця  національних звичаїв і традицій, пам’яті предків. Людина є смертною. Але рід, родина, народ – безсмертні.

Ведучий 

Сьогодні всі ми тут зібралися, щоб краще пізнати себе та близьких нам людей. Адже не випадково в народі кажуть, що у світі існує багато нерозгаданих таємниць, і одна, найбільша серед них, – любов до батьків і дітей.

\Кожен народ на землі з покоління в покоління передає свої звичаї , побут , легенди і світогляд . Все, що людина вважає своїм , рідним , близьким і коханим , успадковано ним від предків і дбайливо зберігається в сучасному світі. Традиції – це саме те , що виховує особистість і допомагає визначитися з життєвими пріоритетами.

Моя сім’я – це 

Свої традиції є також у кожної сім’ї , і наша – не виняток. І основною нашою традицією є згуртованість. Що – б не трапилося , завжди можна бути впевненим у тому , що рідні люди прийдуть на виручку . Старше покоління в нашій сім’ї користується незмінним пошаною і повагою. До їхньої думки і порад обов’язково прислухаються і дорослі і діти. Завдяки тому , що кожен член сім’ї піклується про іншому , наша сім’я стає міцною і щасливою .

Моя сім’я - 
Гостинність теж одна із сімейних традицій. У нашому будинку завжди раді родичам , друзям і знайомим. Прихід гостей перетворюється на маленьке свято . Батьки не усувають дітей від спілкування з дорослими , а навпаки , спонукають брати участь у спільному чаюванні і на власному прикладі вчать,   як доглядати за гостями. Такі вечори проходять у нас весело і цікаво для всіх.

Моя сім’я – це 

До речі про свята . Такі загальноприйняті свята як Новий рік чи Міжнародний жіночий день , дні народження ми відзначаємо у великій компанії. Як правило , за святковим столом збирається багато гостей , проводяться різні конкурси та вікторини. Буває дуже весело , і ми довго потім згадуємо про ці вечори . Але є у нашої сім’ї і свої свята , які проводяться у вузькому сімейному колі. Це дати значущих для членів сім’ї подій , які залишили незгладимий слід у житті .
Моя сім’я – це 
Традицією в нашій сім’ї є і любов до активного відпочинку . У вихідні ми обов’язково виїжджаємо на природу. Влітку це відпочинок на річці з купанням і риболовлею , з піснями біля багаття і ночівлями в наметі. Або похід з рюкзаками за плечима в гори щоб подивитися на печери. А взимку – всією родиною ходимо кататися на ковзанах або тубах . Такий відпочинок приносить багато радості і заряджає енергією на довго.

Моя сім’я – це 
Наша сім’я була б не повною , без домашніх вихованців. Кіт, що живе у нас вже багато років , став майже членом сім’ї. У нього теж свій характер і з ним треба рахуватися іншим мешканцям будинку. Любов до тварин ми теж вважаємо своєю традицією.

Моя сім’я – це 
Сімейні традиції допомагають людині стати особистістю і гідним громадянином своєї країни. Дозволяють пишатися своїм корінням , цінувати і любити свою Батьківщину. Я думаю , наша сім’я зможе зберегти свої звичаї і передати їх новому поколінню.
Моя сім’я – це 
Традиційний файф-о-клок для суботнього вечора теж може стати доброю сімейною традицією, коли вся родина збирається за столом, розливає чай і обговорює, як пройшов тиждень, що важливого сталося в житті кожного члена сім'ї, майбутні плани, список справ на завтра і кому що треба купити в магазині. Така сімейна традиція може сильно зблизити сім'ю, адже дорослим завжди приємно, коли з ними поруч сидять улюблені діти і просто так, без жодного приводу, обговорюють і діляться своїми проблемами. У свою чергу для дітей дуже важливо усвідомлювати, що дорослі не ставлять себе вище рівнем, а нарівні зі своїми справами готові обговорювати і дитячі. Розуміння власної значимості в рамках своєї сім'ї грає позитивну роль у становленні особистості дитини. Тоді він розвивається як впевнений в собі, рішуча людина, яка до того ж уміє слухати і чути те, що радять йому навколишні люди. У житті це дуже стане в нагоді.
Створенная власної сімейної традиції це чудовий привід як об'єднати сім'ю, так і дізнатися про її історію. Зараз дуже модно складати генеалогічне древо. Важливою сімейною традицією може стати послідовне складання такого древа. Нехай кожен новий член сім'ї вносить свою лепту і намагається доповнити сімейну історію необхідними даними для того, щоб далі розповідати своїм дітям про те, ким були їхні далекі предки. Така сімейна традиція точно увійде в історію сім'ї та допоможе кожному її члену не загубитися у часі, а залишити свій слід для майбутніх нащадків.
А поки ви готуєтесь до виступів, хочу зачитати чудовий вірш, адресований  дітям  української  поетеси  Уляни  Кравченко «Родинне гніздо», де вона оспівує роль батька і матері у вихованні дитини:

У кубельці у рідненькім
Тепленько пташині,

При батеньку і при неньці

Весело дитині.
Всюди гарно,

Всюди славно,

Всюди добрі люди,

Лучче ж, як у батька й неньки, 

Вам нігде не буде.

Думки відомих людей
Найкраще, що може зробити людина для інших, - це виховати в своїй сім’ї гідних дітей (Ч.Айтматов).

Батько – громадянин, трудівник, найдорожчий друг твоєї матері (В.Сухомлинський).
Сім’я – це один із шедеврів природи (ДжорджСантаяна).

Сім’я завжди буде основою суспільства (Оноре де Бальзак)

Сім’я – це суспільство в мініатюрі, від цілісності якого залежить безпека всього великого людського суспільства (Фелікс АДЛЕР).

У світі є батьки і є діти. Твій батько і твоя мати – діти твоїх дідусів і бабусь. Рід людський складається з поколінь – закон нашого життя. Воля і слово старших – закон для всіх нас… (В.Сухомлинський). 

Сім’я – це те первинне середовище, де людина повинна вчитися творити добро (Василь Олександрович Сухомлинський).

«Без традиції  нема культури, без культури нема нації»

Весь сукупний культурний світ у свіх його формах прийшов із традиції (Едмунд Гуссерль).

«Традиції моєї родини»
Мета: 
· розкрити багатство і красу українських звичаїв та традицій;

· розвивати в учнів уміння бачити та шанувати красу, зміцнювати почуття     національної гордості, повагу до свого народу та його історичного минулого;

· виховувати любов до батьків, родини.

Класний керівник: 
Кожна нація, кожен народ, навіть кожна соціальна група мають свої традиції, звичаї, обряди та свята, становлення яких відбувалося протягом багатьох століть. Обрядово-звичаєва сфера – це ті прикмети й ознаки, по яких розпізнається народ не тільки в сучасному, але й у його історичному минулому. Адже вона охоплює всі ділянки особистого й суспільного життя кожної окремої людини. Святково-звичаєва спадщина, а також мова – це ті найміцніші елементи, що об’єднують і цементують окремих людей в один народ в одну націю, в одну родину. 

У народі існує повір'я, що той, хто забув звичаї своїх батьків, карається людьми і Богом. Максим Рильський любив повторювати: "Той, хто не знає свого минулого, не вартий майбутнього". Кожен народ, кожна нація тримається на прадідівських традиціях, звичаях, символах, віруваннях. І тільки вивчаючи і знаючи ці традиції, ми зможемо передавати культурну спадщину свого народу, набуту віками, нащадкам.  Український народ має безліч прекрасних і цікавих традицій та звичаїв. 

Учень 1
Традиція (від лат. traditio – передача, оповідання, переказ) – це те, що передається від покоління до покоління як загальноприйняте, загальнообов’язкове, перевірене минулим досвідом, визнане необхідним для забезпечення подальшого існування й розвитку індивіда, колективу, держави, суспільства. Мета традиції полягає в тому, що закріплювати й відтворювати в нових поколіннях уставлені способи життєдіяльності, типи мислення і поведінки. Форми реалізації традиції різноманітні, але основними з них є звичай, свято й обряд .

Учень 2
Звичай – загальноприйнятий порядок, спосіб дій, загальноприйнята норма поведінки: те що стало звичним, засвоєним, визнаним, що увійшло у вжиток. Слово звичай походить від дієслова звикнути, тобто привикнути, привчитися до чогось, взяти щось за звичку. Таким чином, звичай – це звичка робити щось певним чином у праці, в побуті, в суспільному, духовному житті; це звичайний давно заведений, який став звичайним порядок, однотипні масові дії, які відтворюються тривалий час. Соціальна роль звичаю та ж, що й традиції. Вона служить засобом збереження та передачі досвіду, освячення порядків і форм життя, які встановилися, регламентації й контроль поведінки індивідів, зміцнення їх зв’язку із тією нацією, суспільством, до якої вони належать. 


 Учень 3
Обряд – це особлива колективна символічна дія, яка призначена для того, щоб наочно – образними засобами оформити й відзначити важливі події суспільного й особистого життя. Відмінною особливістю обряду є його символічність, умовність, образність. Характерним для обряду є художнє оформлення всього його комплексу. Український термі “обряд” походить від слова обряджати, що значить приводити в належний вигляд, упорядкувати, прикрасити, прибрати, зробити красивим, ошатним. За винятком похоронних і поминальних, всі обряди є радісними й святковими подіями.

   Нема жодної людини, яка б з великим задоволенням не згадувала ті перші дитячі враження:
- від колядування;
- від Великодніх писанок, пасок, та освячення верби у Вербну неділю;
- від Купальських вінків, жіночих хусток;
- від пісенного українського весілля;
- від вишитих жіночих та чоловічих сорочок;
- від вишитих рушників та багато інших народних обрядів.

Учень 4 

Але якщо в обряді головним є особлива символічна дія, то у святі – безпосередній вираз почуттів, настроїв, переживань у зв’язку з пам’ятними подіями в житті суспільства, колективу, сім’ї, особи. Свята й обряди були і є відносно самостійними явищами культури, засобами передачі досвіду від покоління до покоління. 
 

Класний керівник: 

Роль традицій в розвитку людства можна порівняти з роллю пам’яті в розвитку окремої людини. Основна функція пам’яті полягає в збереженні набутого досвіду. Коли б  людина не володіла пам’яттю, коли б вона не зберігала попередніх вражень, уявлень і думок, вона не тільки не рухалась би вперед, а взагалі не могла б існувати, бо тільки попередній досвід дає їй можливість з успіхом пристосуватись до умов життя й боротись за своє існування. Таке ж саме значення в розвитку людства й окремих націй. Поступ можливий лише тому, що молодші покоління отримують від старших певні здобутки культури. Через це молодшим поколінням не треба започатковувати культурний рух: їм залишається продовжувати і вдосконалювати те, що вже здобули предки. Націю звичайно визначають як цілісність поколінь минулих, сучасних і майбутніх. Таку цілісність підтримують передусім традиції. Завдяки їм зберігається все те, що створює обличчя народу, що відрізняє його від інших народів. Отже, відмовлення від національних традицій рівнозначне відмовленню від своєї національності. Тому поки нація дотримується своїх традицій, можна сказати, що вона справді існує.

Свята й обряди можна поділити на трудові, календарні, родинні.

Трудові свята й обряди
Свято першої борозни    Проводи на полонину     Свято першого снопа
  Обжинки
Календарні свята та обряди
Свят-вечір    Колядування     Зірка     “Коза”     Вертеп     Новий рік     “Маланка”  Ряджені     Щедрування     Засівання     Хрещення      Кулачні бої     Жорно     Масляна  Благовіщення    Великдень     Писанки    Зільницький обряд      Купала     Зелені свята  “Гонити шуляка”    Маковія     Спаса      Покрови      Введення       Полазник    Катерини      Андрія      Миколи
Поза календарним циклом свят є ще події в житті людей та родин, що не зв'язані з якоюсь окремого порою року, але мають своє велике значення. Це : 
Народження,    іменини,     одруження,    щоденний побут,    смерть. 

Довкруги них маємо особливо багато різних обрядів та звичаїв, бо ж мова тут не лиш про життя та добробут одиниць, а й цілої родини - роду. Від числа його членів, від добре дібраних подружь, залежало його життя, добробут та живучість. А хто вмирав, залишався далі в роді і відроджувався в нащадках. Тому й був звичай надавати дітям імена померлих предків. І як ми знаємо, покійних членів роду, поминають при нагоді кожного великого свята в році.

Кожна людина завжди з великою любов'ю і душевним трепетом згадує те місце, де вона народилася, де промайнуло її босоноге дитинство з дивосвітом — казкою, у затишній батьківській оселі, згадує традиції і звичаї, які шанувалися нашим народом з діда-прадіда.

Сьогодні ми з вами будемо вести мову про важливу родинну традицію – шанобливе ставлення та любов до найдорожчих, найрідніших людей – батьків. Батьки дарують нам не тільки життя, а й розуміння його, і любов до нього. Материнська любов дає наснагу й силу, впевненість і захищеність, вона надихає й окрилює. Дитина, сповнена любові, і сама учиться любити навколишній світ. Батькова порада, мудрість, підтримка – це основа розуміння великої книги людського життя.

Давайте згадаємо прислів'я які виражають ставлення нашого народу до батьків. 

Учні: 
1  Все купиш, лише тата й маму – ні. 
2  Мати одною рукою б’є, а другою гладить. 
3  У дитини заболить пальчик, а в матері серце. 
4  Материн гнів, як весняний сніг: рясно впаде, та скоро розтане. 
5  У кого є ненька, у того й голівонька гладенька. 
6  Шануй батька й неньку, то буде тобі скрізь гладенько. 

Класний керівник: 
 Згадаймо і прислів’я в яких містяться поради батькам щодо виховання дітей. 

Учні:
1  Гни дерево поки молоде, учи дітей поки малі. 
2  Коли дитини не навчиш у пелюшках, то не навчиш у подушках. 
3  Добрі діти доброго слова послухають, а лихі – й дрючка не бояться. 
4  Добрі діти – батькам вінець, а злі діти – кінець. 
5  Де одинець – хазяйству кінець, а де сім – щастя всім. 

Класний керівник: 
 Видатний український педагог В. Сухомлинський написав багато притч і оповідань, у яких містяться поради й настанови дітям любити, шанувати й берегти своїх батьків. 


Учень 5:
• Шануй і поважай матір та батька, які своєю працею і піклуванням несуть тобі радість. Пам’ятай, що вони також мають право на радість. Дорожи честю родини, оберігай її як святиню. Де б ти не був, не забувай про рідну домівку. Завжди пам’ятай про неї. 
(За В. Сухомлинським) 


Учень 6:
• Бути добрими дітьми для своїх батьків означає приносити в родину тільки мир і спокій, радість і щастя. Не приносьте батькам тривоги, горя, прикрості, ганьби! Турбота про мир і спокій в родині, про радість і щастя батьків повинна стати головним бажанням вашого життя. Якщо в родині горе, нещастя, неприємність, то ваша відповідальність за благополуччя сім’ї зростає в сто раз. 
(За В. Сухомлинським) 

Класний керівник:  А зараз я пропоную послухати легенду. 
                                                           СИНИ 
Дві жінки брали з криниці воду. До них підійшла третя. Старенький дідусь сів на камінець біля криниці перепочити. Одна жінка й каже іншим: 
- Мій синок такий спритний і сильний. Ніхто його не подужає. 
- А мій співає, як соловейко. Ні в кого нема такого чудового голосу, - каже друга. 
А третя мовчить. 
- Чого ти про свого сина нічого не скажеш? – питають її жінки. 
- Що казати? Нічого особливого в ньому немає. 
Ось набрали жінки повні відра води й пішли. І старенький дідусь за ними. Ідуть жінки, зупиняються. Болять руки. Хлюпає з відер вода. Ломить спину. 
Раптом назустріч три хлопчики. Один через голову перекидається, колесом ходить. Милуються ним жінки. Другий соловейком заливається, пісню виспівує. Заслухалися жінки. А третій підбіг до матері, взяв у неї важкі відра й поніс додому. 
Питають жінки у дідуся: 
- Що скажете, дідусю? Як Вам наші сини? 
- А де ж вони, - питає старенький. – Я лише одного сина бачу.
(О. Осєєва) 
Класний керівник: 
- А чи повинна повага до батьків виражатися у словах, згадайте як ви звертаєтеся до них? 
Пропоную послухати, як бачить цю проблему один з українських письменників. 
                                                        ПОВАГА ЗМАЛКУ 
Коли я часом чую, як підлітки, а то й молоді люди звертаються до батьків: «батя», «папаша», «старик», «маманя», «мамаша» або за очі називають їх «мої предки», - мені робиться боляче й ніяково. Боляче за себе, ніби це стосується мене, і за тих батьків, до яких так звертаються. Чому сьогодні часто з’являється зневага дітей до батьків, відчуженість між ними? Чогось подібного раніше не чули. В Україні не лише до батька й матері, діда й баби, а навіть подружжя між собою, сусіди зверталися на « Ви». Любов і повагу до батьків, старших, як і працьовитість, гідність у наших родинах виховували змалку. 
(Л. Орел) 
Для кожної дитини в світі перші вчителі – це батько й мати. Їхня свята нехитра педагогіка відкриття в людях доброти, вічних понять: хліб, праця, Батьківщина – входить в нашу свідомість і виховує найкращі почуття. Ким би ми не стали, на яку б висоту не здійнялися, та завжди в пам’яті бережемо їхню справедливу науку, їхні серця, віддані дітям. 
Учень 7
Батьки і діти! Діти і батьки!
 Нерозділиме і довічне коло
 Ми засіваємо житейське поле
 І не на день майбутній - на віки!

 Між нами не ляжуть вирвами роки,

 Бо наша кров пульсує в нашій долі...

 Батьки і діти.. .Діти і батьки.

 Нам нічого ділити на спільнім полі.

Класний керівник: 
  Наші предки дуже великого значення надавали сім’ї. Вона підноситься як з’єднання небесних світил – Сонця, Місяця і ясних зірочок – їх діток. 
  І той, хто погано поводився в сім’ї, не шанував її, неодмінно зазнавав не тільки осуду людей, а небесної кари. 
 Діти в українських сім’ях були бажані й жадані. 

  Як же мама з перших днів оберігала своє улюблене дитятко? (Через колискову пісню). 

Починаючи з грудного віку, дитину виховує, в першу чергу, мати. Треба, щоб її руки вона постійно відчувала, чула її голос. Побачивши маму, у дитини виникає комплекс пожвавлення: вона радісно "махає" ручками, ніжками, посміхається всією своєю істотою, показуючи радість. І так, відмітьте, до старості.
Учень 8 

Скільки в мами сонця, щирого тепла.
Скільки в мами радості, щирого добра. 
Всі ночі не спала - сон наш берегла 
Ніжне своє серце і тепло дала. 
Як нам не любити неньку дорогу?
У душі матусі почуттів глибінь.
А в очах матусі неба голубінь
У руках матусі праця без кінця. 
  А в устах матусі слово мудреця.

Учень 9 

Слово „мама” росте з нами тихо, як ростуть дерева, сходить сонце, як тихо світить вечорова зоря, розквітають чорнобривці.
                                                      Найкращі дні для наших матерів –
                                                      Це дні, коли щасливі їхні діти.
                                                      Від нас залежить, скільки днів таких
                                                      Ми зможемо для матері зробити.
                                                      Даруймо ж радість нашим матерям,
                                                      Бо їм турбот і горя вистачає.

Класний керівник: 
Ким для кожного з вас є батько? Батько - захисник, годувальник. Його слово - закон. Він зробить все. аби не загубилося коріння родоводу. Батьківська любов, згідно з народною мораллю, має бути стриманою і врівноваженою. Недарма кажуть, що дитину треба любити так . щоб вона цього не знала - саме такою має бути батьківська любов.
Учень 10
Дорогий, хороший, рідний тато, 
Кращого від тебе не знайти.
Дорогий, хороший, рідний тато. 
Як чудово. що у нас є ти. 

Класний керівник: 
Батько має в сім’ї незаперечний авторитет. Він уособлюється як захисник, годувальник. Батьків приклад, батькове слово завжди були законом. Стриманість батьківської любові відбилася в прислів’ях: „Батькова лайка – дужча за материну бійку”, „З батьком суд коротенький”.
Учень 11
Сад зелений, а у ньому
Гордий дуб шумить гілками.
Дім красивий, а у ньому 
Любий тато наш із нами.
Класний керівник: 
Мати і батько - найрідніші і найближчі кожному з нас люди. Від них ми одержуємо життя. Вони вчать нас людських правил, оживляють наш розум, вкладають у наші вуста добрі слова. Вони  хочуть, щоб ви були здоровими, чемними, слухняними. Вони про вас турбуються, хвилюються. думають.

З шаною і повагою українці завжди відносилися і до старшого покоління.

Бабуся! Бабусенька! Бабуня! Яке ніжне, красиве, лагідне, пестливе й тепле слово!  А чому? А тому, що бабуся – це мамина або татова мама. Вона прожила вдвічі довше, ніж мама чи тато, бачила в житті вдвічі більше. І ти, мабуть, удвоє дорожчий для неї, бо ти дитина її дитини.
Учень 12

Дай. бабусю, поцілую
 Сивину твого волосся. 
Теплим диханням зігрію
 Снігом вибілені коси. 
Може, і на них розтане
Лоскотливий іній срібний
Мов химерні візерунки. 

На замерзлій з ночі шибі.
(А Костецький)
Класний керівник:
Бабуся, бабусенька, невтомна бджілка. Заради онуків вона віддасть усе, останньою краплиною води поділиться. Кажуть, що бабусі більше люблять онуків, ніж власних дітей. Вони з любов’ю передають їм свої уміння.

Постійним помічником бабусі є дідусь – господар родини.
 Учень 13
                                                      Мій сивий, лагідний дідусю,
                                                      Я до землі тобі вклонюся
                                                      За теплоту твою і ласку,
                                                      За мудре слово, гарну казку.
     
Учень  14       
                                                      Ти вчив нас, як на світі жить,
                                                      Як один одного любить.
                                                      І твій розумний заповіт
                                                      Я пам’ятатиму повік.

Класний керівник:
В народі існує ще й така легенда: 

«Доживши до глибокої старості немічна жінка вирішила доживати свій вік у сина. Син деякий час добре ставився до матері, а коли побачив що вона не може нічого робити, що за нею потрібен догляд, вирішив відвести її на смітник. Син посадив матір у візок І повіз. Побачивши, що батько везе бабусю у візку, внук поцікавився: "Тату, куди ти везеш бабусю?» Батько відповів: «На смітник». Тоді син додав «А коли ти станеш старий, то я теж змушений буду тебе відвести на смітник ?.
Пам’ятайте, що колись і до вас в гості завітає старість.

Давайте спробуємо узагальнити все, про що говорили сьогодні на виховній годині. Що ж означає по-справжньому любити своїх батьків? 

Учні: 
1  Це значить піклуватися про них. 
2  Не завдавати їм душевного болю. 
3  Не засмучувати негідною поведінкою. 
4  Трудитися, щоб полегшити їм життя. 
5  Називати їх найніжнішими словами. 
6  Учитися у них любити й поважати людей. 
7  Усі свої вчинки звіряти з ними. 

Класний керівник: 

 Як підсумок нашого заняття нехай прозвучать поради В. Сухомлинського про святий обов’язок дітей перед своїми батьками. 


Учень 15: 
- Для батька й матері ти завжди будеш дитиною. Кожен твій крок, кожен вчинок – хороший чи поганий – відгукується в материнському й батьківському серці радістю чи болем, щастям чи стражданням. Пам’ятай, що ти – сенс життя, радість і горе твоїх батьків. 

Учень 16: 
- У своїй безмежній любові до тебе вони часом забувають про те, що прийде час, коли у них не залишиться сил для того, щоб давати тобі матеріальні радощі буття. У них залишаться сили тільки на те, щоб любити тебе. 
Учень 17: 
- Знай, що людський обов’язок дітей – платити батькам за їхнє піклування про тебе, за безмежну любов і відданість – платити тим самим: піклуванням, любов’ю, відданістю. Борг дітей перед батьками не можна виміряти ніякою міркою. 
Учень 18: 
- Питай у батька й матері дозволу на те, що без їхньої волі робити не можна. Підкорення волі батьків – перша школа громадянського виховання, перша дисципліна твоєї совісті. Якщо не навчишся підкорятися волі батьків, ти не зможеш стати стійким, дисциплінованим, духовно непохитним.
Класний керівник:

Ми сьогодні ще раз впевнились, що тато сім’ї – то фундамент, опора, а мама – берегиня. 
  То ж пам’ятайте народну мудрість: Яке дерево – такі й квіти, які батьки – такі й діти. По вас будуть судити про ваших батьків. 
 У вас чудові батьки, будьте розумними, слухняними дітьми, пам’ятайте заповіді наших предків, ростіть гідними своїх батьків.

                                                      Хай тішаться онуками бабуся й дід!
                                                      Хай татко та мама радіють дитині!
                                                      Хай буде, як дуб, могутній ваш рід!
                                                      Хай злагода й мир панують в родині!
Класний керівник:
Багатющий скарб звичаїв нашого народу ви отримали в спадок і мусите зберегти його та, нічого не втративши, передати вашим дітям, щоб не перервався зв'язок поколінь, щоб зберегти генетичну пам'ять нашого народу.

Стародавні українські звичаї настільки гарні, змістовні й надто дорогі нам, щоб могли зникнути. 

У чому ж вони проявляються?

Учні
1 У любові до землі, де народився, зростав, де твій рід і народ;
2 У любові до рідної мови – основи духовного життя;
3  У любові до батька – матері, братів і сестер, до роду свого;
4  У пошані до звичаїв і традицій, культури і святинь свого народу.
5  У звичаях і традиціях українського народу виявився його потяг до краси, поетичність, пісенна вдача, висока естетична культура й обдарованість.

Класний керівник:
Щораз нові покоління перебирають їх за свої і, практикуючи їх, продовжують і розвивають найкращі традиції нашого народу. Митці черпають із них натхнення, а діти вчаться поважати й піддивляються в них скарби духу свого народу.


Дякую за увагу.
ВИХОВНА ГОДИНА «МОЯ РОДИНА – МОЯ СІМ’Я»

Мета заходу: консолідація зусиль вихователів, педагогів, сім'ї та громадськості з метою створення соціально благополучного виховного середовища, виховання й плекання грамотної, культурної, народно зорієнтованої та духовно розвиненої людини. Виховувати любов до найдорожчої для кожного з нас родини, сім’ї, історії, традицій своєї сім’ї. Прищеплювати любов та повагу до старшого покоління.

Оформлення сцени: святково прибрана сцена, на стінах вишиті українські рушники, портрети видатних українських жінок-матерів, образ Божої матері, квіти, напис: «Моя родина, моя сім’я…». Стіл застелений вишиваною скатертиною, на столі коровай, хлопці та дівчата в українських костюмах, звучить українська пісня «Чорнобривців насіяла мати».

Вступне слово куратора

Добрий вечір, шановні! Щасливі ми, що народились і живемо на чудовій, зеленій, багатій і славній Україні. Тут жили наші прадіди, тут корінь роду українського.

Рід – це низка поколінь, які походять від одного предка.

Родовід – це історія поколінь певного роду, перелік, запис, що виявляють й ілюструють походження, послідовність поколінь.

Родина - це природне середовище життя і розвитку дитини, у якому закладаються основи особистості. У розвитку дитини родина виконує такі важливі функції, як регулювання фізичного та емоційного розвитку, вплив на розвиток психологічної статі, вплив на розумовий розвиток, ознайомлення дитини з соціальними нормами, формування ціннісних орієнтацій, соціальна підтримка. Виконанню цих функцій сприяє клімат родинних відносин, режим родинного життя, зміст діяльності, притаманний різним поколінням членів родини.

Сім’я – це, звичайно, мама і тато, сестра і брат, бабуся і дідусь. Сім’я – це група людей, яка складається із чоловіка, жінки, дітей та інших близьких родичів, які живуть разом під одним дахом.

Формування любові до ближнього починається з відчуття дитиною любові до батька, матері, братів, сестер, дідусів і бабусь, рідних, близьких, знайомих. Усі ми зобов'язані любити ближнього, бо ж живемо всі на одній Землі, на одній планеті і маємо право на вічне блаженство. Тож повинні один одному допомагати, не чинити зла, робити добро людям. При цьому не забуваймо, що любов між людьми починається від кожного з нас.

— Запитати хочу я, що то є таке сім’я?

Ти секретів не держи! Що таке сім’я, скажи!

— Сім осіб! Сім власних Я! Це і є одна сім’я!

Це батьки і діти їх, якщо дім єднає всіх.

— Як живуть разом усі і бабусі, й дідусі?

А коли нема дітей, що тоді? Нема сімей?

— І дідусі, й бабусі до сім’ї належать всі,

Коли разом всі живуть. Їх тоді сім’єю звуть.

— Ну, а що таке рідня? Я запитую щодня.

Розібрать не можу я, де родина, де сім’я?

— То ж запам’ятай, дружок, що рідня — це той зв’язок,

Що від предків наших йде і по крові рід веде.

— Дядечки й тітки усі, двоюрідні дідусі,

Їх жінки й чоловіки ще й племінники меткі.

— Рід історію веде, з глибини віків іде.

Родовід свій ти вивчай, древо роду пам’ятай!

Ведуча

Шановні гості, любі друзі! 

Дозвольте Вас оповістити, 

Що готувались ми завзято

Провести свято "Моя родина, моя сім’я…"!

Ведучий 

Серед усіх геніальних винаходів людства одне  з найважливіших місць займає сім’я, родина.

«Від родини йде життя людини», «Без сім’ї немає щастя на землі»- говорять в Україні.

Ведуча

Сім’я – святиня людського  духу, благородних людських  почутів: кохання, любові, вірності, піклування. Сім’я – це невсипуща хранительниця  національних звичаїв і традицій, пам’яті предків. Людина є смертною. Але рід, родина, народ – безсмертні.

Ведучий 

Сьогодні всі ми тут зібралися, щоб краще пізнати себе та близьких нам людей. Адже не випадково в народі кажуть, що у світі існує багато нерозгаданих таємниць, і одна, найбільша серед них, – любов до батьків і дітей.

Ведуча

Бо всі ми обвиті стежками доріг,

Які простяглися без краю.

Початок дороги – це отчий поріг,

Кінець її – хто ж цього знає?

Ведучий 

Сім’я – це група людей, що складається з чоловіка, жінки, дітей та інших близьких родичів, які живуть разом (під спільним дахом).  

Тобто ви живете у своїй сім’ї, серед близьких і дорогих людей.

Ведуча 

Ваша сім’я – це ваша маленька батьківщина, в якій ви живете. Ніжно любіть її, бо вона – частинка українського народу. 

Кожна сім’я складається з: матері, батька, дітей (тобто, в декого з вас є ще братики і сестрички). 

Ідеальна сім’я створюється на основі кохання двох людей протилежної статі. Подружня пара-це вісь сім’ї. 

Ведучий 

Чоловіка у шлюбній парі найчастіше називають батьком. 

Діти ж звертаються до батька ласкавими словами: тато, батечко, татусь, татунечко та інші.

Від слова батько походить слово Батьківщина (вітчизна), а також батьківщина – спадщина від батьків.

Студент 1 «Моя сім’я»

Розкажу вам, друзі, я

Що таке моя сім’я.

Разом дружно проживаємо

І пісні про це співаємо.

Люба матінко моя –

Як пишаюсь нею я.

В неї руки золоті,

Серцем кожного зігріє.

 Тато сильний і завзятий,

Він – господар в нашій хаті.

Все майструє, все ладнає,

Бо до всього хист він має.

 Дід і бабуся у пошані –

Вони праці ветерани.

Всіх онуків міцно люблять

І як пташенят голублять.

 Є у мене ще й брати –

Кращих в світі не знайти.

Ось і вийшло: всіх сім «я»

Знайте, це і є сім’я.

Ведучий 

Родина. Сім’я. Затишок. Добробут. Як тісно пов’язані між собою ці поняття. Міцна сім’я – міцна держава. 

Ведуча

Роде наш красний! Що може бути прекраснішим від того дня, коли до отчого порога, під рідну батьківську стріху, мов ластів’ята до рідного гнізда, злітаються діти, онуки, правнуки.

Ведучий

Злітаються, щоб низько вклонитися матері, заглянути в її ясні очі, які так часто не стулялися ночами, коли ми хворіли; поцілувати натруджені материнські руки, що так ніжно гладили нас по голівці, оберігали від спеки і холоду, знімали жар із нашого чола, випікали смачний духмяний хліб. 

Початок дороги – це отчий поріг…

Ведуча 

Батьки і діти, діти і батьки –

Нерозділиме і одвічне коло.

Ми засіваємо житейське поле

І не на день минувший – на віки!

Ведучий 

Жінка – мати, дружина, берегиня сімейного вогнища. Вона завжди створювала затишок і лад у сім’ї.

Мама, матуся, ненька – скільки спогадів і тепла таїть це магічне слово. І справді, час рікою пливе, але вороття назад немає. І скільки не було б нам: 5, 20 чи 50 – завжди потрібна мати, її ласка, її погляд. І чим більша ваша любов до матері, тим світліше і радісніше життя.

Ведуча

Слово «мама» росте разом з нами тихо, як тихо ростуть дерева, сходить сонце, розквітає квітка, як гладить дитину по голівці рідна рука. І так же тихо воно приходить на уста – промінцем маминої усмішки і ласкавістю її очей, листочком вишні і світлинкою сонця, пелюсткою квітки і радістю веселки, теплою лагідністю руки, і вечірньою молитвою.

Ведучий 

Із букви-краплинки та звуку-сльозинки народиться одного дня на світ святе слово «мама» мовлене устами янголятка, і осяє хатину, як дар Божий, тільки не дано нам запам’ятати цю мить, як не згадати того дня, коли над нашою колискою вперше нахилялася мати. Це – мить, і це – вічність, бо мама завжди з нами, вона живе в нас і в наших дітях та внуках, в усьому нашому роді і береже нас та благословляє на добро - добра й вічна Берегиня роду людського.

Ведуча

Під спів неньчиної пісні виростали поети і композитори, хлібороби і сміливі воїни, філософи і мудреці, просто добрі люди. “Якби не мамина пісня, - казав один древній історик, - наше життя було б набагато біднішим.”

Студент 1

Найбезкорисніша – це матері душа,

Вона і самовіддана й чутлива.

І доки ще матусенька жива,

Не забувай її красу і силу.

Найбезкорисніша – то мамина краса,

Яка довіку сяє для дитини,

Благословіть же матір, Небеса,

А, Божа Матір, збережи дитину!

Свята і вічна – матері любов,

Серця у мам горять теплом надії,

Тож збережи назавжди ту любов,

Хай мама лиш від щастя молодіє.

І прикростей ти мамі не принось,

Щоб менше плакала вона ночами,

Вона віддасть тобі з натруджених долонь

Своє гаряче серце – серце мами!

Ведучий 

Матір у всі віки шанували, любили, звеличували, бо протягом багатьох років супроводжують нас у житті її ласка і турбота, її подарунок – вишитий рушник.

Студент 2

«Пісня про рушник»

Рідна мати моя, ти ночей недоспала,

І водила мене у поля край села,

І в дорогу далеку ти мене на зорі проводжала, 

І рушник вишиваний на щастя дала.

І в дорогу далеку ти мене на зорі проводжала, 

І рушник вишиваний на щастя, на долю дала.

Хай а ньому цвіте росяниста доріжка,

І зелені луги, й солов’їні гаї,

І твоя незрадлива материнська ласкава усмішка,

І засмучені очі хороші твої.

І твоя незрадлива материнська ласкава усмішка,

І засмучені очі хороші блакитні твої.

Я візьму той рушник,

Постелю, наче долю,

В тихім шелесті трав, в щебетанні дібров.

І на тім рушничкові оживе все знайоме до болю:

І дитинство, й розлука, і вірна любов.

І на тім рушничкові оживе все знайоме до болю:

І дитинство, й розлука, й твоя материнська любов.

Ведучий

Мати-берегиня роду людського, її святою завжди називали. Мати народжувала дитину, співала їй колискові пісні, вчила добра і любові, навчала охайності, працьовитості. Недарма в народі кажуть: "Яка мама, така й доня".

Споконвіку славились українські дівчата і жінки - чепурні, роботящі, добрі, привітні.

Студент 1

Мама! Немає милішого слова – 

Ти ж бо життя і творіння основа,

Пензель, перо надихались тобою,

Вічна ти в пісні - з болем, любов'ю.

Студент 2

О матері! Це ж ви нам, ви вручали

Замріяну і ніжну віть...

Навчали з піснями по землі ходить!

Чесними очима

У майбуття зоріть!

Студент 3

Кожна моя дорога – 

Зморшка нова у нені,

Кожна моя тривога – 

Пасемце сиве у неї – 

О, мамо, рідненька!

Пресвяті твої сльози,

Піт і труд, спів і сміх. 

Студент 4

Руки ласкаві цілую – 

Скільки в них випито сили:

Жали вони і косили,

Прали вони і місили...

Скільки в них випито сили!

Руки красиві - цілую...

Студент 5

Здолала усе

Й заспівала дзвінко

Лиш ти, рідна мамо,

Вкраїнська жінко.

Зажинки святкуєш,

Сієш барвінки.

Лиш ти, рідна мамо,

Вкраїнська жінко!

Студент 6

Ти - вся в майбутнім,

Не прагнеш спочинку

Лиш ти, рідна мамо,

Вкраїнська жінко!

Син : Мамо, дивлюся у теплі ненині очі, з яких відбивається вся блакить рідної землі і запитую :

– А що означає „берегиня”?

Мати: Берегиня, любий мій синку, - це наша оселя, що в ній є і що ми нажили, що приберегли від своїх батьків і дідів.

Чим збагатилися і освятилися – хатнім пожитком: дітьми, піснею, злагодою чи суперечкою, добрим словом, спогадами у цій хаті, все це, щоб знав ти і є берегиня

Звучить пісня у виконанні ____________________ "Мамина вишня". 

Ведуча

З образом матері пов'язаний образ рідної неньки - України, мальовничої і прекрасної, страдницької, але невмирущої, оспіваної тисячами жіночих материнських сердець.

Студент 2  

Україно! Пречиста мати!

Ти родилась з любистку і м`яти.

Ти зростала волошкою в житі.

Як же можна тебе не любити?!

Як же можна без цього кохання

Зустрічати рожеве світання,

І у полі з дощем розмовляти,

Чи мелодію вітра співати?

Як же можна без віри у тебе

Покохати це лагідне небо,

І квітучий садок коло хати

І метіль пелюсток волохатих?

Ведучий

Мати. Матуся. Материнство. Усе найрідніше, наймиліше, найдорожче ввібрали в себе ці сонячні слова. Задовго до народження дитини й до останньої хвилини власного життя серце матері віддане дітям, сповнене турбот про доню чи сина, навіть коли вони давно дорослі, мають своїх дітей, родину.

Ведуча

Чи не тому матері не мають віку? Молода, в літах чи зовсім старенька – мати все одно залишається найближчою та найріднішою.

Студент 3

У черешневий цвіт тебе вдягли роки,

Моя матусенько, моя голубко сива,

І на чолі поорані стежки,

Й на личку доля слід свій залишила.

В очах твоїх небесна голубінь

І доброти у них безмежне море,

Хоч дарувала доленька тобі

Струмочок радості і ріки горя.

В своєму серці не тримаєш зла,

Воно любов’ю, радістю рясніє,

Не раз ти скривджена в житті була,

Та кривду нам завжди прощати вмієш.

Моя матусенько, голубонько моя,

Натруджені і мозолясті твої руки,

Та не згубили ніжності й тепла,

Його тепер даруєш своїм внукам.

Так день за днем у даль злетять роки,

І нас той черешневий цвіт припаде,

Але не припорошить час мої рядки,

Так, як з роками, мати не зів’яне.

Вкраїна – Мати, Мати Пресвята,

І Мати, що усім нам світ дарує,

У слові цьому ласка й доброта,

Любов і ніжність, і життя вирує.

Ведучий

Давайте всі з вами згадаємо прислів'я про маму.

- Шануй батька й неньку, буде тобі скрізь гладенько.

- Нема того краму, щоб купити маму.

- Матері ні купити, ні заслужити.

- Материн гнів, як весняний сніг, рясно впаде, та скоро розтане.

- Добре й неньці, як дитина в славі.

- Мама одною рукою б'є, а другою гладить.

- Який кущ, така й калина, яка мати, така й дитина.

- Нема цвіту білішого, як цвіт на калині. 

- Нема в світі ріднішого, як мати дитині.

- На сонці добре сидіти, а коло мами добре жити.

Студент 1

Діалог матері з сином

- Розкажіть мені, мамо, про вишні,

Їх було так багато в саду.

- Були, синку,морози невтішні,

А вони, кого хочеш зведуть.

- Розкажіть мені, мамо, про зорі,

Чи такими були і колись?

- А той, сину, хто виріс у горі – 

Він не часто на зорі дививсь.

- Розкажіть мені, мамо, про долю,

Чи людині підвладна вона?

- Наша доля,мій сину,як море – 

Той пливе лиш, хто має човна.

- Розкажіть мені, мамо,про роки – 

Чи спливають повільно вони?

- Роки, сину, помітні допоки

Матерів пам’ятають сини.

 Ведуча

Мати і батько – найближчі й найрідніші люди для кожного з нас.

Ведучий

Батько в родині був прикладом для синів. Він виховував їх, слово його завжди було законом. Кажуть, що дітей потрібно любити так, щоб вони цього не знали. Саме така – батьківська любов.

Ведуча

Батько в родині завжди був головою сім ї. І ним, батьком, пишалися. Якщо батько добрий господар, то і родина вся живе багато й щасливо. А якщо глава сім ї не дбає про свою родину, то відразу видно – немає в домі мудрого і доброго господаря.

Батько – розуму навчає!

Давайте всі з вами згадаємо прислів'я про батька.

- Яка хата – такий тин. Який батько – такий син.

 -  Як батька покинеш, то і сам загинеш.

-  Що робить батько, те й його дитятко.

-  Не навчив батько, то не навчить і дядько.

-  Батько не той, хто породив, а той, хто спорядив.

-  Батькова лайка дужча за материну бійку.

-  З батьком суд коротенький.

Студент 2

      Татко, таточко, татусь

       Найрідніший, милий,

       Чи є ще хтось такий в світі,

        Кого б так любили?

Немає в світі кращих друзів, 

Як я й мій рідний тато;

Із ним ми дружимо так щиро,

Що годі й розказати!

            . Я кожного шаную тата,

              Хоч як їх тут багато,

              Та лиш таким хотів би стати

              Розумним, добрим і завзятим,

              Як мій, мій рідний тато.

Студент 3

Чи є руки золотіші,

А серце – ніжніше?

Ти – надія і підтримка, 

радість і порада,

Наша гордість і підтримка,

Любов і розрада.

     Плине час, минають роки,

 Але в пам яті моїй

 Назавжди залишиш спокій,

 Мій татусю дорогий!

 Від біди нас захищаєш,

 від нещасть і зла,

 Нас завжди оберігаєш,

 Як птах пташеня.

Студент 4

Як мені вас не любити,

Батьку рідний, нене,

Та ж ви мене згодували

Щирими руками.

Ой нема ніде то в світі,

Як у батька й мами.

Батько розуму навчає,

Мати приголубить,

Ніхто мене так на світі,

Як вони, не любить.

Дай же, Боже, щоб я виріс,

Дуже гарно вчився,

Щоб я батькові та неньці

Добре відплатився.

Ведуча

Дідусь і бабуся… Це мудрі, досвідчені роками наставники. Слово дідуся не таке суворе й вимогливе, як батькове, та дідусева наука не забувається ніколи.

Ведучий

Дідусі завжди вміють заспокоїти й дати мудру пораду. Бабусі – це найвірніші подружки. Вони пестять онуків і все їм дозволяють.

Ведуча

Милі бабусі! Ви - сама казка! Ваші лагідні, ніжні слова голублять, пестять душі і серця онучат.

Студент 5

Любий, дорогий наш дідусю,

Ми – твої внучата,

Прибігаємо до тебе

Щастя побажати.

Хоч твоє волосся сивиною

Густо посріблилось,

Ти для нас, дітей маленьких,

Другом залишився.

Студент 6

Ти нас батькові й матусі

Помагаєш вчити,

Як бути чесним, добрим,

Як по правді жити.

Ми твої слова розважні

Пам’ятати будем

І в життя твою науку

Понесемо всюди!

Студент 7

Ой бабусенько рідненька,

Чарівниченько любенька,

Твої руки золоті

В невсипущому труді,

Твою працю я шаную,

Твоє серце добре чую,

І сьогодні я бажаю:

Хай сонечко тобі сіяє!

Студент 8

Матусю моєї матусі,

Бабусю моя дорогенька,

Присяду я поряд близенько

І ніжно отак пригорнуся.

Попрошу у Бога здоров’я для тебе:

Воно ж тобі треба та й треба.

Я хочу, щоб довго ти жила

Й дітей моїх доброму вчила.

Цілую бабусині натруджені руки,

Що знали в житті любов і розлуки,

Що вміють такий смачний хліб випікати

І людям добро завжди дарувати!

Інсценізація вірша Г.Вієру "Мамо, чому?" 

Син.             Чом у тебе у косі

Забіліла раптом сивина?

Мати.                   Від любові, від тривог, надій:

Ти ж у мене один, сину мій.

Син.             А в бабусі голова біліш-

То ж мене бабуся любить більш?

Мати.                   В неї діти - доньки і сини –

Додають, сердешній, сивини.

Син.             Чом же тьотя біла, як зима –

В неї ж діток не було й нема?

Мати.                   Так синочку, біла геть вона

Бо нудьгує цілий вік одна.

І знову __________________ заспіває  для наших мам пісню «Молитва»

Ведуча

Наші прадіди уявляли життя людей на землі як велетенське Дерево Роду.

Ведучий

Свій маленький листочок на цьому дереві має кожен із вас. Гілки – ваші батьки, їхні сестри і брати. Стовбур – дідусі й бабусі. Відростки їхні брати і сестри. Коріння – батьки ваших дідусів і бабусь. Чим міцніше росте дерево – тим більше є рід, у кожної гілочки або коріння є своє ім’я.

Ведуча

Кожна людина повинна знати свій родовід, пам’ятати своїх прапрадідів, знати, чим вони займалися, як жили, чим славилися. Потрібно вивчати «дерево свого роду». Що більший рід, то міцнішим росте дерево.

Ведучий

Знати свій родовід, зберігати про нього пам'ять – це наш обов’язок не лише перед минулим, а й перед майбутнім поколінням. Бо доки існує життя на землі, доти роду людському нема переводу!

Студент 1

Вклоняємось всім вам доземно,

Як батьківській хаті з далеких доріг,

Як хлібу, що матінка чемно

Кладе на вкраїнський рушник!

Студент 2

Бо ж нашому роду – нема переводу!

Хай пісня єднає коріння святі.

Дай, Боже, нам віру і братнюю згоду

На довгії роки, на вічні віки!

Ведучий

«Без сім’ї немає щастя на землі», - твердить народне українське прислів’я. Напевно, кожен із нас усвідомлює, який глибокий зміст закладено в цьому простому, на перший погляд, вислові. Ми не уявляємо свого життя без рідних людей, які завжди готові зігріти нас теплом і ласкою, любов’ю, бажанням допомогти й розрадити. 

Материна ніжна турбота, батькова вимогливість і сила, братова підтримка, бабусина доброта… Хіба може бути щасливою людина без усього цього? 

Ведуча 

Яких би життєвих перипетіи не зазнавала людина, які б перешкоди не долала, як би не страждала - завжди вона знаходить прихисток і розраду в сім’ї, де її підтримують, розуміють, жаліють.

Українці завжди дуже високо цінували сімейний затишок, сімейні цінності й традиції. Культ батька-матері й щасливої родини, де панує злагода, властивий нашій народній педагогіці споконвіку, бо лише сім’я може захистити людину в такому непередбачуваному й жорстокому світі.

Ведучий

Нехай у царстві батьків наших і дітей передаються із покоління в покоління працелюбність і достаток, довіра й подяка, добрий звичай і спомин про славні діла.

Ведуча

Нехай наші славні родини примножуються і процвітають, зберігають свої традиції та передають їх від роду до роду, від покоління до покоління!

Студент 1

Хоч маленькі ми ще діти,

Мов весняні дрібні квіти,

Величаєм ми родину

Нашу Матір-Україну.

Студент 2

Присягаєм тобі, Мати,

Рідний край наш кохати

І служити до загину

Нашій неньці-Україні!

Ведучий

Країни - як люди, і люди – як країни. Різниця лише в тому, що кожній окремій людині судилося, народившись, здійматися крутими стежками добра над прірвами зла й досягти своїх вершин.

Ведуча

Країни теж народжуються і, як зорі в небі, ледве жевріють або розгоряються яскравими стожарами. Рідко вони гаснуть. Їм судилося сяяти вічно, незважаючи на те що гаснемо ми, люди. Можливо, і гаснемо для того, щоб віддати свій вогонь цьому вічному сяйву Батьківщини…

Ведучий

Україно, рідно моя, мила,

Хто тебе так лагідно назвав?

Хто, зібравши серця свого сили,

 Душу ніжну в назву твою вклав?

Ведуча

Може, сонні трави нашептали

Предковічне лагідне ім’я?

Може, в тебе зорі закохались

У колисці вічного буття?

Ведучий

Одна Батьківщина, і двох не буває.

Місця, де родились, завжди святі.

Хто рідну оселю свою забуває,

Той долі не знайде в житті!

Ведуча

О, Боже, дай повік любити всю родину, рідний край

Де квітка, пташка, моя сім’я, зелений гай,

Де кожна вірна тій землі дитина

Живе єдиним словом: Україна.

( Звучить пісня « Україна»)
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