На осінніх канікулах бібліотека запрошує маленьких жителів столиці до книжкових розваг у Казковому трамвайчику

Афіша

Читати далі
Осінні канікули у Казковому трамвайчику

Афіша (щоб відкривалася збільшеною)
Програма дитячого дозвілля від Національної бібліотеки України для дітей і комунального підприємства «Київпастранс» запрошує маленьких киян від 3-х до 10-ти років на казкові читання, майстер-класи, літературні вікторини, конкурси та інші книжкові розвагиу справжньому трамвайчику. 

Осінній «Казковий трамвайчик» розпочне свою роботу у перший день канікул 30жовтня об 11 годині. Бібліотекаріголовноїдитячоїбібліотекивжепідготувалинові книжки, лялькові вистави, загадки, настільніігри, забавки, майстер-класи. 

Бібліотечнірозвагиу трамвайчику триватимутьдвігодини – з 11.00 до 13.00. Для того, щобкоженбажаючиймігпотрапити до трамвайчика,перебування у ньому для однієїдитини буде обмеженим до 1 години. 
Батьки у цей час зможутьознайомитися з новиминадходженнями, репертуаром послуг, сервісів, дозвіллєвихпрограмБібліотеки, отриматиконсультаціїбібліотекарящодо кола читаннядітей. 

Звернітьувагу! Трамвай під час проведеннябібліотечнихрозваг з 11 до 13 години РУХАТИСЯ НЕ БУДЕ, а стоятиме на зупинцібілявиходузістанції метро «КонтрактоваПлоща» на Подолі. 
