Агенція доброчинних справ:  чи потрібно бути толерантним?

   16 листопада у читальному залі відділу обслуговування дітей дошкільного та молодшого віку відбувся дискусійний майданчик до Міжнародного дня толерантності «Агенція доброчинних справ: чи потрібно бути толерантним?» для учнів 2-го класу.

    Бібліотекар познайомила дітей із поняттям «толерантність». Її розповідь містила цікаву інформацію, яка була підкріплена казками народів світу, легендами, висловами мудрих людей про толерантність, що представлені на книжковій виставці «Шлях до толерантності». Діти також переглянули відеофільми, які допомогли їм зрозуміти, що неоднаковість людей у світі слід сприймати як позитивний факт, а проявляти терпимість, повагу до людей інших національностей та віросповідань, поважати їхні права – одне із найголовніших законів толерантності.

    Під час заходу учні вчилися співпереживати, співчувати, допомагати іншим. Читачі зрозуміли, що толерантність як моральна якість особистості допомагає уникати конфліктних ситуацій.

    Тож давайте налагоджувати цивілізовані стосунки з близькими й чужими людьми, відстоювати свої права і не порушувати прав інших!

