На першій сторінці

01_Афиша_псих (замість старої картинки) і якщо можливо – зробити з картинки гіперпосилання на кожну програму?
Під афішеютакий текст:
Психолог у бібліотеці працює з дітьми, підлітками та батьками.Проводяться групові заняття і тренінги з використанням різних методик: бібліотерапії, арттерапії, лялькотерапії, пісочної терапії та ін. Індивідуальні консультації надаються в режимі реальної зустрічі – консультації за запитом із використанням різних психологічних методів, а також в он-лайн режимі - анонімне консультування у блозі «Психолог у бібліотеці».
Далі все залишається як є
Корекційно-розвивальні заняття «Казкотерапія»
Казкотерапія для дошкільнят

Фото 1
Заняття з Казкотерапіїпроводяться за українськими народними та терапевтичними казками, тривають 45 хвилин, проходять раз на тиждень у певний день і час для кожної групи. Групи формуються за попереднім записомза віком дітей(від 2 до 6 років) та кількістю дітей у групі (до 8 дітей у групі).
Як проходять заняття?
Протягом заняття дітям пропонують виконати 6-8 різних видів завдань, які направлені на розвиток мовлення, дрібної моторики, уваги, уяви, пам’яті, пізнавальної сфери, комунікативності, емпатії, самосвідомості та самооцінки. Використовуються методи: казкотерапія, лялькотерапія, пісочна терапія, арт-терапія, танцювальна та музична терапії.

Що потрібно мати з собою?
Зручний одяг (використовуємо клей, фарби), взимку не буде зайвим теплий одяг, змінне взуття в мокру погоду, а також хороший настрій.

Чи можна батькам бути присутніми на заняттях?
Якщо дитина почуває себе комфортнота безпечно без батьків, їхня присутність не обов’язкова. В разі потреби адаптації дитини батькам дозволяється бути присутніми на заняттях.

Заняття проводять психологи та керівники груп:

Лесечко Олена Олександрівна, тел.: +38(097) 693-43-63

Голенговська Тетяна Валеріївна, тел.: +3(050) 150-87-05
Інтегровано-терапевтичне заняття для дошкільнят «РЕЛАКС–читання»( все залишається, міняємо лише фото нафото – релакс)
