Кораблики від Анатолія Качана

6 лютого відбулася зустріч дитячого поета-мариніста, лауреата багатьох літературних премій Анатолія Леонтійович Качана з читачами нашої бібліотеки – учнями 2-3 класів. 

Здається, немає жанру в українській дитячій поезії, де поет не досяг би успіху, та своїми творами морської тематики він відкрив ще одну грань безмежних можливостей українського слова. За віршами літератора створені театралізовані вистави та інсценівки, пісні відомих композиторів, виставки малюнків та мариністичних колажів і, навіть, квіткові композиції на Співочому полі. 
Під час творчих зустрічей, котрі Анатолій Леонтійович, до речі, дуже любить, письменник залучає читачів свої книжок до невимушеної співтворчості. Бажаючих відвідати захід було багато, адже літератор вважає співтворцями його поезій всіх, хто так чи інакше долучився до його творчості: гарно прочитав вірш, створив малюнки, або інші творчі роботи. 
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Цього разу діти читали вірші, показали інсценівку «Теле-пень, або чари ворожбита», а потім разом з письменником читали вголос його книгу. Для тих, хто мріє стати поетом та бажає навчитися писати вірші, Анатолій Качан дав важливі поради:

- вести у щоденнику записи подій, які відбуваються кожного дня – це дає багатий матеріал;

- спробувати написати невеличкі оповідання за прислів’ями або приказками – це розвиває творчу уяву;

- розгадувати ребуси та головоломки – це тренує пам’ять та образне та логічне мислення.
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Насамкінець відомий мариніст навчив маленьких читачів, як зробити паперовий кораблик. Діти радо долучилися до майстер-класу  – кораблики у кольорах українського прапору, виготовлені дітьми,  склали інсталяцію на підтримку українських військовополонених моряків. Ця композиція отримала назву «За нашим садом грає море» – за назвою однієї з книжок Анатолія Качана.
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