31 травня об 11.30 Національна бібліотека України для дітей відкриває програму літніх читань «Книжкова пригода довжиною в літо»
афіша
Свято приурочено до Міжнародного дня захисту дітей та має однойменну назву з популярною серед дітей і підлітків пригодницько-фантастичною трилогією сучасного українського письменника Сергія Оксеника «Лісом. Небом. Водою», адже саме з книгою кожен може мандрувати світом або ж уявними світами, стати учасником незвичайних та захоплюючих пригод. 
З 11.00 до 11.30 запрошуємо юних художників намалювати на асфальті перед бібліотекою ліс, небо, воду, які стануть своєрідними «декораціями» для презентації літніх читань та відкриття простору читання.
З 11.30 розпочнеться театралізоване свято, під час якого бібліотекарі у міні-виставі «Книжкові джунглі» презентують читачам «Книжкову пригоду довжиною в літо» – програму літніх читань 2019 року, а також представлять дітям новинку цього літа – творчі майстерні. 
Карлсон В урочистостях візьмуть участь письменники та видавці, почесні гості бібліотеки. Заступник міністра культури України Ю.А. Рибачук в рамках проекту «Україна читає дітям» прочитає уривок зі своєї улюбленої книжки дитинства «Малий та Карлсон, який живе на даху» Астрід Ліндгрен. Читання буде незвичайним та інтерактивним, адже послухати книжку про себе прийдуть Карлсон і Фрекен Бок, які підготували свої завдання та сюрпризи читачам.
О 12.00 по завершенні урочистостей на бібліотечному майданчику у відділах бібліотеки на читачів чекають книжкові презентації, майстер-класи, анонси червневих подій книжкового простору та перші заняття творчих майстерень. 
Для найменших читачів 3-6 років відкриє свої двері літній простір дозвілля та читання «ЧИТО-грай». 
У виставковому просторі (ІІ поверх) відбудеться презентація виставки «Діти – діячі мистецтв», на якій представлено понад 50 творчих робіт вихованців шкіл-інтернатів для дітей з інвалідністю. Співорганізатором виставки є громадська організація «АртМіст». 
Фото угода (ліворуч в тексті) Важлива інформація для ЧИТАЧІВ! Діти, які бажають стати учасниками читацької програми лідерів читання «Я читаю влітку!», укладуть угоду з бібліотекою і самостійно визначать кількість книжок, які вони зобов’язуються прочитати влітку. Кращий читач «Книжкової пригоди-2019» віком 11-12 років, який прочитає найбільшу кількість книжок, стане учасником Всеукраїнського конкурсу «Лідер читання-2019», який відбудеться у м. Одеса на базі Одеської обласної бібліотеки ім. Валентина Катаєва. 
Запрошуємо на свято дітей від 3-х до 12 років.

