Будуємо Україну разом!
фото 1
Алла Іванівна Гордієнко, генеральний директор Національної бібліотеки України для дітей, заслужений працівник культури України, кандидат культурології : «Нові знайомства завжди приносять приємні враження, позитивні емоції, але найголовніше, що в процесі спілкування зароджуються нові задуми, ідеї, які згодом переростають у цікаві проєкти». 
Фото 2
Національну бібліотеку України для дітей відвідав Президент Корпорації УКРБУД Олександр Анатолійович Лятамбор з презентацією книжки-розмальовки «Еволюція будівництва». В ході спілкування виникла ідея провести Всеукраїнський конкурс дитячого малюнку «Будуємо Україну разом», який би дав старт новим партнерським відносинам. Адже, УКРБУД зводить нові будівлі, а Національна бібліотека України для дітей виховує юних мешканців нових будинків!
Фото 3 4
Читачам сподобалося розмальовувати книжку. Відкриваючи кожну нову сторінку, вони знайомилися з історією житла різних народів світу. Із задоволенням розфарбовували землянки, іглу, хатинки і замки. Діти підтримали ідею щодо проведення конкурсу малюнків, деякі одразу ж почали вносити свої пропозиції створення проєктів житла нового покоління.

Чекайте на оголошення конкурсу!
Фото 5
