Осінні читання у Казковому трамвайчику під час шкільних канікул розпочнуться 28 жовтня. Вхід за попередньою реєстрацією. Зайдіть за посиланням та оберіть один з днів і певний час відвідання.
Афіша (открываться должна на екран)
Осінні читання у Казковому трамвайчику з 28 жовтня по 1 листопада
Афіша
Під час осінніх шкільних канікул Національна бібліотека України для дітей і Комунальне підприємство «Київпастранс» запрошують маленьких киян віком від 3 до 10 років до Казкового трамвайчика на осінні читання та різноманітні книжкові розваги.

Казковий трамвайчик розпочне свою роботу в перший день канікул 28 жовтня об 11 годині. Співробітники головної дитячої бібліотеки вже підготували нові цікаві книжки, осінні віршики, загадки, настільні ігри, забавки, лялькові вистави, вигадали нові майстер-класи і навіть створили спеціальні бібліотечні коломийки, які будемо співати усі разом! 
Кожного дня – нова програма, яка повторюватиметься двічі для двох груп дітей – з 11 до 12 години, з 12 до 13 години. 
Кількість місць у трамвайчику для комфортного перебування у ньому – не більше 25 дітей. Тому, вхід до трамвайчика здійснюється за попереднім записом! Зайдіть за посиланням та оберіть один з днів і певний час відвідання. 
Під час книжкових розваг у трамвайчику, влаштованих для дітей, батьки зможуть ознайомитися з новими надходженнями, репертуаром послуг, сервісів, дозвіллєвих програм бібліотеки, отримати консультації бібліотекаря щодо кола читання дітей.
УВАГА! ТРАМВАЙЧИК РУХАТИСЯ НЕ БУДЕ! На час подій з 11.00 до 13.00 трамвай стоятиме на зупинці «Контрактова Площа» на Подолі. 

