Художник та час

З 7 листопада по 15 грудня 2019 року в Національній бібліотеці України для дітей експонується виставка художніх робіт Вольдемара Богдановського «Художник та час».
В експозиції представлено 25 робіт (живопис, графіка середини ХХ століття) – це лише мала частина з багатющої спадщини майстра, яка налічує понад 900 картин. Більшість робіт Вольдемара Богдановського виконано в техніці акварель, гуаш і темпера.
Вольдемар Станіславович Богдановський (1933 – 1998) – український архітектор, член Спілки архітекторів України (1964). Закінчив архітектурний факультет Київського інженерно-будівельного інституту (1957). Жив і працював у Києві. Брав участь у проєктуванні 7 станцій метро (Берестейська, Нивки та ін.)

Співавтор пам’ятників:

· футболістам київського «Динамо», учасникам «Матчу смерті»;

· Марусі Богуславці у м. Богуславі;

· художнику Іванові Сошенку в м. Богуславі;

· сім’ї Драгоманових у м. Гадячі;

· Т.Г. Шевченкові у м. Тульчині;
· Семену Палію у м. Біла Церква;

· меморіалу жертвам голодомору в с. Панфіли Яготинського району.

Малював із дитинства, в доробку автора 900 завершених робіт. Брав участь у багатьох виставках. Твори В. Богдановського знаходяться у Білгород-Дністровському краєзнавчому музеї, а також у приватних колекціях.

Захоплювався фотографією. Сформував колекцію фотографій архітектурних пам’яток, яка налічує 16 тисяч світлин. Колекцію передано до Національної бібліотеки України ім. В.І. Вернадського.

Запрошуємо усіх бажаючих відвідати виставку художника!

Відкриття відбудеться 13 листопада о 13:30. 
