Читаємо «мовчазні книжки» та вдосконалюємо знання англійської
До Національної бібліотеки України для дітей 18 червня 2021 року вперше завітала група дітей, яка влітку вивчає англійську мову на курсах. Після занять вони вирішили відвідати бібліотеку, щоб продовжити вдосконалення мови саме у нас!

Спеціально для них була проведена екскурсія бібліотекою англійською мовою,під час якої діти дізналися про історію створення найбільшої дитячої книгозбірні України, познайомилися з різними відділами, книжковими виставками, творіннями Ольги Рапай, Олександра Миловзорова, Катерини і Світлани Кравченко та оцінили величезні вікна на стелі, які забезпечують потік світла. 

Фото 1

У відділі документів іноземними мовами на них чекало знайомство з англомовною літературою у різних форматах (книжки-подушки, книжки-розкладушки, гігантський віммельбух). 
А далі розпочалося читання. Новачки вперше почули про американську класику дитячої літератури «Where the Wild Things Are» Моріса Сендака. Далі було знайомство з «мовчазними книжками». 
У мінігрупах відвідувачі бібліотеки розглянули «мовчазні книжки» відомих американських авторів-ілюстраторів Мерсера Меєра («Frog on His Own»,  «A Boy, a Dog and a Frog», «A Boy, a Dog, a Frog and a Friend» і «One Frog Too Many») та Девіда Віснера («Free Fall», «Sector 7»), який отримав за свої книжки Медаль Кельдекотта. 
Фото 2, 3, 4, 5
«Мовчазні книжки» (переклад терміну «Silent books» з англійської) – це книжки-картинки, які розповідають історію виключно завдячуючи ілюстрації. 

Після перегляду групи представили свої книжки і переповіли історії, які, на їхню думку,  автори заклали в ілюстраціях. 

Насамкінець на нових читачів очікувала бібліотечна дискотека і «книжковий летсплей» за історією Ґжеґожа Касдепке «Знайомтесь: детектив Нишпорка». 

