Київ очима письменників

У відділі обслуговування дітей середнього і старшого віку 12 березня відбулася перша зустріч із циклу «Київ очима письменників». У бібліотеку завітав краєзнавець, дослідник історії та архітектури Києва, автор низки публікацій та книг, присвячених історії забудови Києва, Олександр Михайлик. 
За допомогою стародавніх топографічних карт пан Олександр цікаво розповів  десятикласникам однієї з київських гімназій про історію становлення мікрорайону Нивки: походження назви, особливості поселень на колишньому хуторі, планування та забудову масиву, найстаріший будинок… Краєзнавець не оминув увагою і рослинні релікти – столітні дуби, які є пам’яткою природи і окрасою місцевих парків.
Як дослідник млинологічної спадщини України Олександр Сергійович ознайомив гімназистів із млинологією – наукою, що вивчає ці незвичайні споруди, та вказав на їхнє колишнє розташування на згаданій місцевості. 
 На завершення зустрічі гість ґрунтовно і докладно відповів на численні запитання та гостинно запросив присутніх заходу відвідати Київський музей води, де працює екскурсоводом. 
[bookmark: _GoBack]Гарним і змістовним доповненням заходу стала книжкова виставка «Як тебе не любити…». 
Також щиро дякуємо пану Олександру за подаровані бібліотеці книги серії «Невідомі периферії Києва» із дарчим написом. 














