На сайт
Поетична імпреза «Вірші військової душі»

Фото 1
Національна бібліотека України для дітей завжди щиро радіє, коли на її сцені виступають професійні актори, та ще й у таке свято —  Всесвітній день поезії.
Фото 2
Сьогодні до нас завітали митці з Маріуполя у рамках співпраці книгозбірні з Департаментом культурно-громадського розвитку Маріупольської міської ради. Актори Маріупольського театру, які на власні очі бачили всі жахи окупації, представили глядачам імпрезу «Вірші військової душі» у рамках проєкту «Світло мистецтва».
Фото 3, 4, 5, 6, 7
Сказати, що це було зворушливо, – замало. У поетичні рядки вилилися лють і ненависть до ворога, біль і страждання, війна бриніла в кожному звуці, а сльози – на очах глядачів. Затамувавши подих, усі слухали вірші сучасних українських поетів: Богдана Назаренка, Петра Маги, Валерії Карпиленко (Суботіної), Максима Грабовського, Марії Сладкової, Оксани Стоміної, Людмили Максимлюк та інших. Режисер дійства – Олексій Гнатюк. Ефект катарсису підсилювала тематична музика, відеоряд, сценічне освітлення та декорації. 
Фото 8, 9, 10, 11, 12
Внесок акторів у національно-патріотичне виховання дітей, популяризацію української культури й потужне звучання українського слова – безцінний. 
Фото 13, 15, 16
Звісно, усі ми хочемо чути поезію ніжну і ліричну. Проте небо в ніч напередодні заходу знову розривали ворожі ракети. 
Фото 14
Сподіваємося, що талановиті актори Маріупольського театру ще неодноразово піднімуться на сцену НБУ для дітей  – із переможними рядками!

